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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 113. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,

illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.

Az árverési katalógus anyaga megtekinthető 
a www.axioart.com weboldalon is.

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659),

illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterus@honterus.hu címre az árverés
napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon tehetik meg!

Az online részvétel módja:
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 

jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően az axioart.com oldalon, vagy
közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő közvetítésen, úgy jelentkezését

2022. november 17-ig (csüt.) 12 óráig tudja leadni! Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak
vendégként követheti az árverés menetét.

Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést 
– így elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására 

lehetőség szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2023. tavaszán rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,

szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.
A borító a 9. tétel felhasználásával készült.

Az árverést vezeti:
Glózer-Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Gregus István és Csontó Sándor

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270
Az aukció idején: 06 20 967-8659

E-mail: honterus@honterus.hu
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Árverési feltételek
1. Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni.
Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ
érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásárolt
tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés összegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik
érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése
nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos megrendelő
levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterus@honterus.hu
levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást
nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium
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1. ABRAHAM, R. P. á S[anta] Clara, Agustiniano:
Grammatica Religiosa, Quae Piè docet declinare à malo, & facere bonum, amplecti 
Perfectum in Praesenti, & respuere Imperfectum, ad obtinendum Futurum Infinitum, cum 
Participio Salutis. Opus apprimè Religiosorum Tyronum Magistris…
Salisburgi, [Salzburg] 1691. Melchior Haan. 1 rézm. t. + [14] + 528 + [15] p. Első kiadás.
Megerle (1644-1709) osztrák prédikátor és író homiletikai, az egyházi beszédre vonatkozó 
ismeretek összességéről szóló műve. 
Későbbi félpergamen-kötésben, címkével, megkímélt állapotban.

30.000,-

2. ADY ENDRE (1877-1919) költő „könyöklős” fényképe SZÉKELY ALADÁR 
(1870-1940) fotóművész szárazpecsétjével. 
Mérete 80×105 mm., 9×13 cm, íratlan levelezőlapon. A fénykép gyakrabban előfordul, 
de nem Székely pecsétjével, csak utánnyomásban. Jó állapotban.

24.000,-

3. ADY ENDRE:
Ki látott engem? Versek.
Budapest, 1914. Nyugat. 151 p. Első kiadás.
Lesznai Anna által illusztrált színes, virágos, kiadói papírborítóban. Jó példány, a lapok 
jobb sarkában kisebb kávéfolt.

24.000,-

4. ADY ENDRE összes versei.
Budapest, é. n. Athenaeum. 544 p.
Korabeli, bibliofil jellegű, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben, minimális 
hibával.

24.000,-

5. AGGHÁZY MÁRIA: 
A barokk szobrászat Magyarországon. I-III. kötet.
Budapest, 1959. Akadémiai Kiadó. 303 + [1] p. ‒ 381 + [1] p. ‒ 14 p. + CCXXXVIII. 
számozott képtábla + 16 számozatlan, felragasztott, feliratos hp. védett színes tábla.  
Egységes, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, illusztrált papírborítóban, 
minimális hiánnyal. Megjelent mindössze 350 példányban.

18.000,-

6. [APPONYI (SÁNDOR) ALEXANDER szerk.]
Isotae Nogarolae Veronensis Opera Quae Supersunt Omnia. Vol. I- II. Collegit 
Alexander comes Apponyi editit et praefatus est Eugenius Abel.
Vindobonae, 1886. Gerold et Socios, apud Fridericum Kilian. [Typis Franklinianis.] 
1 t + CLXXII + [2] + 269 + [2] p. + 2 kihajt. mell. ‒ [2] + 477 + [1] p. + 1 kihajt mell.
Az első előzéken, a híres magyar bibliofil dedikációja: Fraknói Vilmos ő Ngának emlékül 
küldi Apponyi Sándor 1886. VI. 29.
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2.

1. 6.

4. 3.
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A kutatómunkát, a humanista tudós Isotta Nogaroláról (1418-66) a korán elhunyt, 
kitűnő klasszika-filológus, egyetemi tanár Ábel Jenő (1858-89) végezte: „Nekem jutott 
a szerencse, hogy először használhattam fel mindazon irodalmi műveket, melyek Isota 
Nogarolától és családja többi női tagjaitól ránk maradtak, és hogy ezek alapján életökről 
és müveikről az eddiginél sokkal jobb képet adhatok. E szerencsét pedig gróf Apponyi 
Sándor úr ő Méltóságának köszönöm, ki műveik kiadásával, melyhez hosszú évek során 
át gyűjtötte az anyagot, engem volt kegyes megbízni. E kiadás, melyhez Olasz-, Franczia-, 
Angol-, Osztrák- Németország és a Svajcz húsz könyv- és levéltárában találtuk az anya-
got és mely már a jövő év elején ki fog kerülni a sajtó alól, méltó emléke lesz egyrészt a 
nemes gróf tudományszeretetének, másrészt azon kegyeletnek, melylyel b. e. nagyanyja, 
néhai gróf Apponyi Antalné, szül. Nogarola [Teréz] grófnő emléke iránt viseltetik; 
az ő emlékének lesz e kiadás szentelve.” 
Kiadói papírkötésekben, körül- és felvágatlan lapokkal. Kissé poros példány, korábbi 
közgyűjt. pecsétekkel, gerincen papírmaradvány.

60.000,-

7. Aradi vértanúk albuma. 
Arad sz. kir. város közönsége és az aradi „Kölcsey-Egyesület” megbízásából 
szerkesztette Varga Ottó. Második, bővített kiadás.
Budapest, 1890. Arad Sz. kir. város. [Franklin] 1 t. díszcímlap + 246 + [2] p. + 8 melléklet 
(1 t. és 7 kézirathasonmás). 
Festett, aranyozott, kiadói, szürke egészvászon díszkötésben (Gottermayer), körül festett 
lapszélekkel. Megkímélt példány.

12.000,-

Atlasz, térkép

8. Buda és Pest látképe. Rézmetszet. 1822.
Alul:„Ansicht der Stadt Ofen im 17-ten Jahrhundert unter den Türken”. Mérete: 20×14 
cm. Metszette: Lehnhardt. Megjelent F. Schams: „Vollständige Beschreibung der Königl. 
Freyen Haupt Stadt Ofen in Ungern. Buda, 1822.” 26×31 centis üvegezett fakeretben, 
paszpartuval.

30.000,- 

9. Budapest főváros budai része egész területének térképe. Lithográfia. 1876. 
Budapest, 1876. M. Kir. Államnyomda. Budapest Székesfőváros Mérnöki Hivatala, 
[Horváth Farkas] M: 8 szelvény, egyenként 88×66 (66×53) cm. Méretarány : 
1 hüvelyk = 100 öl (1:7200). A térkép teljes mérete: 528×424.
Buda színes, kőnyomatos kataszteri jellegű térképe, az épületek alaprajzával, közlekedési 
hálózattal, dűlőnevekkel, út és vízrajzzal, magassági pontokkal és hegynevekkel. 
Megkímélt állapotban. Szelvényenként négyrét hajtogatva, vászonra kasírozva. 
(BFL XV.16.a.201/17, 1-8) Nagyon szép állapotban, szép színekkel.

360.000,-
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10. 12.

9.
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10. TOMKA-SZÁSZKY JÁNOS: 
Circulus IV. Transtibiscanus in Comit. XIII. Proc. I. distinctus.
Pozsony, 1751. M: 15×20, keret 24×29 cm. Színezett réznyomat, metszette Zeller 
Sebestyén. Megjelent: „Parvus Atlas Hungariae”, 1751.  /Szántai II. 620. (Szászky 8.)/
Üvegezett fakeretben, jó állapotban.

40.000,-

11. TOMKA-SZÁSZKY JÁNOS: 
Circulus I. CisDanubianus in Comitatus XIV. divisus. Az első Dunán inneni kerület 
14 megyére osztva. 
Pozsony, 1751. M: 15×20, keret 24×29 cm. Színezett réznyomat, metszette Zeller 
Sebestyén. Megjelent: „Parvus Atlas Hungariae”, 1751. /Szántai II. 620. old. (Szászky 5.)/
Üvegezett fakeretben, jó állapotban.

40.000,-

12. Zemplén vármegye térképe. 1804. 
Tabula geographica comitatus Zempliniensis…aerique incisa per Franciscum 
Karacs. Pesthini, 1804. Rézmetszet. Mérete: 46×59 cm. 60×74 cm paszpartuban. 
Megj: Szirmay A.: Notitia historica comitatus Zempléniensis c. mű mellékleteként.
A térképet a Magyar Kurir (1805. febr. 12., 13. sz., 204. ol.) ismertetője szerint Blaskó 
János megyei földmérő rajzolta: „...Ezen Karacs Ferencz Hazánkfia által metszett réz 
táblának ditséretére szükséges megjegyeznünk, hogy azt Vármegyénk’ életben lévő 
Földmérője Blaskó János Ur rajzolta...” 
Szép állapotú, színezetlen térkép, díszes címkerettel.

80.000.-

13. VISSCHER, NICOLAUS: 
Exactissima Tabula qua tam Danubii Fluvii Pars media ad urbe Lentiae ad Bydenam 
urbem et minores in eum influentes Fluvii, quam Regiones adjacentes, Hungaria, 
Slavonia, Croatia, Bosnia, Dalmatia, Servia nec non Germaniae, Poloniae, et Graeciae, 
confinia ostenduntur per Nicolaum Visscher Amst. 
Amsterdam. Kézzel színezett rézmetszet. A térkép 1687-88-ban készült. Teljes méret cím-
felirattal: 48,5x55 cm. Mérték: [1:2 000 000.]
Magyarország és a Balkán-félsziget nyugati-északnyugati része (Duna-vidék), mely egyút-
tal a Visscher-féle háromrészes, de önálló címekkel rendelkező Duna-térkép 2. lapja. 
Szántai: Visscher 3a.
Azonnal falra akasztható állapotban, üvegezett fakeretben (48×67 cm), mutatós, ritka térkép.

70.000,-
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14. Árpádia. Honi történetek zsebkönyve. Szerkezteti Kovacsóczy Mihály. Második év.
Kassán, 1835. Werfer Károly. 1 lith. címlap + [8] + 284 p. + 5 lith. t. + 2 kihajt. hasonmás 
(javított) A kőnyomatos táblákon Báthori Zsigmond, Kemény János, Forgács Ádám, 
Zrínyi János és Zólyom vára.
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Ney Béla építész poss. 
beírásával. (10×15 cm)

16.000,-

15. BAJZA JÓZSEF
⁓ ⁓ összegyűjtött munkái I-VI. kötet. Életrajzi bevezetéssel és jegyzetekkel sajtó alá 
rendezte Badics Ferencz. Harmadik bővített kiadás.
Budapest, 1899-1900. Franklin-Társulat.  
I. köt. Életrajz, könyvészet, költemények, jegyzetek. [1] t. (Barabás rajza) + 363 + [5] p. 
II. köt. Eredeti regék és elbeszélések, Gyűrű, vígjáték. 476 + [4] p. 
III. köt. Széptani és kritikai írások és jegyzetek. 402 + [2] p. 
IV. köt. Kisebb történeti írások. 612 p. 
V. köt. Dramaturgiai írások és jegyzetek. 404 p. 
VI. köt. Bajza József levelei Toldy Ferenczhez és jegyzetek. 488 p. 
Kiadói egészvászon Gottermayer díszkötésben, dúsan aranyozott, festett táblákkal és ge-
rinccel, körben aranyozott lapélekkel, gyűjtői állapotban. Egy kötet gerincén pici sérülés.

40.000,-

16. BALLAI KÁROLY: 
Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században.
Budapest, [1927.] Lampel. (Wodianer és Fiai). VII + 144 p. +1 t. (hasonmás, kihajtható).
Kiadói, fűzött, pótolt, javított gerincű papírkötésben.

12.000,-

13. 15.
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17. BALLAGI ALADÁR:
Buda és Pest a világirodalomban. 1473-1711. I. köt. [unicus]
Budapest, 1925. Budapest Székesfőváros. [Székesfővárosi Háziny.] 480 + [2] p. 
Oldalszámozáson belül szövegközti képekkel illusztrált. Alapvető bibliográfia.
Modern, igényes, félbőr-kötésben, aranyozott gerincfelirattal.

12.000,-

18. BALUGYÁNSZKY ANDRÁS:
Egyházi történetirat.
Eperjesen, 1846. Redlitz Mihály. [2] + (5) + 6-621 + [6] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, javított félbőr-kötésben. Címlapján poss. bejegyzések, 
lapjain ceruzás aláhúzások és korrektúra jelek.

16.000,-

19. BARNA JÁNOS: 
A’ Kristus Jesus’ iskolája, mellyben A’ keresztyén jó erköltsökröl, lelki idevességre 
minden leg-szükségesebb tudományról, az Apostoli Hitről... való kérdésekre helyesen 
felelni... az iffiuság taníttatik... Második nyomtatás.
Posonyban és Pesten, 1800. Füskúti Landerer Mihály. 1 rézm. t. + [30] + 406 p. 
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben, festett előzéklapokkal. Könyvtári duplum 
pecsétekkel, hátul korabeli, győri névbeírással.

18.000,-

20. BAUDELAIRE, CHARLES:
Les paradis artificiels. Le spleen de Paris. 
Paris, 1927. Libraire Gründ. [Imprimerie L. Daniel] 255 + [1] p.
A szennycímlapon Jékely (Áprily) Lajos tulajdonosi névbeírása! A címlapon, „Apukának, 
Párizs 1937. Jul. Zsoli” ajándékozási bejegyzéssel! Áprily Lajos költő, műfordító fia, 
Jékely Zoltán, író, költő, műfordító.
Átkötött példány kartonborítóval, körülvágatlan lapokkal.

40.000,-

21. Bácskai fejek. Magyar Társadalmi Lexikon II. 
Előszó: Bisztray-Balku Gyula. Szerk.: Hirn László és Szaulich Antal. 
Baja, 1928. Corvin ny. [4] p. + 2 t. + 160 sztl. lev. Minden oldalon díszes keretben portrék.
„Ez a könyv egyesíti azok arcképét, akik Csonka Bácskában és Baja városában e nehéz 
időkben a közélet vezető egyéniségei…” A címlapot rajzolta Zsombory József iparművész. 
Kiadói, illusztrált, javított gerincű vászonkötésben. Belül a tábláknál is megerősítve.

12.000,- 

22. BERNÁT ISTVÁN: 
Észak-Amerika. Közgazdasági és társadalmi vázlatok.
Budapest, 1886. MTA. [Hornyánszky] [10] + 254 + [1] p. /MTA Könyvkiadó Váll./
Kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,-
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23. BESZÉDES JÓZSEF:
Mérnöki irányzatok. Szerzé vagy összeirá ⁓ ⁓.
Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. [4] + 171 + [3] p.  + 1 kihajt. mell. + 1 kihajt. térkép (Ángol 
hajózható csatornák átnézeti terve, 39×50 cm) A Foglalat számozása téves. A másik térkép-
melléklet hiányzik (Baranya-somogyi fekete vizek…), másolata belehelyezve.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Gerincen papírcímkék a losonci közkönyvtárból.

12.000,-

19.

20. 23.

19.
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Biblia 

24. Biblia sacra vulgatae editionis Sixti V. pontif. max. jussu recognita, Clementis 
VIII. Auctoritate edita, atque versiculis distincta. 
Venetiis, 1737. Apud Nicolaum Pezzana. 1 rézm. díszcímlap + [22] + 924 + [52] p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bordázott egészbőr-kötésben, repedezett, kiszáradt 
gerinccel. Táblái épek. Nagyon szép kezdő és záró rézmetszetekkel, és lapszámozáson 
belül 16 egészoldalas metszettel. A címlapon és az előzéken korabeli tulajdonosi bejegyzések.

36.000,-

25. Szent Biblia, az-az: Istennek ó és új testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által. És most, másod-szor e’ kis 
formában, magok tulajdon költségekkel és betüikkel ki-nyomtattattak Basileában.
[A végéhez kötve: Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven soltári a franczia nóták s 
versek szerént magyar versekre fordíttattak s rendeltettek Szentczi Molnár Albert által. 
Basileában, [Bázel] 1764. Im-Hof János Rodolf, és a’ Fia. [2] + 860 + [2] + 288 + 94 + [2] p. 
Első és hátsó előzéklapjai 1777-től a Tobisch, Torkos és más családok bejegyzéseivel 
sűrűn teleírva.
Öt bordára fűzött, korabeli bőrkötésben, vaknyomással díszített, száraz, repedezett gerinc-
cel és táblákkal, körben aranyozott és poncolt lapélekkel. A táblák sarkai és a gerincélek 
kissé letörtek.

60.000,-

26. The Holy Bible: containing The Old and New Testament, with references, 
numerous critical and explanatory notes, and a condensed concordance. Illustrated 
with more than nine hundred highly finished engravings. /Cassell’s Illustrated family 
Bible./
London, New York, 1868. Cassell, Petter & Galpin. XIX + VIII + [4] + 1264 + [2] + 424 p.
Kiadói félbőr-kötésben, enyhén kopott gerinccel, körben festett lapszélekkel. Közel ezer 
remek fametszetes illusztrációval. Stabil, jó kötet.

120.000,-

27. Klasszikus Arany Biblia. Az üdvnek ó- és új-szövetségi történelme rendszeres 
előadásban. Klasszikus mesterek alkotásai után készült 126 színes képpel. I-II. kötet.
I. kötet: Az Üdvnek ó-szövetségi történelme. Előszóval ellátta: Vaszary Kolos, bíboros 
érsek, Magyarország herczegprímása. Írta: Dedek Crescens Lajos Esztergom főegyház
megyei áldozó pap. II. kötet: Az Üdvnek új-szövetségi történelme. Előszóval ellátta: 
Császka György, kalocsai érsek, val. belső titkos tanácsos. Írta: Hock János Veszprém 
egyházmegyei áldozó pap. 
Lipcse – Budapest – Bécs, (1897). A Klasszikus-Arany-Biblia Vállalat kiadása [Herzig 
Miksa és Társa könyv-, kő- és műnyomda – Pallas Részvénytársaság nyomdája.] 1 t. (szí-
nes kőnyomatú díszcímlap) + [10] + III + [1] + 268 p. + 61 t. (feliratozott hártyapapírral 
védett színes kőnyomat); 2 t. (színes kőnyomatú díszcímlap + ajánlás: „József Főherczeg 
ő császári és királyi fenségének védnöksége alatt”) + [10] + IV + 270 p. + 65 t. (felirato-
zott hártyapapírral védett színes kőnyomat).  
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24.

25. 26. 26.

24. 24.
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Egységes, kiadói, dúsan aranyozott, dombornyomott, az eredeti, egészbőr díszkötés pótlá-
sával, kiegészítésével. Az első kötéstáblákon festett címképpel, sarkain veretes, 
talpdíszen csiszolt malachit berakással, sárgaréz csattal, körül aranymetszéssel. Jó pél-
dány. Folio. Egyetlen kiadás.

160.000,-

28. Képes Szent Biblia azaz Istennek Ó- és Új-testamentomában foglaltatott Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár. Előszóval ellátta Ravasz László. 
Gustave Doré képeivel.
[Budapest, 1931.] Franklin T.  ‒ Sylvester ny. 1 t. színes + 708 + [4] + 255 + [1] p. 
Számos szövegközti egészoldalas illusztrációval.
Kiadói, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben. Számára készült, kicsit sérült kartontokban. 
A táblaverzón Bogdán József ex librise. Belehelyezve XII. Pius pápának egy festményről 
készült, kartonra kasírozott fotókópiája. Ritka és szép kötet. Folio.

40.000.-

29. BOROSS MIHÁLY: 
A dicsőült gróf Széchenyi István életrajza. Eredeti kútfők után népszerüen előadja ~ ⁓.
Gróf Széchenyi István arczképével. 
Pest, 1860. Heckenast Gusztáv. 1 t. (kőnyomat, Rohn) + [4] + 100 p. Szentkirályi: B-99. 
Korabeli viseltes félbőr-kötésben, lapjai enyhén rozsdafoltosak.

30.000,-

30. BOROVSZKY SAMU:
A honfoglalás története. 
Budapest, 1894. Franklin. 176 p.
Kiadói, szép vászonkötésben, aranyozott gerincfelirattal. Tulajdonosi bejegyzésekkel.

6.000,-

26.
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27. 27.

29.28. 30.
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Botanika

31. AUGUSTIN BÉLA, Dr.:
Botanika. A gyógyszerészi növénytan vázlata.
Budapest, [1929.] Athenaeum. VIII + 162 p. Illusztrációkkal.
/A gyógyszerészet tankönyve kezdők részére. Második könyv első része./
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000,-

32. DEYL, MILOS:
Plants, soil and climate of Pop Ivan. Synecological study from Carpathian Ukraina.
Praha, 1940. Kruh Mladych Ceskych Botaniku. 8 + 288 + [2] p. + 6 t. + 2 kihajt mell.
Címlapján Pénzes Antalnak dedikálva!
Újabb félvászon-kötésben.

8.000,-

33. GOMBOCZ ENDRE:
A magyar botanika története. A magyar flóra kutatói. 92 képpel.
Budapest, 1936. MTA. [Attila ny.] 636 p.
Címlapján Lányi Gyulának dedikálva Kováts Ferenc prof. által!
A végéhez kötve: 
Csongor Győző: 
A szegedi Móra Ferenc Múzeum herbáriuma. 
Szeged, 1960. 197-221 p. Különlenyomat. 
Hetvenesévekbeli könyvkötői vászonban, címkével, az eredeti borító bekötve. 
Táblaverzókon jegyzetelés.

12.000,-

34. GÖNCZI PÁL:
Vezérkönyv a növénytan tanítása és tanulására. Tanítók és öntanulók számára Lüben 
után készítette ⁓ ⁓. 
Pesten, 1852. [Müller Emil] [8] + 475 + III p.
Előzéken Hanasiewicz Hajnády Oszkár orvos, vezérőrnagy dedikálása Pénzes Antal 
számára!
Korabeli kopottas félvászon-kötésben, felirattal. Első levelei foltosak, hátul jegyzetelések.

8.000,-

35. GREGUSS PÁL, Dr.:
A növények csodálatos élete. Az előszót Móra Ferenc írta.
Budapest, [1932.] Franklin. 586 p. Illusztrációkkal.
Későbbi félvászon-kötésben, címkével, az eredeti papírborító bekötve. Pénzes Antal poss.

6.000,-
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36. HANUSZ ISTVÁN:
Fűben, fában.
Budapest, 1905. Athenaeum. [4] +133 + [2] p.
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben. 7-8 levélen témába vágó újságcikkek beragasztva.

8.000,-

37. HEUFFEL, JOANNE:
Enumeratio plantarum in Banatu Temesiensi sponte crescentium et frequentis 
cultarum.
Vindobonae, 1858. Caroli Ueberreuter. 204 p.
Korabeli, sérült, kopott vászonkötésben.

10.000,-

38. JÁVORKA SÁNDOR:
Hazai onosma-fajaink. (Species Hungaricae generis onosma)
Nyomda és hely nélkül. In: IV. Annales Musei Nationalis Hungarici. 1906. (406)-585 p. + 2 t.
A szerző által új fajként leírt tornai vértő a legkiemelkedőbb bennszülött növényünk, 
csak a Gömör-Tornai karszt egyes vidékein fordul elő.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével.

8.000,-

31. 33.
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39. JÁVORKA SÁNDOR, Dr.:
A magyar flóra kis határozója. A rajzokat készítette Csapody Vera.
Budapest, 1937. Studium. [Dunántúl, Pécsi egy. ny.] XXXVIII + 346 p. 2. bővített kiadás.
Korabeli, enyhén kopottas egészbőr kötésben, eredeti borító bekötve. Pénzes Antal poss.

6.000,-

40. KOVÁTS [GYULA] JULIUS:
Fossile flora von Erdőbénye. Fossile flora von Tállya.
[Pest, 1855. Joh. Herz.  78 + [1] p. + 8 lith. t. + 1 színes kihajt. térkép. Címlap hiány!
A szerző (1815-1873) a paleobotanika első, jelentős hazai képviselője. A munka „Erdőbé-
nyei és Tállyai ásatag virány” címmel jelent meg magyarul. Az 56. oldaltól: Johann von 
Pettko [János]: „Bericht. Uber die auftrage der geologischen gesellschaft für Ungarn…” c. 
munkája.
Korabeli, gerincén feliratozott félvászon-kötésben. Első előzéke hiányzik, táblaverzón 
jegyzetelés. Pénzes Antal könyvtárából.

12.000,-

41. LEUNIS, JOHANNES, Dr.:
Synopsis der Pflanzenkunde. Ein handbuch für höhere lehranstalten…vermehrte 
Auflage (bearbeitet) von A. B. Frank. Drei Bände. Erster Band: Allgemeiner Theil. 
Zweiter Band: Specielle Botanik. Phanerogamen. Dritter Band: Specielle Botanik. 
Kryptogamen. [komplett]
Hannover, 1883-86. Hahn`sche Buchhandlung. XV + 944 p. + 3 lith t. (1 dupla) ‒ XXIII 
+ 1002 + [2] p. ‒ XIX + 675 + 117 p. (névmutató) 665, 641 és 176 szövegközti 
fametszetes illusztrációval, alapos munka.
Egységes, kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körben festett lapszéllel. 
Enyhén kopott példány.

70.000,-

42. LOVASSY SÁNDOR, Dr.: 
A keszthelyi Héviz tropikus tündérrózsái.
Budapest, 1908, Kilián. [Hornyánszky ny.] [2] + 82 + [10] p. + 4 t. (3 színes). 25 szöveg-
közti képpel, ábrával. /A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei. II. köt. 
A Balaton tónak és partjának biologiája. 2. rész. A Balaton flórája. II. szakasz függeléke./
Korabeli, gerincén picit sérült, feliratozott félvászon-kötésben.

8.000,-

43. MONCEAU, DUHAMEL du:
Abhandlung von Bäumen, Stauden und Sträuchen welche in Frankreich in freyer 
Luft erzogen werden. Aus dem Französischen übersetzt von C.C. Oelhafen. 
[3 rész egy kötetben]
Nürnberg, [1762-63.] J. Michael Seligmann. [92] + 258 p. ‒ [4] + 284 + [116] p. ‒ [62] + 
272 p. (Hiány a harmadik kötetben: 89-114, 137-176, 227-230.) 14 egészoldalas, 
kihajtható rézmetszet (28 helyett), ebből egy sérült és 189 szövegközti botanikai 
metszettel (192 helyett).
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41. 41.

42. 43.
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Értekezés a fákról, évelőkről és cserjékről, amelyeket Franciaországban a szabadban ter-
mesztenek A mű eredeti kiadása 1755-ben jelent meg. A második kötet végén négynyelvű 
botanikai szótárral. A szerző (1700-82) a haditengerészet főfelügyelője, az Akadémia 
tagja és elnöke volt, és kutatásokat végzett a botanika, a mezőgazdaság, a kereskedelem, 
a haditengerészet és a technológia területén is. Az értekezés jelentőségét növelte a rézmet-
szetű táblák, amelyeket Magdeleine-Francoise Basseporte, Aubriet és mások terveztek, 
és Catherine Haussard, P. L. Cor, Menil, Charles Milsan, Poletnich metszettek, a korszak 
legszebb botanikai metszetei közé tartoznak.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bordázott egészbőr-kötésben, címkével, körben festett 
lapszélekkel. A gerinc felül sérült, a táblák sarkai letörve, a hátsó táblán komoly (10 cm) 
hiány. A hiányok ellenére is értékes, jó tartású, ritka kötet.

120.000,-

44. PÉNZES ANTAL:
Magyarország cercosporái. (Cercosporae Hungariae) 63 szövegközti rajzzal.
Szeged, 1927.  Hungaria. [2] p. + 287-336 hsz. 
/Folia Cryptogamica, Magyarország virágtalan növényeire vonatkozó közlemények, 
Szerk. I. Győrffy. 5us num. I. vol. 1927./ Folio. Dedikált példány!
Korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

8.000,-

45. PRANTL K[ARL] Dr.:
Növénytan középiskolák és felsőbb tanintézetek használatára. Az ötödik kiadás után 
fordították Páter Béla és Lasz Samu.
Budapest, 1884. Eggenberger. XI + 14-379 p.
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén címke. Pénzes Antal ex librisével és kézjegyével.

8.000,-

46. RÖMER, JULIUS:
Aus der pflanzenwelt der Burzenlander Berge in Siebenbürgen.
Wien, 1898. Carl Graeser. VI + [2] +119 p. + 30 t. színes kőnyomat
Herausgegeben von der Sektion „Kronstadt” des Siebenbürgischen Karpathen-vereines.
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben, tulajdonosi bejegyzésekkel.

16.000,-

47. SCHUR, JOHANN FERDINAND, Dr.: 
Enumeratio Plantarum Transsilvaniae exhibens: Stirpes phanerogamas sponte 
crescentes atque frequentius cultas, cryptogamas vasculares, characeas, etiam muscos 
hepaticasque. 
Vindobonae, [Bécs] 1866. Guilielmum Braumüller. [Caroli Ueberreuter] XVIII + 984 p. 
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén címke. A gerinc az első táblánál felhasadt. Poss. 
bejegyzéssel.

14.000,-
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43. 44.

45. 47.



Honterus Antikvárium                                                 - 22 - 

48. SZABÓ ZOLTÁN, Dr.:
A cephalaria-génusz monográfiája. (Monographia gen. cephalaria.)
Budapest, 1940. MTA. [Attila ny.] VIII + 352 p. + 5 kihajt. térkép (7 helyett!)
/Matematikai és Természettudományi Közlemények, XXXVIII. köt. 4. sz./
A mézeskalászfélék családjába tartozó fejvirág kötete Pénzes Antal számára dedikálva!
Újabb félvászon-kötésben, címkével, az eredeti borítók bekötve.

12.000,-

49. SZABÓ ZOLTÁN, Dr.:
A knautia génusz monographiája. (Monographia gen. „knautia”)
Budapest, 1911. MTA. [Athenaeum] 436 p. + LIV t. + 4 térkép (1 kihajt.)
Korabeli félvászon-kötésben, címkével, Pénzes ex librissel.

8.000,-

50. TOURNEFORT, JOSEPH PITTON:
Institutiones rei herbariae. Editio altera, gallica longe auctior quingentis circiter 
tabulis aeneis adornata. Tomus 1-3. [két kötetben]
Parisiis, 1700-1703. E typographia regia. [Joanne Anisson typ. praefecto] [20] + 697 + [1] 
+ [8] + 54 + [5] p. ‒ 1 rézm. színezett díszcímlap + 250 t. rézm. + [1] + 251-489 rézm t.
A szövegkötetben csak két metszettel, a másodikban 489 különleges botanikai metszettel, 
amelyek egy része (42 db) színezett. 
Tournefort (1656-1708) orvos-botanikus úttörő munkája annyi értékes információt tartal-
mazott az egyes fajokról, hogy hamar népszerűvé vált a botanikusok körében. 
A három rész kettő, korabeli egészpergamen-kötésben, körül festett lapszélekkel, a gerinceken 
felirattal. Komplett, megkímélt példány kisebb rozsdafoltokkal, a címlapon és előzéken poss. 
bejegyzésekkel. Tiszta metszetekkel (az illusztrátor Claude Aubriet), különleges és ritka mű.

300.000,-

51. VARRÓ ALADÁR BÉLA:
Gyógynövények gyakorlati alkalmazása. Gyógynövény receptgyűjteménnyel és szótárral.
[Budapest,1936.] Székely ny. 208 + [3] p.
Hetvenesévekbeli vászonkötésben, címkével, az eredeti borító bekötve. Poss. Pénzes.

8.000,-

52. VIETZ, FERDINAND BERNHARD:
Icones plantarum medico-oeconomico-technologicarum cum earum fructus ususque 
descriptione. Abbildungen aller medizinisch-ökonomisch-technologischen Gewächse 
samt der Beschreibung ihres Nutzens und Gebrauches. Erster theil. I-II vol.
[Viennae, 1800-1804. Eder.] XVI + 223 p. + 110 színezett rézmetszet ‒ IX + [1] + 265 p. 
+ 111-222 szín. rézm. t. (114. és 172. a/b verzió, a 148. kihajtható, összesen 224 db.)
Rendkívül ritka és gyönyörű, kézzel színezett botanikai rézmetszetek, amelyeket Bécsben, 
1800-22 között adtak ki 11 kötetben, 1100 botanikai táblával. Bernhard Vietz (1772-1815) 
osztrák művész és metsző, az orvostudomány doktora volt.
Két, korabeli, viseltes, kötésében széthulló félvászon-kötésben. A metszetek tiszták és szépek.

500.000,-
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50.

52. 52.

50.
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53. WAGNER JÁNOS:
A magyarországi centaureák ismertetése. (Centaureae Hungariae)
Budapest, 1910. MTA. [Athenaeum] 183 p. + X t.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat.

8.000,-

54. WEBER, J. C.:
Die Alpen-pflanzen Deutschlands und der Schweiz in 400 nach der natur colorirten 
abbildungen in natürlicher grösse. I-IV. Vierte auflage.
München, 1879-80. Christian Kaiser. XXXI + 35 + 25 + 100 t. ‒ 31 p. + 101-200 t. ‒ 29 p. 
+ 201-300 t. ‒ 31 p. + 301-400 t. Bájos és szépen színezett virágokkal.
Egységes, kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. A gerinceken pici foszlás. (10×14 cm)

8.000,-

55. WILLKOMM, MORITZ:
Forstliche flora von Deutschland und Oesterreich: oder forstbotanische und 
pflanzengeographische beschreibung aller im Deutschen Reich…
Leipzig und Heidelberg, 1875. F. Winter. VI + [2] + 871 p. 75 illusztrációval.
Korabeli, erősen kopott, aranyozott félbőr-kötésben, címlapján pecsétekkel.

8.000,-

56. BÓNIS GYÖRGY 
Hűbériség és rendiség a középkori magyar jogban.
Kolozsvár, [1947]. Nagyenyedi Bethlen Nyomda. 592 p.
Átkötött félvászon példány, gerincén felirattal, az eredeti papírborítóval egybekötve.

8.000,-

57. BUDAI É’SAIÁS [ÉZSAIÁS]:
Régi római vagy deák írók élete. A’ régi tudós világ históriájából, főképenn a’ poëtica 
és rhetorica classisok számára, külön szakasztva kiadta ⁓ ⁓.
Debreczenbenn, 1814. Csáthy György. 366 p. Szüry: 705. 
Korabeli, kopottas, keményhátas papírkötésben, címkével. Első előzék hiányzik. 

14.000,-

58. BRANDIS, JOANNIS EBERHARD:
Itinerarium filiorum Dei ex hac valle lacrymarum in longaevam aeternitatem 
per conciones funebres in lucem datum.
Herbipoli, [Würzburg] 1685. Jobi Hertz. [8] + 368 + [11] p.
Az előzéken a byczeni parókia nyomtatott ex librise és „Residentis Miskolcziensis” bejegyzés.
Korabeli, megkímélt egészpergamen-kötésben.

30.000,-
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55. 59.
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59. BRAUN-WIESBADEN, KARL:
Tokai und Jókai. Bilder aus Ungarn. Mit einer illustration.
Berlin, 1873. Georg Silke. [Metzger & Wittig, Leipzig.] 1 fametszet t. + [6] + 436 p.
A német (1822-92) ügyvéd, politikus könyvének első harmada Tokaj-Hegyaljáról 
és a tokaji borról szól. Magyarul nem adták ki.
Kiadói, bordázott gerincű félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. Megkímélt példány.

20.000,-

60. Canon Missae Cum Praeparationibus, & alijs nonnullis quae in ea fere 
communiter dicuntur…
Viennae, 1675. Leopold Voigt. 1 rézm. címlap + [2] + 104 p. + 2 rézm. t.
Kétszínnyomású, keretdíszes lapokkal, kéthasábos szedéstükörrel.
Korabeli, dúsan aranyozott, tábláin vaknyomással és aranymetszéssel díszített, kopottsá-
gában is szép egészbőr-kötésben. Körben aranyozott lapszélekkel. 
Egy lapszél betűhiányosan sérült. OSzK nem ismeri.

120.000,-

61. Canon Missae ad usum episcoporum ac praelatorum solemniter, vel private 
celebrantium.
Urbini, [Urbino] 1727. Apud Antinium Fantauzzi Typographum. [2] + 2 t. (címkép
metszet) + 167 p. (13 egészoldalas szövegközti rézmetszettel és számos kisebbel)
Korabeli aranyozott, vaknyomásos táblájú egészbőr-kötésben, bordázott, díszes, aranyo-
zott gerinccel. Aranyozott lapélekkel, regiszterekkel ellátva. Kétszínnyomású, sok helyen 
díszített, nagyrészt kéthasábos lapokkal, számos kottával. Folio.

90.000,-

62. CELLARIUS, CHRISTOPH: 
Christophori Cellarii Latinitatis probatae et exercitae liber memorialis, Sub quolibet 
primitiuo deriuata fingula memoriae iuundae cauffa exponens. Cum interpretatione 
Hungarica.
Posonii-Pestini, 1800. Joan. Michaelis Landerer de Füskút. [2] + 353 + 188 p.
Latin-magyar szótár, magyar mutatószavakkal.
Korabeli, kopott egészbőr-kötésben. Előzéke hiányzik, a táblaverzókon és a címlapon 
számos gyűjteményi pecsét és poss. beírás. Sokat forgatott példány.

12.000,-

63. CHAPPON KÁROLY:
Kardvívás. Kezdő és haladó vívók számára. Előszóval Vértesi Gyulától.
Debreczen, 1893. „Csokonai” ny. 93 p.
A szerző a Debreceni Torna Egylet vezetője és vívómestere volt. Testvére, Samu is apjuk-
tól, Chappon Lajostól tanulta el a vágásokat. Szerzőnk vívókönyve saját iskolát tükröz, a 
vágásirányok eltérnek a korábbiaktól és külön foglalkozik a kézre való vágások irányaival. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. A mester tul. pecsétjével.

12.000,-
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60. 60.

61. 61.
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64. Concilium Romanum in Sacrosancta Basilica Lateranensi celebratum anno 
universalis Jubilæi MDCCXXV… Benedicto papa XIII. Juxta exemplar Romanum.
Augustae Vind. et Graecii, [Augsburg] 1726. Philippi Martini & Joannis Veith Fratrum. 
[24] + 316 + [14] p.
Korabeli, tiszta pergamenkötésben, címkével, fehér lapokkal. Rézmetszetes címlapja 
javítva, rajta poss. bejegyzés, előzékén ajándékozási sorok.

20.000,-

65. CONNERT JÁNOS, Dr.: 
A székelyek alkotmányának históriája. Különösen a XVI. és XVII. században. 
Irta ~ ~. Németből fordította Balásy Dénes.
Székelyudvarhelyt, 1906. Betegh Pál és tsa. 407 + [1] p. 
Eredeti papírborítójában, felvágatlan lapokkal, kisebb sarokhiánnyal.

8.000,-

66. Corpus juris hungarici, seu Decretum generale inclyti regni Hungariae, 
partiumque eidem annexarum, in duos tomos distinctum... I-II. kötet. 
Budae, 1779. Typis regiae universitatis. [16] + 878 p. (közte 1 sztl. lev.) ‒ 498 p. 
(481 téves, de helyreálló lapsz.) + 229 p. (Forma processus…)
Különböző méretű fametszetű iniciálékkal, fejlécekkel és záródíszekkel. Az egyes fejeze-
tek elején a szövegbe nyomva 160×85 mm-es rézmetszetű királyportrék (25 db) találhatók 
a háttérben történelmi jelenetekkel. Készítőjük Franz Leopold Schmidtner (1703-1761). 
A képes kiadás 1751-ben jelent meg először.
Két kötet egységes, korabeli, hat bordára fűzött, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, 
két címkével. Látványos példány. Folio.

120.000,-

67. [CURTIUS RUFUS, QUINTUS] Q. CURTII RUFI: 
De rebus Alexandri Magni historia superstes recensuit etiam supplementis 
commentariis ... novis illustravit Christophorus Cellarius. Editio secunda.
Lipsiae, 1691. Jo. Friederici Gleditschii. 1 rézm. t díszcímlap + [36] + 609 + 75] p. 
+ 3 kihajt. rézm. térkép.
Korabeli, pergamenkötésben, címlap alján kisebb hiány. Az elején néhány levélen ceruzás 
aláhúzással.

24.000,-

68. [CURTIUS RUFUS, QUINTUS] Q. CURTII RUFI: 
Historiarum Libri. Accuratissime editi.
Amstelodami, 1665. Typis Danielis Elzeviri. 284 + [18] p. Rézmetszetes díszcímlappal. 
Korabeli, bordázott és vaknyomásos gerincű egészbőr-kötésben, címkével, festett 
lapszélekkel. Kis kopással, kis sérüléssel, lapszéleken korabeli tintás bejegyzésekkel.

12.000,-
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64. 66.

67. 68.
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Családtörténet, genealógia

69. BARTAL AURÉL:
A csallóközi Karcsák és a Karcsaiak a középkorban.
Budapest, 1941. Sylvester ny. VII + 195 p. + 7 t. (1 kihajt., 2 dupla) + 8 kihajt. mell. 
(a kötet végébe helyezve). 
Fűzve, kiadói papírborítóban.

12.000,-

70. CSOMA JÓZSEF: 
Abauj-és Tornavármegye a honfoglalás előtt. – KEMÉNY LAJOS: Abauj-és Torna-
vármegye története a honfoglalástól az 1526-ik évig. 
Kassa, 1912. Kassai Könyvny. [4] + 160 + 100 p. Egyetlen kiadás. 
A címlapon régi tulajdonosi névbejegyzés, a kötetszám Jaschkó Géza könyv- zenemű, 
és papírkereskedése könyvjegyével leragasztva. Első kötete valószínűleg nem jelent meg. 
Korabeli, sérült, gerincén amatőr módon javított papírkötésben.

12.000,-

71. ÉBLE GÁBOR:
A nagy-károlyi gróf Károlyi család leszármazása a leányági ivadékok feltüntetésével.
Levéltári és anyakönyvi eredeti és hiteles okiratok alapján. 
Budapest, 1913. Franklin. 1 t. (színes címkép) + [4] + 103 + [3] + XL + [2] p. + 47 t. (2 
színes) + VI számozott, különálló, kihajtható leszármazási tábla. 
Kiadói, egész pergamen-kötésben, az első táblán aranyozott felirattal és préselt címerrel.
Táblaverzón ex librissel. Nagyon szép könyv.

40.000,- 

72. ÉBLE GÁBOR: 
A szamosújvári Verzár család.
Budapest, 1915. Franklin. 1 t. címkép + 74 + [1] p. + 1 színes címerkép + 1 kihajt. 
fakszimile + 4 kihajt. genealógiai t. Lapszámozáson belül 3 egészoldalas táblával. 
Fűzve, kiadói papírborítóban, picit kopott gerinccel.

12.000,-

73. GHYCZY ELEMÉR:
Egy magyar ősi tábla. Első kötet. 29 nemzedék 21.523 őssel. [unicus]
[Komárom, 1941. Puzsér testvérek.] 254 p.
Modern nylkötésben, a gerincen felirat. Az első pár levél megerősítve.

12.000,-

74. KÖVENDI WERESS SÁNDOR:
Torda őscsaládai.
Kolozsvárt, 1891. Irodalmi és műnyomdai rt. [2] + 140 + [1] p.
Korabeli, viseltes, gyengülő félvászon-kötésben.

8.000,- 
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75. ÖLYVEDI VAD IMRE:
Nemességi könyv.
Szeged, 1907. Várnay L. 320 p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat.

12.000,-

76. PALATINUS JÓZSEF: 
Békésvármegyei nemes családok története. Első rész. Mágnás családok 
(Harruckernek és örököseik.) [unicus].  
Budapest, 1909. [Franklin ny.] 127 p. + 3 színes t. + 3 mell. (2 dupla)
Szépen javított, kiadói, illusztrált papírborítóban. Körülvágatlan példány, a hozzá készült 
védőtokban.

50.000,-

77. PÁLMAY JÓZSEF:
Pálmay József czímer mutató könyve. Kéziratos munka. Összeállította ⁓ ⁓.
145, két kéz által beírt oldal, regiszteres, 15×34 centis, kopott félbőr-kötéses füzetben. 

40.000,-

78. SZENTPÉTERY IMRE, Dr.:
Oklevéltani naptár. Brinckmeier, Grotefend és Knauz művének felhasználásával szerk. ⁓ ⁓.
Budapest, 1912. MTA. [Hornyánszky] 135 p.
Kiadói, megkímélt vászonkötésben.

6.000,-

71. 76.
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79. SZÉLL FARKAS:
A nagybesenyői Bessenyey-család története. Írta és oklevéltárral ellátta ⁓ ⁓.
Budapest, 1890. Dobrowsky és Franke. [Neuwald Illés] 1 t. + VI + 304 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Pásztélyi Jenő pecsétjével.

12.000,-

80. TEMESVÁRY JÁNOS, Dr.: 
A magyar-örmény nemes családok czimerlevelei. Közzéteszi: ~ ⁓. 
Szamosújvárt, 1896. Todorán Endre „Aurora” ny. [4] + 236 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Kötés belül kissé gyengül. Elékötve egy Szongott 
mű címlapja.

20.000,-

81. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkesztik 
Báró Nyáry Albert és Fejérpataky László. 1883. évi folyam. Első kötet.
Budapest, 1883. MGHT. [Franklin] [4] + 152 p. A színes táblák nélkül.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Gerince hiányos.

20.000,-

82. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkesztik Báró 
Nyáry Albert és Fejérpataky László. 1885. évi folyam. Harmadik kötet.
Budapest, 1885. MGHT. [Franklin] [4] + 192 p. + 3 t. (1 színes, 1 kihajt).
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

30.000,-

83. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkeszti 
Fejérpataky László. 1886. évi folyam. Negyedik kötet.
Budapest, 1886. MGHT. [Franklin] [4] + 200 p. Táblák nélkül.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Gerince felül 5 centit berepedt.

30.000,-

84. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkeszti 
Fejérpataky László.  1887-1888. évi folyam. Ötödik és hatodik kötet.
Budapest, 1887-88. MGHT. [Franklin] [4] + 266 + 23 p. (melléklet Oklevéljegyzék) + 5 t. 
(2 színes, 2 kihajt.) ‒ [4] + 184 + 8 p. + 4 t. (színes)
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén címkék.

50.000,-

85. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkeszti 
Fejérpataky László. 1889-1890. évi folyam. Hetedik és nyolcadik kötet.
Budapest, 1889-90. MGHT. [Franklin] [8] + 196 p. + 7 t. (5 színes, 1 kihajt.)  ‒ [6] + 224 
p. + 4 t. + 2 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén címkék.

50.000,-
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86. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkeszti 
Fejérpataky László. 1892. évi folyam. 10. kötet.
Budapest, 1892. MGHT. [Franklin] 200 p. + 3 színes t. (1 kihajt.)
Kötés nélkül, jó állapotban.

8.000,-

87. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkeszti 
Fejérpataky László. 1893-1894. évi folyam. Tizenegyedik és tizenkettedik folyam.
Budapest, 1893-94. MGHT. [Franklin] [4] + 212 p. + 5 színes t. (2 dupla) ‒ [2] + 200 p. + 
4 színes t. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén cimkék.

50.000,-

88. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkeszti 
Fejérpataky László. 1895-1896. évi folyam. Tizenharmadik és tizennegyedik folyam.
Budapest, 1895-1896. MGHT. [Franklin] [4] + 212 + 5 t. (4 színes) ‒ [4] + 194 
+VIII p. 7 t. (5 színes, 2 kihajt.)
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén cimkék.

50.000,-

86. 88.
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89. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkesztik 
Fejérpataky László és Schönherr Gyula. 1898. évi folyam. Tizenhatodik kötet. 
Budapest, 1898. MGHT. [Franklin] [4] + 152 + VIII p. + 4 t. (színes) + XXVI kihajt. mell.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, jó állapotban. Ex librissel.

20.000,-

90. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkesztik 
Schönherr Gyula és Fejérpataky László. 1899. évi folyam. Tizenhetedik kötet.
Budapest, 1899. MGHT. [Franklin] [4] + 204 p.  Négy tábla hiány!
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

20.000,-

91. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkeszti 
Fejérpataky László. 1901-1902. évi folyam. Tizenkilencedik és huszadik kötet.
Budapest, 1901-1902. MGHT. [Franklin] [4] + 208 + VIII p. + 6 t. (4 színes) ‒ 208 
+ VIII p. + 4 t. (2 színes, 1 kihajt.)
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén cimkék.

50.000,-

92. Turul. A Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság Közlönye. Szerkesztik 
Schönherr Gyula és Varjú Elemér. 1905. évi folyam. Huszonharmadik kötet.
Budapest, 1905. MGHT. [Franklin] [4] + 192 + VI p. + 7 t. (3 színes, 3 kihajt)
Korabeli, feliratozott gerincű félbőr kötésben.

20.000,-

93. ZARÁNDY A[LFRÉD] GÁSPÁR: 
Árpád vére ‒ Hohenlohe.
Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 1 t. (színes címkép) + 136 p. + 1 ff. t. 
Szövegközti leszármazási táblázatokkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, felül aranyozott lapélekkel.

10.000,-

94. VÉCSEY ZOLTÁN:
A Szinyei Merse-család történetéből.
Budapest, 1942. Kmeny. 17 + [2] p.
Kiadói tűzött papírborítóban.

4.000,-
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95. Csanádegyházmegyei zarándoklat Velencébe. 1900. Vezette Dessewffy Sándor.
Budapest, 1901. Stephaneum. 198 + [1] p. + 4 t. Számos képpel.
Kiadói, illusztrált papírkötésben.

5.000,-

96. CSAPODI [LAJOS] LUDOVICI:
De augustissimis Trinitatis et incarnationis mysteriis. Libri duo.
Tyrnaviae, 1772. Typis Collegii Academici Soc. Jesu. [16] + 637 + [13] p.
A jezsuita teológus-tanár, címzetes püspök a nagyszombati könyvtár igazgatója is volt.
Korabeli, dúsan aranyozott és bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkével és festett 
lapszélekkel. Kis folt és pár szúnyom mellett mutatós, tiszta példány. Ritka mű.

24.000,-

97. CSEREY FARKAS, nagy-ajtai: 
Isten’ annyának, a’ Boldogságos Szeplőtelen Szép Szűz Máriának Lórétomi Litániá-
ban lévő nevezetek’ rendin folyó dicsérete. 
Becsben, 1772. Trattner J. T. 1 rézm. t. + 144 p. + 56 t.  
A művelt erdélyi udvari tanácsos imádságos könyve a XVIII. század egyik legszebb 
magyar kötete, a „Loretói litánia” első magyar nyelvű kiadása. (…Istennek szent anyja…) 
Az igen dekoratív táblák Jacob Adam bécsi rézmetsző munkái. 
A korabeli, aranyozott gerincű bőrkötés felhasználásával újrakötve. A címlapon pecsét-
nyom, a második levél hiányos, számos helyen vízfoltos. Két tábla (22, 55.) és verses 
levelei hiányoznak.

40.000,-

96. 96. 97.
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98. [CSEVAPOVICH GERGELY]: 
Synoptico-memorialis Catalogus observantis minorum provinciae S. Ioannis 
A Capistrano, olim Bosnae Argentinae…
Budae, 1823. Typis Regiae Univ. Hungaricae. XII + 372 p. + 1 kihajt. térk. A rézmetszetű 
térkép Renner munkája. A magyarországi minorita ferences rend történetének feldolgozása.
Aranyozott gerincű, korabeli, picit sérült papírkötésben. Táblaverzón poss. bejegyzés.

30.000,- 

99. CSUZY ZSIGMOND: 
Evangeliomi trombita. Melly, nem-csak hathatósban fel-emelt harsagásával döntögeti 
meg-hasonlott Jérikonak temérdek falajt, az-az, nem-csak a bünökben vak-merö-képpen 
meg-általkodott, a feslett szokásokban meg-feneklett, és a hivságokban, a Hóld-hoz hasonlo 
tündérséggel változo kemény sziveket ostromollya; hanem, kedvesb zengésével-is édesget-
vén, fö-képpen az egy-ügyüeket, igaz hitünk ágazatinak czikkeles magyarázásával, üdvös-
séges túdomány-ra vezérli: mind a két felekezetet pedig töredelmes penitencziára lágyéttani 
szándékoskodik. Páter ⁓ ⁓ papnak siettetett gyors, és egy-ügyü munkája által. 
Pozsony, 1724. Royer János Pál. [56] + 776 + [5] p.  
Archaizáló, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, megkímélt állapotú példány. 
Néhány levélen szúrágás nyoma.

26.000,-

100. DARNAY KÁLMÁN:
Kaszinózó táblabírák. (Korfestő történeti tréfák) Egykorú képekkel. I-II. köt.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 208 p. + 5 t. ‒ 229 p. + 5 t.
Sümegen, 1935-ben dedikált példány!
Egybekötve, kiadói, ezüstözött vászonkötésben.

8.000,-

101. DÁLNOKI LÁSZLÓ FERENTZ: 
A naturálisták vallásának le-írása és meg-rostálása. Mellyet írt ~ ~.
Posonyban, 1795. Wéber Simon Péter. [16] + 263 + [7] p. 
Új, ősnyomtatvány táblába kötve, festett lapélekkel. Jó példány, szövegközti aláhúzásokkal.

24.000,-

102. DESSEWFFY ARISZTID:
Velencze.
Budapest, 1895. Kosmos. XXIV + 367 + [1] p. Számos képpel.
Kiadói, félvászon-kötésben, illusztrált táblával. Kopott, olvasott példány.

8.000,-

103. DÓZSA DÁNIEL:
Zandirhám. Székel hősköltemény a kilenczedik századból.
Kolozsvártt, 1858. Stein János. XXII + [2] + 296 p.
Modern vászonkötésben, az eredeti címlap kiragasztva.

6.000,-
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99. 99.

98.



Honterus Antikvárium                                                 - 38 - 

104. DRESSER, MATTHAUS:
Isagoge Historica. Von den fürnehmsten Städten des Deutschlands. Ein kurzer aber 
doch deutlicher Bericht Matthaei Dresseri…fünfte theil.
Leipzig 1607. Jacob Apels. [Typis haeredum Beyeri] [34] + 638 + [42] p.
Korabeli, viseltes pergamenkötésben, címkével. A gerincet később bőrre cserélték, de szá-
mos szújárat található benne. Lapjai végig barnultak, címlapja és utolsó levele másolattal 
pótolt. Fűzése és a könyvtest stabil. Hátul nyomdászjelvény.

80.000,-

105. Egyetemes Magyar-, Erdély- és Horvátországi katholikus egyházi névtár az 
1864/5-ik évre. Szerkeszti Jászapáthi Imrik József. Második évi folyam.
Pesten, 1864. Hartleben és társai. 1 lith. t. + [2] + 508 p. + 2 lith. t.
Korabeli, kopottas félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, Dobszay Antal pécsi prépost 
szárazpecsétjével, előzéken bejegyzéssel. Utólag felragasztott regiszter fülekkel.

12.000,-

106. ENGEL, [JÁNOS KERESZTÉLY) JOH. CHRISTIANUS: 
Monumenta Ungrica. Edidit ~ ⁓.
Viennae, 1809. Antonii Doll. XXIV + 479 p. 
Korabeli, sérült gerincű félbőr-kötésben, címkével, régi közgy. pecséttel.

8.000,-

107. EÖTVÖS JÓZSEF:
Magyarország 1514-ben. Regény. I-III. köt. Első kiadás.
Pest, 1847. Hartleben K. Adolf. [Trattner-Károlyi] VIII + 352 p. ‒ 427 p. ‒ 355 p.
Későbbi, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Lapjain kisebb foltok.

24.000,-

108. EÖTVÖS JÓZSEF:
Vélemény a fogházjavítás’ ügyében, Ns. Borsod vármegye’ ebbeli küldöttségéhez.
Pesten, 1838. Heckenast Gusztáv. [2] + 61 p. + 4 kihajtható mell.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal, az eredeti borító bekötve. 

20.000,-

109. ERDÉLYI JÁNOS
Népdalok és mondák. I-III.
A Kisfaludy-Társaság megbizásábul szerkeszti és kiadja Erdélyi János.
Pesten, 1846–1848. Bizományban Emich Gusztávnál – Nyomatott Beimel Józsefnél. XII 
+ 477 + [14] p. – VIII + 478 + [36] p. – VI + 332 + [4] p. /Magyar népköltési gyűjtemény/ 
Poss.: „Gf Radetzky husaren Oberlieutenant Thury”. (A példány Észak-Itáliában állomá-
sozó Radetzky-huszárezred főhadnagyának, Thury Boldizsárnak a tulajdonában volt.) 
Az első két kötet korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, márványmintás 
festésű lapszélekkel. A harmadik kötet a XX. század második felében készült, aranyozott 
gerincű félbőr-kötésben. Mindhárom kötetbe az eredeti borítók bekötve. Első kiadás.

20.000,-
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107. 108.

109. 110.
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110. ERDÉLYI JÓZSEF:
Eb ura fakó. Egy költő gondolatai a magyar nyelvről.
Budapest, 193? Kelet népe kiadás. [Jövő ny.] 58 + [4] p.
Szakács Andornak dedikált példány!
Kiadói papírborítóban.

8.000,-

111. Erlaeuterung des projektes für die ausführung einer wasserleitung im stadttheile 
Taban zu Ofen. Projectirt Johann Schamoržil, Adalbert Pribék.
Ofen, 1872. Josef Adamasky. VIII + 1 kihajtható lith. térkép. (15×25 cm)
A mű a tabáni vízvezeték-rendszer kiépítéséről szól.
Eredeti papírborítójában. Nagyon ritka.

20.000,-

112. EVLIA CSELEBI:
⁓ ⁓ török világutazó magyarországi utazásai 1660-1664. A M. Tud. Akadémia Történelmi 
Bizottságának megbízásából fordította és jegyzetekkel kísérte Dr. Karácson Imre. I-II. kötet. 
Budapest, 1904-1908. MTA. [Athenaeum]. XV + 547 + [1] p. ‒ VI + 272 p. 
/Török-magyarkori Történelmi Emlékek II. o. Írók/
Újabb vászonkötésekben, az eredeti borítók felragasztva. Könyvtári pecsétekkel, beírásokkal.

8.000,-

113. Énekes könyv. Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett Énekes-könyv, mely 
Szent Dávid ’sóltárinn kívül magábann foglal némely kiválogatott és a’ helvétziai 
vallástételt követő négy szuperintendentzia által jóvá hagyódott énekeket egynéhány 
imádságokkal együtt. 
Pesten, 1837. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. X + [3] + 14–544 + 48 p. 
Korabeli félbőr-kötésben. Viseltes, kopott példány, első és hátsó előzékén bejegyzések.

24.000,-

114. Énekes könyv. Közönséges isteni tiszteletre rendelt ⁓ ⁓ mely Szent Dávid zsol-
tárain kívül magában foglal némely kiválogatott és a helvét vallástételt követő négy 
superintendentia által jóváhagyott énekeket, egynehány imádsággal együtt.
Budapest, 1876. Hornyánszky. 464 p.
Egyedi, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, a lapszélek körben aranyozva. A táblákra 
színes, virágmintás, gyöngyfűzéssel készült betétek ragasztva. Különleges darab, 
jó állapotban. Az első előzéken „Emődi Zsuzsánna 1877” aranyozott pecséttel.

60.000,-

115. ÉRDY JÁNOS, Dr.:
Erdélyben talált viaszos lapok (tabulae ceratae), és magyar őstörténeti vizsgálatok.  
Öt kőnyomattal.
Pest, 1859. Boldini Róbert. [4] + 68 p. + 5 színes lith. t.
Modern vászonkötésben, az eredeti borító felragasztva, ill. bekötve. Folio.

14.000,-
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111.

113.



Honterus Antikvárium                                                 - 42 - 

116. Értekezések a történeti tudományok köréből. II. kötet 1872-1873. 
[10 mű, kiadói kolligátum]
Budapest, 1873. MTA. Eggenberger. [Athenaeum] [4] + 31 + 14 + 48 + 31 + 34 + 95 + 83 
+ 96 + II + 3 mell. + 26 + 57 p.
Szerzők: Hunfalvy János, Wenczel Gusztáv, Frankl Vilmos, Nagy Iván, Szabó Károly.
Későbbi vászonkötésben, gerincén felirat, festett lapszélekkel. Bolyai János dolgozók 
fonó-, szövő- és hurkolóipari technikuma pecséttel.

20.000,-

117. Értekezések a történelmi tudományok köréből. XIII. kötet. Szerk. Pesty Frigyes.
[12 mű, kiadói kolligátum]
Budapest, 1888. MTA. [Athenaeum] [4] + 66 + 50 + 1 mell. + 57 + [1] + 39 + 18 + 46 
+ [1] + 54 + 20 + 30 + 95 + 90 + 86 p.
Szerzők: Zsilinszky Mihály, Ortvay Tivadar, Deák Farkas, Bunyitai Vincze, Wenczel 
Gusztáv, Orbán Balázs, Hajnik Imre, Óváry Lipót.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, festett lapszélekkel. Korábbi állományi 
pecsétekkel.

20.000,-

118. Értekezések a történelmi tudományok köréből. XVI. kötet. Szerk. Pauer Imre.
[12 mű, kiadói kolligátum]
Budapest, 1897. MTA. [Athenaeum] [4] + 42 + 38 + 70 + II + 45 + [1] + 2 kihajt. mell. 
+ 43 + 58 + 47 + 137 + [1] + 1 t. + 48 + 30 + 87 + 27 p.
Szerzők: Zsilinszky M., Óváry L., Acsády Ignác, Hampel József, Réthy László, Békefi 
Remig, Mátyás Flórián, Veress Endre, Balássy Ferenc, Fejérpataky László.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, festett lapszélekkel. Állományi pecséttel.

20.000,-

119. ÉTFALVI HALMÁGYI ISTVÁN:
Aprobata és Compilata constitutioknak mutató táblája, mellyet a› nemes Hazának 
használására készitett és ajánlott ⁓ ⁓ az Erdélyi Nagy Fejedelemség és ahoz tartozó 
Részek Királyi Fő Igazgato Tanátsának egyik Valóságos, és belső Titoknokja. [4 mű]
Kolo’svárt, 1815. k.n. [Nyomtattatott a’ Királlyi Lyceum betüivel.] 230 p.
Mögékötve:
Index novellarium articulorum, dietalium: ab anno 1744. ab usque annum 1792. 
conditorum elaboratus Opera et Studio ⁓ ⁓.
Claudiopoli, 1816.  Typis Lycei Regii. 94 p.
Mögékötve:
FRONII, MATTHIAE:
Statuta jurium municipalium Saxonum in Transylvania.
Claudiopoli, 1815.  Typis Lycei Regii. [14] + 61 + [3] p.
Mögékötve:
ÉTFALVI HALMÁGYI ISTVÁN:
Index statutorum seu jurium municipalium Saxonum in Transylvania. Elaboratus ⁓ ⁓.
Claudiopoli, 1816.  Typis Lycei Regii. [70] p.
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Halmágyi István (1719-85) magyar főispán, titoknok, naplóíró. A kolozsvári ref. kollégi-
umban tanult, majd külföldi tanulmányút után az Erdélyi Főkormányszék alkalmazottja. 
Előbb titkár, majd királyi táblai bíró, Marosszék főkirálybírája. Első naplója külföldi 
utazásról és göttingeni egyetemi tanulmányairól (1752–53) szól. Ez a munka az Erdély 
országnak három könyvekre osztatott törvényes könyvhöz tartozó magyarázat.
A négy mű egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel. Kissé ko-
pottas állapotban, felül vízfolt, de lapjai tiszták, kötése stabil. Poss. bejegyzésekkel.

24.000,-

120. FÁY ANDRÁS:
Búza-virágok és kalászok. 1-2. kötet.
Pesten, 1853. Beimel J. és Kozma Vazul. 266 p. ‒ [4] + 337 p. Első kiadás. Szüry: 1303.
Tartalom: I. Szádvár és vidéke. – A könyvbuvár. – A külföldiek. – Öreg Bakonyszegi 
és barátjai. – A viharok. II. Tétényi éjszaka. – Eszmeburkok és szikrák. 
A két kötet fűzve, kiadói papírborítóban, körülvágatlan lapokkal. A számára készült 
félvásznas, címkézett kartontokban. Hozzátartozik Benedek Elek ex librise.

16.000,-

121. FEJÉR [GYÖRGY] GEORGIUS:
Croatiae ac Slavoniae cum regno Hungariae nexus et relationes.
Budae, 1839.  Regiae Universitatis Hung. 183 + [1] +135 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, festett lapélekkel. 

20.000,-

119. 119. 119.
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122. FESTETICS LEÓ gróf:
A Nemzeti Szinházról.
Pesten, 1856. Beimel J. és Kozma Vazul. 56 p.
Modern félbőr-kötésben. Az építményrajzok nincsenek bekötve.

12.000,-

123. [FLEISCHHACKER JÁNOS]: 
Institutiones Juris Hungarici, praemissis ejusdem historia ac prolegomenis, tres in 
libros divisae. I-III.
Posonii, 1795. Joannis Nep. Schauff. 270 p. ‒ 446 p. ‒ 275 + [7] p. Második kiadás, a mű 
először 1792-ben jelent meg ugyanitt.
A három kötet egységes, kissé későbbi egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott felirattal, 
körben szépen festett lapélekkel. Veszprémi egyházgyűjt. pecsétekkel és ceruzás aláhúzással.

24.000,-

124. FOGARASI JÁNOS: 
Törvénykezési kalauz. A Magyarországi bírák és ügyvédek fontosb teendőiben 
útmutatásul írta ⁓ ⁓. 2. átdolg. kiad. 
Pesten, 1851. Emich Gusztáv. 48 p. 
Hozzákötve: 
CSÁSZÁR FERENC: 
A magyarországi birósági szerkezetet, – perlekedési rendet, – telek- és betáblázási 
könyveket, – fenyítőbirósági eljárást, – csődbirósági illetőséget és váltótörvénykezési me-
gyei és városi eljárást ideiglenesen szabályozó rendeletek magyarázata. 2. átnézett kiadás 
Pesten, 1851. Emich Gusztáv. 159 + [1] p. 
A két jogi mű együtt, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

24.000,-

Folyóirat, naptár, kalendárium

125. Annus a nativitate…Jesu Christi MDCCCXXXI communis dierum 365. Stylo 
gregoriano, et juliano deductus sive calendarium in usum ecclesiae r. catholicae…
Schematismus inclyti regni Hungariae…
Buda, [1831.] Typogr. Regiae Univers. Hungar. XXI + [24] + [22] + 410 + 76 + [17] p.
Korabeli, kissé viseltes papírkötésben.

6.000,-

126. Budapesti Szemle. 1840. Első kötet.
Pesten, [1840.] Heckenast. [6] + 267 p.
Trefort Ágoston, Eötvös József, Schedel (Toldy) Ferenc és Szalay László tanulmányaival.
Az állati magnetismusról és álomjárásról Lukács Móric értekezik.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, könyvtári papírcsíkkal és eltávolított 
pecséttel, néhol enyhén foltos lapokkal.

5.000,-



- 45 -                                                                113. árverés

127. Diák-Élet. Budapest, 1899. I. évf. 1-3 sz. feb. 26-ápr. 27. Főszerkesztő és laptulaj-
donos Vajda János. Szerk: II. Nagy-Rókus u. 28. Kéziratos periodika.
Számonként négy levél. Kézzel rajzolt és írt versek, monológok és rövid elbeszélések a 
budai diák, Vajda Jancsitól (Auritus álnéven). Szerkesztői beköszöntő, húsvéti jókívánsá-
gok, rejtvények, hirdetés, közmondás, a szövegeket bájos rajzokkal illusztrálva. Valószí-
nűleg csak ez a három szám készült el.

12.000,-

128. Előre. Képes hetilap. III. évf.  1-52. szám. 1916. jan. 1.- dec. 23.
Budapest, 1916. Tolnai Simon. Egy szám 8 oldal. Felelős szerkesztő Garai Ferenc.
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel. Táblaverzón ex 
libris. Remek képanyaggal, elsősorban a világháborúról.

16.000,-

129. Kárpátaljai Közlöny. Hivatalos lap. Megjelenik minden vasárnap. Ungvár, 1939. 
jul. 30. 1. szám. Kétnyelvű folyóirat. 
M. kir. állami nyomda, Ungvár. 16 p. Fk.: Toroczkói József.

5.000,-

124. 130.
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130. Miskolczi Értesitő. 1845. IV. évf. 1-43. szám. jan. 2- okt. 28.
Miskolczon nyomatott Toth lajos cs. kir. szab. Könyvnyomtató Intézetében. Számonként 4 ol-
dal, hajtva. Érdekes hirdetésekkel: „A Tetemváron a Szúgyiné féle házban, jóféle asszú-szilva 
van lerakva…Hét boglya széna van eladó jutalmas áron Csontó Istvánnál a Fazekas utszában… 
Kötés nélkül, körülvágatlan, megkímélt lapokban.

80.000,-

131. Nemzeti Társalkodó 1834. I-II. félév. Jan. - Dec. 1-52. szám. 
Kolozsváron, 1834. Erdélyi Híradó intézet. [4] + 418 + 418 p. + 1 rézm. t. (pénzérmék)
Korabeli kartonált, kopott papírkötésben, címlapján névbejegyzés.  

24.000,-

132. Nemzeti Ujság, mellyet hazai ’s külföldi tudósitásokból a magyar nemzetnek köz 
javára alapított néhai tábla bíró T.T. Kultsár István úr, folytatja ’s kiadja 1833-ra an-
nak özvegye, született Perger Anna Mária. Első félesztendő, Januárius elejétől Junius 
végéig. [1-52. szám]
Pesten, 1833. Trattner és Károlyi. 416 + minden szám után 2-4 sztl. lev hirdetések.
Papírkötésében, gerincén címke.

20.000,-

133. Nyugat. 1910. III. évf. 1-12. szám. Főszerk.: Ignotus. Szerk.: Fenyő Miksa és 
Osvát Ernő. [jan. 1. ‒ jun. 16. első félév, komplett]
Budapest, 1910. Jókai könyvny. [4] + 864 p. + 2 lev. reklám.
Számtalan első közléssel, Ady, Babits, Karinthy, Móricz, Hatvany Lajos, Pásztor Árpád.
Modern nylkötésben, gerincen aranyozott felirat. Az eredeti illusztrált (Falus) borítók 
bekötve. Érvénytelenített közgyűjteményi pecséttel.

40.000,-

134. Nyugat. 1911. IV. évf. 13-24. szám. Főszerk.: Ignotus. Szerk.: Fenyő Miksa 
és Osvát Ernő. [júl. 1. ‒ dec. 16. második félév, komplett]
Budapest, 1910. Jókai könyvny. 1120 p. Számonként 2-3 lev. reklám bekötve.
Számtalan első közléssel, Ady, Babits, Karinthy, Szabó Dezső, Szép Ernő, Tersánszky Jenő.
Modern nylkötésben, gerincen aranyozott felirat. Az eredeti illusztrált (Falus) borítók be-
kötve. Érvénytelenített közgyűjteményi pecséttel.

40.000,-

135. Payne’s Universum und buch der kunst. I. band I. abt.
Leipzig und Dresden, [1853.] A. H. Payne. [Ferber und Gendel.] IV + 216 p. + 44 t. 
acélmetszet. Városképek: Hamburg, Carlsbad, Ostende, Verviers, Riva, Dieppe, Gotha, a 
Crystal Palace és számos zsánerkép. Számos szövegközti fametszetes illusztrációval is.
A londoni születésű Albert Henry Payne (1812-1902) a zseniális illusztrátor, festő és 
metsző 1839-től Lipcsében alkotott.
Korabeli aranyozott és vaknyomásos táblákkal díszített félbőr-kötésben. Sajnos a kötet első felé-
nek lapjait körbevágták, így csonkán mutat a kötésben. Kissé viseltes példány, jó metszetekkel.

50.000,-
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136. Payne’s Universum und buch der kunst. II. band I. abt.
Leipzig und Dresden, [1853.] A. H. Payne. [Ferber und Gendel.] 1 t díszcímlap + IV 
+216 p. + 2 lev. + 38 t. acélmetszet.  Városképek: München, Windsor, Nürnberg, Wien, 
Schleissheim, Luxemburg, Alexandria, Rajna folyó és bájos életképekkel. Számos 
szövegközti fametszetes illusztrációval is.
Korabeli aranyozott és vaknyomásos táblákkal díszített félbőr-kötésben. Címlapja 
hiányzik, így a kiadási évre csak tippelhetünk. Enyhén viseltes példány, jó metszetekkel. 

50.000,-

137. Pesti Hirlap 1841. Első félév, télhó 2.- nyárelő 30. 1-52. szám. Második félév, júl. 
3. - dec. 29. 53-104. szám. Szerkeszti Kossuth Lajos. [Első évfolyam, teljes.]
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [2] +422 p. + 1 kihajt. mell. ‒ [2] + 444-876 p. 
Számonként 8 p.
A Pesti Hírlap a reformkortól, 1841-től jelent meg a szabadságharc bukásáig, 1849-ig. 
A Kossuth Lajos által szerkesztett sajtótermék a magyar sajtótörténet legnagyobb hatású 
és a korabeli ellenzék legjelentősebb orgánuma volt, mely a nemességhez szólt. Parázs 
vita zajlott e lap hasábjain és a Széchenyit képviselő Jelenkor között. Miután az 1843–44-
es Országgyűlés az ellenzék vereségével végződött, a bécsi kormány eltávolította szer-
kesztői székéből Kossuthot. A hírlap ekkor a szintén ellenzéki, de nem Kossuth irányát 
képviselő centralisták kezébe került és szerkesztőnek Szalay Lászlót nevezték ki.
Egységes, korabeli keménytáblás papírkötésekben, gerincén címkével, jó állapotban. Folio.

80.000,-

138. Pesti Hirlap 1842. Első félév, januárius 1.- junius 30. 104-156. szám. Második 
félév, júl. 3. - dec. 29. 157-208. szám. Szerkeszti Kossuth Lajos. [Második évfolyam, 
teljes]
Pest, 1842. Landerer és Heckenast. [2] + 464 p. ‒ [4] + 465-916 p. Számonként 8 p.
Egységes, korabeli keménytáblás papírkötésekben, gerincen címkével, jó állapotban. 
Folio.

80.000,-

139. Székely naptár az 1848-dik 366 napokból álló szökö évre. Hatodik évi folytatás. 
Szerkeszti Lőcsei Spielenberg László.
Maros-Vásárhelyt, [1847.] az ev. ref. főtanodbetüivel. 40 sztl. lev. A címlap és a naptárrész 
kétszínnyomású. Köztük 8 levél bekötve, amelyen számos korabeli feljegyzés olvasható: 
„48. feb. 24. Kibédi Dósa Jósef uram fizetett mult esztendei taxájába három ezüst huszast, 
a Dósa György sót áruló öttse. Nov. 2. Szászrégen a Berzentzei László úr vezérlése alatt 
volt székely katonaság által el égettetett. Nov. 21. Megholt itten (Marosvásárhely) Boér 
Lajos úr a Torda Vármegyei királlyi perceptor.” 
Korabeli egészbőr-kötésben, aranyozott gerinccel és piros-zöld címkékkel. Az eredeti 
papírborítók bekötve, körül festett lapszélekkel, Szász Péter tulajdonosi névbeírásával. 
Kissé kopottas, de így is kincs.

30.000,-
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140. Székely naptár az 1849-dik 365 napos közönséges évre. Hetedik évi folytatás. 
Szerk. s kiadja Lőcsey Sp. László.
Maros-Vásárhelyt, [1848.] az ev. ref. Főtanoda betüivel. 24 sztl. lev. A címlap és a nap-
tárrész kétszínnyomású. Elöl 3 levél bekötve, amelyen néhány korabeli feljegyzés olvas-
ható: 30 marosvásárhelyi férfi nevének felsorolása, 6 lovas futár tartozék éjjel nappal őrt 
álljanak, a Várba január 15-én 50 fő fegyveres legény rendeltetik, a Magyar Országi tábor 
számára 300 zabot és annyi szénát kell adni és 150 véka buzát…
Korabeli egészbőr-kötésben, aranyozott gerinccel, piros és zöld címkékkel. Az eredeti, 
kicsit piszkos papírborítók bekötve, körül festett lapszélekkel. Megkímélt példány, 
de néhány levél széle és sarka javítva. A hátsó táblán vaknyomásos magyar címerrel.

30.000,- 

141. SZILÁGYI SÁNDOR:
Magyar Irók Füzetei. I.
Pest, 1850. Geibel Armin. [Kozma Vazul.] 80 p.
Szilágyi a szabadságharc bukása után Magyar Emléklapok címmel folyóiratot indított, 
hogy a bénult, szétszóródott írókat felrázza. Ezt a hetedik szám után betiltották, majd 
Magyar Írók Füzetei címen másik vállalkozásba kezdett, de a negyedik szám után 
ez is hasonló sorsra jutott. Ritka periodika első száma.
Kissé viseltes papírborítójában, rozsdapöttyös, körülvágatlan lapokkal.

12.000,-

137. 139. 139.
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142. Toiletten Kalender für Damen. 1804.
Wien, 1804. J. Grämmer. 2 t. (címkép + díszcímlap) + [28] p.+18t. (részben színes) 
Hozzákötve: 
Taschenbuch für Dichterfreunde.
Wien, 1804. J. Grämmer. 36 + 12 + [18] p. Kiadói kolligátum. 
Festett, illusztrált, kiadói selyemkötésben, díszesen aranyozott, eredeti bőrtokban, 
aranymetszéssel díszítve. (65×105 mm) Csodaszép kis kötet.

20.000,-

143. Tudománytár. Közre bocsátja a Magyar Tudós Társaság. Szerkezteti Schedel 
Ferencz. Harmadik kötet.
Budán, 1834. M. kir. egyetem. [4] + 252 p. + 1 kihajt. réz. mell.
Későbbi félvászon-kötésben.

12.000,-

144. Zeitschrift von und für Ungern zur Beförderung der vaterländischen 
Geschichte, Erdkunde und Literatur. Herausgegeben von Ludwig Schedius. Vierter 
band.
Pesth, 1803. F. Joseph Patzko. 389 + [11] p.  + 2 levél magyar nyelvű hiradás. Második 
évfolyam negyedik kötet.
Végére kötve:
BÉRCZY JÁNOS:
Nagy méltóságú sárvári felső vidéki gróf Széchényi Ferentz ő exczellentziájának 
nemzeti könyvházára irt ének ⁓ ⁓ által.
Pesthen, 1803. Patzko Ferentz József. 7 p.
A nemes lelkű főúr 1802. november 25-i dátummal 13 724 nyomtatványból, azaz 9039 
kötet könyvből, 4342 kisnyomtatványból és 343 egyleveles nyomtatványból álló gyűjte-
ményét a magyar nemzetnek adományozta.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Váci piarista bejegyzéssel, modern ex librissel.
Jó állapotban. 

20.000,-

145. FÖLDES GYULA, gúthori:
Felső-Csallóköz árvédekezésének története.
Pozsony, 1896. F-Csallóközi Ármentesítő T. [Eder István ny.] [4] + 171 p. + 1 kihajt. mell.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Ex librissel.

12.000,-
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146. FRIML ALADÁR, Dr.: 
Az 1777-ki Ratio Educationis. Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta ⁓ ⁓.
[Budapest,] 1913. Kath. Középisk. Tanáregyesület. [Stephaneum] 1 t. + 271 p.
Korabeli megkímélt félvászon-kötésben, gerincén felirattal.

12.000,-

147. GÁRDONYI GÉZA:
Ábel és Eszter. 
Budapest, 1918. Singer és Wolfner. 158 + [2] p. Második kiadás.
Címlapján Mártonffy Béla őrnagy úrnak dedikálva, az előzéken a címzett beragasztott ex librise!
Korabeli, viseltes félvászon-kötésben, a gerinc leválik. Beragasztott Gárdonyi újságképpel.

60.000,-

148. GERMANUS GYULA:
Allah Akbar! I-II. köt. 
Budapest, [1936.] Révai. [8] + 333 + [1] p. + 8 t. (képanyag) + 1 kihajt. térk. ‒ [4] + 311 + 
[1] p. + 24 t. (képanyag) + 1 kihajt. térk. mell. Első kiadás!
Az előzéken a szerző beragasztott magyar és arab nyelvű aláírásával!
Kiadói, kissé viseltes vászonkötésben.

20.000,-

149. GINTHER, ANTONIUS:
Mater Amoris et Doloris, quam Christus in Cruce moriens omnibus ac singulis suis 
fidelibus in matrem legavit: Ecce Mater Tua…Editio quarta.
Augustae Vindelicorum, [Augsburg] 1771. Fratrum Veith. 1 t. rézm. címkép + [22] + 514 
+ [30] p.  Benne 72 szövegközti rézm. vignetta. 
Dúsan aranyozott gerincű, bordázott, korabeli egészbőr-kötésben, címkével, festett lapszélekkel.

40.000,-

Gyermek- és ifjúsági irodalom

150. CERVANTES, SAAVEDRA MIGUEL de:
Don Quijote de la Mancha. 
A magyar ifjúság számára átdolgozta Radó Antal. Dore Gusztáv rajzaival.
Budapest, [1925.] Lampel R. (Wodianer és Fiai) [Franklin] 269 + [2] p. Számos képpel.
Kiadói, festett vászonkötésben, megkímélt példány.

8.000,-

151. DISNEY, WALT: 
Donald kacsa könyve. 
Fordította: Altay Margit. A Walt Disney Studió szövegével és képeivel.
Budapest, [1940.] Palladis. [Mojsza ny.] 59 + [1] p. 
Illusztrált, kiadói félvászon-kötésben, jó példány.

20.000,-
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152. KUBASTA, V.[OJTECH]:
Húsvét a farmon. Térbeli képeskönyv. 106.
Prague, 1961. Artia. [2] tábla. 
Illusztrált kiadói félvászon kötésben, megóvott, szép állapotban.

12.000,-

153. KUBASTA, V.[OJTECH]:
Robinson Crusoe.  Térbeli képeskönyv.
Prague, 1960. Artia. 8 sztl. lev + [2] tábla. 
Illusztrált, kiadó kartonkötésben, első tábláján celofán ablakkal, kisebb kopással.

24.000,-

154. MAJTHÉNYI GYÖRGY:
Elefántunk meg a baka. Kálmán Viktor rajzaival.
Budapest, Singer és Wolfner. [Fővárosi ny.] 79 + [1] + 2 színes t.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben, jó állapotban.

8.000,-

155. [MÜHLBECK KÁROLY]: 
Mühlbeck bácsi képes meséskönyve.
Budapest, é. n. Singer és Wolfner. [Fővárosi ny.] 79 + [1] p.
A meséket, verseket és képeket Benedek Rózsi válogatta össze.
Kiadói, illusztrált keménytáblás félvászon-kötésben. Olvasott, gerincnél javított példány.

6.000,-

156. NIAMESSNYNÉ MANASZY MARGIT:
A murányi gyerekek. Csernovics Erzsébet rajzaival.
Budapest, 193?. Singer és Wolner. [Fővárosi ny.] 92 + [4] p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NIAMESSNYNÉ MANASZY MARGIT:
Három gyerek meg egy csacsi. Csernovics Erzsébet rajzaival.
Budapest, 193?.  Singer és Wolner. [Fővárosi ny.] 88 p.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,- 

157. P[ATTANTYÚS] ÁBRAHÁM ERNŐ:
Mesekert. Györfy György rajzaival.
Budapest, [193?] Athenaeum. 70 p. + 3 színes t.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben, jó állapotban.

8.000,-
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158. SEBŐK ZSIGMOND:
Mackó úr utazásai. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, 19??.  Singer és Wolner. [Breitner ny.] 216 p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, színes, felragasztott illusztrációval.

8.000,-

152.

153.
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159. Gradus ad parnassum, sive novus synonimorum, epithetorum et phrasium 
poeticarum thesaurus, Elegantias, Flavissas Poeticas, Parnassum…Accedunt, quae ex 
Historia, Fabula, Geographia ad Poeticam Artem conferunt. Inseruntur descriptiones, 
comparationes plurima ex optimis Poetis excerptae. Opus emendatissimum pariter, 
& politiori elegantia excultissimum, Ungarica, Germanica, & Bohemica, ad quodvis 
vocabulum, significatione addíta, auctum. 
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1771. Typis Coll. Acad. Societatis Jesu. 1248 p. Négynyelvű 
latin-magyar-német-cseh szótár. 
Korabeli, bordázott egészbőr-kötésben, címkével, festett lapszélekkel. Első előzéke 
hiányzik, hátul firkálások. Címlap felső sarkán pici hiány, lent modern tul. pecsét.

20.000,-

160. GRÓH ISTVÁN:
⁓ ⁓ magyar stílusú rajzmintái. 
Budapest, 1904. Szerző - Károlyi György kő- és könyvnyomdája. 3-13 p. (bevezető füzet) 
+ 80 színes mintalap. Csodálatos lóca, suba, kályhacsempe, kancsó és tál, hímzés és temp-
lomi famennyezet díszítések színes rajzai. A végén tanítványainak hasonlóan szép tervei.
Gróh István (1867-1936) az Iparművészeti Iskola r. tanára, majd igazgatója (1917–1928). 
Az I. vh. után bekapcsolódott a magyarországi görögkatolikusok társadalmi szervezeteinek 
munkájába. Művészettörténészként elsősorban a magyarországi középkori iparművészet 
történetével és a bizánci művészet első magyarországi emlékeivel foglalkozott. A modern 
magyarországi műemlékvédelem egyik úttörőjeként értékes munkát végzett középkori fal-
festményeink felkutatása, másolása és restaurálása, a magyar díszítő motívumok összegyűj-
tése és közreadása terén. Számos restaurálási munkában vett részt; nevéhez fűződik – töb-
bek között – az eperjesi Rákóczi-ház sgraffitóinak díszítése (1901), a lőcsei reneszánsz kori 
Thurzó-ház restaurálása (1927). Díszítő frízt festett a Zeneakadémia nagytermébe is. 
Eredeti, viseltes, rajzos félvászon mappájában, kötőszalagjai leszakadtak. Ritka, becses 
munka. Folio. (31×44 cm)
Hozzá tartozik: korabeli, 16 számozott levélre felragasztott, színes-magyaros motívumos 
mintalap. Lapméret 25×32 cm. Minták: 15×24 cm.

60.000,-

161. GULÁCSY IRÉN:
Nagy Lajos király. Regény három kötetben.
Budapest, [1937.] Singer és Wolfner. [Hungária.] 223 + 294 + 361 + VI p.
Aláírt és számozott (971.) példány!
Kiadói, aranyozott egészbőr-kötésben.

4.000,-

162. GUNDEL KÁROLY:
A vendéglátás művészete. Beszélgetések a fehér asztal örömeiről és multjáról.
Budapest, 1934. Magyar Szakácsok Köre. [Merkantil ny.] VII + [1] +185 p. + 12 t. (3 kihajt)
Kiadói enyhén kopott egészvászon-kötésben.

6.000,-
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163. GYÖNGYÖSI ISTVÁN:
Új életre hozatott Chariclia avagy a’ Chariclia Ritka Példájú, és olvasásra 
kedvet-adó historiának Némelly régi Versek rongyábúl…
Budán, 1763. Landerer Ferencz Leopold. [28] + 336 p. 
Átkötött félbőrös példány, gerincén címkével. Fejnél szűkre vágva, amely szöveget is érint.

20.000,-

164. [HABSBURG] RUDOLF emlék-album. A magyar írók és művészek szives közre-
működésével szerkesztette Cziklay Lajos. A kispesti Rudolf fogadalmi templom javára.
Budapest, 1897. Rigler József Ede. 289 + [3] p. Számos illusztrációval.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán felragasztott színes illusztrációval. Enyhén 
kopottas példány, elől ajándékozási bejegyzéssel. Folio.

24.000,-

Hadtörténelem

165. BACHÓ LÁSZLÓ, dezséri:
A magyar kir. Honvéd Ludovika Akadémia története. Az Akadémia alapkőletételének 
százéves évfordulója alkalmából vitéz nemes Szinay Béla tábornok … irányítása mellett 
írták: Ajtay Endre, dezséri Bachó László, Koschowitz Gyula, marczinfalvi Benda Gyula, 
Matterny István, vitéz Czékus Zoltán, Lenkei Géza, Dr. vitéz Balsay László, vitéz Rózsás 
József. Szerkesztette: ~ ~. 
Budapest, 1930. [Stádium.] 1003 + [4] p. + 53 t. (ebből 14 színes). 
Díszesen aranyozott, dombornyomott, hátul vaknyomásos, kiadói egészvászon-díszkötésben.

16.000,-

166. BODÓ JENŐ:
Három fogolytábor. (Katav, Ufa, Krasznojarszk)
Kaposvár, 1940. [Uj-Somogy ny.]  219 p. /Csurgói könyvtár XIV. köt./
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

6.000,-

167. I. világháborús fényképalbum.
42 lapon 95 db. különböző méretű felvétel.
A települések, ahol a képek készültek Isonzo, Cotici, Gorz, Biglia, Siroka, Piave, Povir, 
Lokvica, stb. A témák: pihenő és halott katonák, visszavonulás, pályaudvar, templom, 
fedezék, sáncárok, ebédszünet, tájkép, repülőgépfelvétel, stb.
A nem túl jó minőségű fényképek 18×22 cm, haránt alakú vászonalbumban. 
Mellé: Tolnai világháborús naptára 1916. 62 oldalon.

60.000,-
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168. Hadtörténelmi közlemények. Egynegyedéves folyóirat. Szerk. Szendrei János. 
1910. Tizenegyedik folyam (XI. kötet).
Budapest, 1910. MTA [Franklin]. IV + 655 p. + 9 t. (5 dupla).
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, címkékkel, körül festett lapszélekkel. 
Az eredeti borítók bekötve. Törölt állományi pecséttel.

20.000,-

169. Hadtörténelmi közlemények. Egynegyedéves folyóirat. Szerk. Szendrei János. 
1911. Tizenkettedik folyam (XII. kötet).
Budapest, 1911. MTA [Franklin]. IV + 650 p. + 8 t. (1 színes, 2 kihajt.)
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, címkékkel, körül festett lapszélekkel. 
Az eredeti borítók bekötve. Törölt állományi pecséttel.

20.000,-

170. Hadtörténelmi közlemények. Egynegyedéves folyóirat. Szerk. Szendrei János. 
1912. Tizenharmadik folyam (XIII. kötet).
Budapest, 1912. MTA [Franklin]. IV + 697 p. + 8 t. (2 dupla, 1 színes, 1 kihajt.)
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, címkékkel, körül festett lapszélekkel. 
Az eredeti borítók bekötve. Törölt állományi pecséttel.

20.000,-

171. Hadtörténelmi közlemények. Egynegyedéves folyóirat. Szerk. Szendrei János. 
1913. Tizennegyedik folyam (XIV. kötet).
Budapest, 1913. MTA [Franklin]. IV + 672 p. + 9 t. (2 dupla, 1 színes, 3 kihajt.)
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, címkékkel, körül festett lapszélekkel. 
Az eredeti borítók bekötve. Törölt állományi pecséttel.

20.000,-

172. Hadtörténelmi közlemények. Egynegyedéves folyóirat. Szerk. Pilch Jenő. 1914. 
Tizenötödik folyam (XV. kötet).
Budapest, 1914. MTA [Franklin]. IV + 725 p. + 9 t. (5 dupla)
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, címkékkel, körül festett lapszélekkel. 
Az eredeti borítók bekötve. Törölt állományi pecséttel.

20.000,-

173. Hadtörténelmi közlemények. Egynegyedéves folyóirat. Szerk. Pilch Jenő. 1915. 
Tizenhatodik folyam (XVI. kötet).
Budapest, 1915. MTA [Franklin]. IV + 581 p. + 6 t. (3 dupla, 1 kihajt.)
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, címkékkel, körül festett lapszélekkel. 
Az eredeti borítók bekötve. Törölt állományi pecséttel. A címke enyhén levált.

20.000,-
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174. HORVÁTH JENŐ:
Magyarország helyzete a háborús Európában. A középeurópai kérdés változatai 
a huszadik században.
Budapest, 1943. Magyar Külügyi Társaság. [May János] 226 p.
Kiadói papírborítóban.

8.000,- 

175. Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései.
[Budapest, 1928. Légrády T.] 160 p. 
Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Kissé piszkos táblával.

8.000,- 

176. IVÁNKA IMRE:
A magyar hadsereg, mint szervezendőnek képzeli.
Pest, 1861. Engel és Mandelló. 46 + [1] p. + 8 kihajt. mell. (1 térkép, szakadt)
Hozzákötve:
TELEKI LÁSZLÓ:
Az orosz interventió Magyarországon. Diplomatiai okmányokkal bővítve.
Pest, 1861. Geibel Armin. [Beimel és Kozma] [4] + 36 p.
A két ritka mű együtt, korabeli félvászon-kötésben, sokat forgatott példány. 
Poss. pecsétekkel

40.000,-

177. MARKÓ MARCELL: 
Szibérián át a kolostorig – Hadifogoly életregény.
Pápa, [1936. Keresztény Nemzeti ny.] 195 p. Első kiadás. Számos illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben, a rajzos papírborító bekötve.

6.000,-

178. Militär-Schematismus des Österreichischen Kaiserthumes. 1851.
Wien, 1851. Kaiserl. Königl. Hof- und Staats-Druckerei. XXII + [2] + 763 + [5] + 246 p. 
Német nyelvű katonai sematizmus tartalmazza az osztrák császári család geneológiáját, a 
császári gyalogsági hadsereg, a tengerészgyalogság stb. sematizmusát, az orvosi - sebésze-
ti Akadémia precíz névtárát, katonai alapítványok és különféle katonai alakulatok névlistá-
ját, azok betűrendes jegyzékét stb. Ritka adatgazdag történelmi forrásmunka. 
Korabeli, egyedi, piros, egész maroquinkötésben. Vaknyomásos és dúsan aranyozott 
táblákkal, stilizált motívumokkal, körben minőségi aranyozással ellátott lapélekkel, kék, 
selyem előzékekkel. Apátsági könyvtár pecséttel, a gerincen F. J. monogrammal, kisebb 
kopással. Ez a különleges kötésváltozat a főnemesek és a katonai felső vezetés részére lett 
készítve.

80.000,- 
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179. Militär-Schematismus des Österreichischen Kaiserthumes. 1853.
Wien, 1853. Kaiserl. Königl. Hof- und Staats-Druckerei. XXIV + 950 + [4] + 218 p. 
Német nyelvű katonai sematizmus tartalmazza az osztrák császári család geneológiáját, a 
császári gyalogsági hadsereg, a tengerészgyalogság stb. sematizmusát, az orvosi - sebésze-
ti Akadémia precíz névtárát, katonai alapítványok és különféle katonai alakulatok névlistá-
ját, azok betűrendes jegyzékét stb. Ritka adatgazdag történelmi forrásmunka. 
Korabeli, egyedi, piros, egészbőr-kötésben. Vaknyomásos és dúsan aranyozott táblákkal, 
a császári címerrel, körben minőségi aranyozással ellátott lapélekkel. Apátsági könyvtár 
pecséttel, kopottabb, fakultabb példány az előző tételnél. Ez a különleges kötésváltozat a 
főnemesek és a katonai felső vezetés részére lett készítve.

60.000,-

180. PÁVAI MÁTYÁS SÁNDOR:
A Máramaros-Ugocsa megyei 85-ik gyalogezred története 1914-1918. Eredeti harctéri 
naplók, hadműveleti intézkedések, parancsok, harcjelentések és okmányok alapján írta.
Budapest, 1941. Szerző-Stádium ny. 848 p. Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói, kopott félvászon-kötésben.

12.000,-

179-178.
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181. „Pecsu” Egy szinmagyar város szenvedései a szerb megszállás alatt. [Pécs]
Budapest, 1919. Kultúra Kk. 31 p. 
1918. november 14-én a szerb katonaság megszállta Pécs városát, és egészen 1921. au-
gusztusáig megfélemlítették, fosztogatták és gyilkolták a település lakóit.
Kiadói, illusztrált, javított, tűzött papírborítóban. Tulajdonosi pecséttel. Ritka.

12.000,-

182. [RAMMING v. RIEDKIRCHEN, WILHELM]: 
Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer des Jahres 1849.
Pest, 1850. Landerer und Heckenast. [2] + VII + 549 + [3] p. A kötethez külön megjelent 
hét kőnyomatú térkép is, ezek nincsenek mellékelve.
Korabeli félbőr-kötésben. Sokat olvasott, viseltes darab.

20.000,-

183. [RÉVAY KÁLMÁN]:
[Élet a Sitiben.]
Nyomda, év és hely nélkül. 19-161 nyomtatott és számozott levél és 111 nyomtatott, 
grafikus, többségében színezett levél. Ceruzával utólag beszámozva 246 p. Néhány 
grafika két példányban, különböző papíron is előfordul. Majd mindegyik illusztrált levélen 
rózsaszín tollal „jó” vagy „nagyon jó” szavak utólag ráírva. Számos illusztráció mérete 
kisebb, mint a többség. Számos kép nevesítve van: Kendeffy Ádámné, Almásy Pál, Inkey 
István, Emmer Milán, Kállay Miklós, stb. Mindegyiken frappáns, humoros jellemzések. 
Pl: Horthy képe alatt a vén tengeri sündisznó, (főraktármester) olvasható. A szöveges 
lapokon a személyek története a börtön hétköznapjai elevenednek meg, szellemes stílus-
ban. Címlapja és az első 9 levél hiányzik, a számozás 19-nél kezdődik, de szöveghiányt 
ennél a példánynál nem tapasztaltunk.
Révay Kálmán (1911- 50)  magyar katonatiszt, vezérőrnagy, festőművész. 1947-1949-ben 
a Honvéd Kossuth Akadémia parancsnoka, majd a Honvéd Páncélos Csapatok Parancsnoka 
volt. 1949. szeptember 24-én ő vezényelte a Margit körúti katonai fogház udvarán Pálffy 
György altábornagy és a vele együtt halálra ítélt Korondi Béla, Horváth Ottó és Németh 
Dezső kivégzését. Az 1950-ben lefolytatott Sólyom-per III. rendű vádlottjaként koncepciós 
eljárásban augusztus 19-én halálra ítélték és kivégezték. 1990-ben a Legfelsőbb Bíróság 
felülvizsgálta az ítéleteket, és azokat törvénysértő voltuk miatt hatályon kívül helyezte. 
Révay és társai rendfokozatát a köztársasági elnök helyreállította. 2007. október 13-án a 
honvédelmi miniszter előterjesztésen nyomán a köztársasági elnök a kivégzett tábornokokat 
posztumusz előléptette, Révay Kálmánt altábornagyi rendfokozatba helyezte. Révay Kál-
mán tehetségesen rajzolt és festett. Képeiből 1934-ben kiállítást rendeztek a Ludovika Aka-
démián. Sopronkőhidai fogsága idején – ahol Bajcsy-Zsilinszkyvel együtt halálra ítélték, de 
felmentették ‒ számos humoros rajzott készített a börtönről, a rabtársakról és az őrszemély-
zetről. A 111 rajz rövid írásokkal kiegészítve 1946-ban jelent meg nyomtatásban. (Sopron-
kőhida 1944-1945. 111 vázlat. Budapest, 1946. Új Idők Irodalmi Int. Singer és Wolfner.) 
A könyv valószínűleg Halápy Jenő tanár tulajdona volt, ezután került Pénzes Antal könyv-
tárába. A kötet lehet, hogy a megjelent mű forgatókönyve volt. Csak az OSZK-ban találtuk 
nyomát.

24.000,-
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184. RÉTI BÉLA szerk: 
A volt cs. és kir. Lajos Győző főherceg 65. gyalogezred világháborús emlékalbuma.
Összeállította ⁓ ⁓. [A kötéstáblán a címfelirat: „65-ös Ludwig-bakák emlékalbuma”.] 
Miskolc, 1938. Ludvig István. 264 p. Gazdagon illusztrált. Egyetlen kiadás. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, nagyon kopott állapotban. Kötés gyenge.

6.000,-

185. SÓLYOMVÁRI MIHÁLY:
Mint közlegény a vérmezőkön.
Sopron, 1934. Székely és tsa. 280 p.
A címlap verzóján Pénzes Istvánnak, a 72. pozsonyi gyalogezred főhadnagyának dedikálva!
Eredeti, színes, rajzos papírborítójában, a gerincen pici ragasztás.

12.000,-

183. 183.
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186. HARASZY KÁROLY: 
Az ungi református egyházmegye. Adalékok az ungi református egyházmegye 
történetéhez.
Nagykapos, 1931. Heiman. 479 p. Református egyházi könyvtár. 
Kiadói, javított gerincű papírkötésben. Ritka.

12.000,-

187. HATÁR GYŐZŐ:
Özön közöny.
London, 1980. [Hungaroxerox] VI + 538 p. /Aurora Ezoteriák 3./ Első kiadás.
Dedikálva: „Lengyel Balázs hintaszékének küldi ezt az álmatag lektűrt igaz baráti híve…”
Kiadói illusztrált papírborítóban.

7.000,-

188. HATVANY PÁL:
Némelly fel-jegyzésre méltó történetek, mellyeket olvasás közbe egykor máskor öszve 
szedegetett és nemzete kedvéért a’ Magyar nyelven Világ eleibe ki-botsátott ⁓ ⁓.
Kassán, 1796. Ellinger János. 290 + [12] p.
Korabeli, sérült félbőr-kötésben, előzéklapok nélkül, sokat forgatott példány.

20.000,-

189. HELTAI JENŐ
A hét sovány esztendő.
Budapest, 1897. Kunosy Vilmos és fia műintézetéből. 105 p.
Rozsnyay Kálmán úrnak dedikálva!
Korabeli, foltos félvászon kötésben, gerincén címkével. Lapjain is kisebb foltok. 
Rozsnyay Kálmán (1871-1948) hírlapíró, műfordító beragasztott ex librisével.

12.000,-

190. HOFMANN, LEONHARD WILIBALD:
Alter und neuer Müntz-Schlüssel oder Beantwort- und Eröffnung CCXXII. 
curioser Fragen das Müntz-Wesen betreffend. nemlich: Von der Müntze Alterthum, 
Aufkommen und Müntz-Gerechtigkeit… 
Nürnberg, 1683. Sigmund Froberg ‒ Jonathan Felsecker. 1 rézm. díszcímlap + [12] 
+ 364 p. + 4 kihajt mell. + 93 rézmetszetű t. pénzérmék. (1 kihajt) Teljes.
Nagyon ritka numizmatikai munka, több mint 1200 arany és ezüst pénzérme másolattal.
Korabeli, csak kicsit viseltes egészpergamen-kötésben, a gerincen kézzel írt felirattal. 
A címlap széle kissé hiányos, a képet nem érti. Régebbi pénzverdés pecséttel. 

360.000,-

189.
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188. 190.

190.
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191. HORÁNYI ELEK:
Magyar országnak hatalmas és ditsőséges királyainak és első vitézkedő 
kapitányainak emlékeztető koporsó epülete, melly az halotti porból öszve-szedetett 
maradványoknak a’ következendő hálá adó népnél való emlékezetre…
Budán, [1779.] Landerer Maradéki betüivel. 8 + 278 + [4] p. A metszet hiányzik! 
A szakirodalom a művet a Nádasdy-féle Mausoleum szövegének fordításaként emlegeti, 
de a szerző kiegészítette azt I. Lipót, I. József és III. Károly verses életrajzával is. 
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Elől két lapon hiány, számos könyvtári 
pecséttel és vízfoltos lapokkal.

16.000,-
 
192. HORVÁTH [JÁNOS KERESZTÉLY], JOANNES BAPTISTA: 
Dissertatio de Methodo futuram pontis lignei, unico arcu constaturi, firmitatem 
investigandi.
Budae, 1780. Typis regiae Universitatis. [2] + 107 p. 
Hozzákötve: 
HORVÁTH [JÁNOS KERESZTÉLY], JOANNES BAPTISTA: 
Praelectionum Mechanicarum Pars II. de Hydrostatica et Hydraulica. 
Budae, 1783. Typis Regiae Universitatis. [12] + 291+ [1] p. + 1 kihajtható rézm. t. (Binder)
Hozzákötve: 
HORVÁTH [JÁNOS KERESZTÉLY], JOANNES BAPTISTA: 
Praelectionum Mechanicorum Pars III. De Machinis, quarum theoriae ab 
Aerostatica, Pneumatica que Dependent. Accedit Appendix… 
Budae, 1784. Typis Regiae Universitatis. [4] + 91 + [1] p. + 1 kihajt. rézm. t. (Binder)
Horváth, a göttingai tudós társaság levelező tagja, az Institutum Geometricum mechanika 
és fizika tanára, akinek ez a munkája az első hidraulikai tankönyv volt hazánkban. 
A három mű egybekötve, korabeli papírkötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt példány.

40.000,-

193. HORVÁTH [JÁNOS KERESZTÉLY], JOANNES BAPTISTA: 
Institutiones logicae, quas in usum auditorum philosophiae conscripsit ⁓ ⁓. Editio 
quarta.
Agriae, 1773. Scholae Episcopalis. [8] + 134 p.
Hozzákötve: 
HORVÁTH [JÁNOS KERESZTÉLY], JOANNES BAPTISTA: 
Institutiones metaphysicae, quas in usum auditorum philosophiae conscripsit ~ ~. 
Editio quarta. 
Agriae, 1773. Scholae Episcopalis. [12] + 465 p. + 1 kihajt. rézm. t.
Első kiadásai 1767., Nagyszombat.
A két mű korabeli, bordázott és vaknyomásos gerincű egészbőr-kötésben, új előzékekkel. 
Lapjai vízfoltosak, a második műben számos helyen szújárat.

18.000,-
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191. 192.

192.
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194. HORVÁTH [JÁNOS KERESZTÉLY], JOANNES BAPTISTA: 
Institutiones metaphysicae. Editio novissima.
Budae, 1782. Typis Regiae Universitatis. [8] + 362 p. + 1 kihajt. rézm. mell.
Archaizáló, bordázott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. 
Jó példány.

12.000,-

195. HÖLBLING MIKSA:
Baranya vármegyének orvosi helyirata.
Pécsett, 1845. a lyc. könyvnyomó intézetében. XVI + 18-151 p. (A látkép hiányzik.)
Az asszonyok erkölcsisége mellett a 104. oldaltól a bortermelés, állattartás, selyem
tenyésztés mivoltáról is értekezik. 
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, címlapján közgyűjteményi és tulajdonosi pecsét. 
Lapjai kissé rozsdafoltosak.

20.000,-

196. HUNFALVY JÁNOS:
Egyetemes történelem. 1-3. köt. 
Pest, 1862. Emich. VII + 310 + 240 + [3] + 397 + [3] p. 
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Bizáki Puky József 
királyi kamarás ex librisével és kézjegyével. Szövegben számos helyen aláhúzással.

20.000,-

197. HUNFALVY JÁNOS:
Europa államainak rövid statistikája.
Pest, 1868. Emich Gusztáv. [2] + 308 + [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, régi pecséttel.

8.000,-

198. HÜBNER, JOHANN:
⁓ ⁓ Kurtze Fragen aus der Neuen und Alten Geographie: bis auf gegenwärtige Zeit…
Nebst einer nützlichen Einleitung vor die Anfänger, und Vorrede von den besten 
Land-Charten.
Regensburg, 1736. Emerich Felix Bader. 1 kihajt. rézm. térkép + [44] + 132 + 1260 + 
[134] p.
Johann Hübner (1668-1731) német tanár, tankönyvszerző és író a genealógia, a földrajz, 
a történelem, a poétika és a protestáns vallásos nevelés területének kiemelkedő alakja volt 
a felvilágosodás korai időszakában. Az itt bemutatott mű az első földrajztankönyv, amely 
megnyitotta az utat a tárgy tantermi oktatásához. Az első kiadás már 1693-ban megjelent 
Lipcsében.
Korabeli, bordázott és dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, körben szépen festett 
lapélekkel. Első és hátsó tábláin is aranyozott léniákkal. Címlapján a Nádasd-Ladányi 
Könyvtár pecsétje. Sarkain kis kopással, gerincén pici hiánnyal, de így is nagyon szép 
könyv. (9×15×7 cm)

80.000,-
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198.

194. 195. 196.

198.
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199. [JÁSZAI GÉZA]:
A szegedi Szent Rókushoz czimzett r. kath. plébánia 100 éves története 1805-1905. 
Összeállította ⁓ ⁓. Kiadta a plébánia 100 éves jubileumát rendező bizottság. 
Szeged, 1905. Endrényi Imre. [2] + III + 1 térkép (dupla) + 456 p. + 4 t. 
Szövegközti képekkel. Utólag beragasztva két modern, színes kép.
Korabeli, kopottas, egészvászon-kötésben, gerincén felirat.

5.000,-

200. Jó-nap, vagy Azon könyvetske, mellyben a keresztény katolikus embernek 
gyakorló minden-napi Imádságai kölömbféle Énekekkel és Litániákkal a mutató 
Tábla szerint megbővítve szemléltetnek.
Esztergom, [1829.] Beimel Jósef. 1 fametszetes címkép + 216 p. A kötet lapjai 
körülvágatlanok. A címlapon a kiadási év filctollal beírva. 
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Ritka kiadás, a bibliográfiák nem említik.

24.000,-

Judaika

201. GUARIN, PETRO:
Lexicon Hebraicum et Chaldaeo-Biblicum, in quo non solum voces primigeniæ, 
seu radicales, verùm etiam derivatæ, cum omnibus earum accidentibus, ordine 
alphabetico disponuntur; & Latinis earum interpretationibus, quas exhibent optima, 
quæ hactenus prodierunt, vocabularia Hebraïca & Chaldaïca, præmittuntur Græcæ, 
quas suppeditant Lxx. interpretatum translatio, &, quæ supersunt, Aquilæ, Symmachi, 
Theodotionis, V. VI. & VII. editionum fragmenta…Pars prima.
Lutetiae Parisiorum, [Páris] 1746. Jacobi-Francisci Collombat. XII p. + 3014 hasábsz + [5] p.
A mű összeállítója Pierre Guarin (1678-1729) francia hebraista, bencés professzor, 
könyvtáros.
Bibliofil, archaizáló, bordázott és dúsan aranyozott gerincű, egyedi egészbőr-kötésben. 
A táblákon is aranyozott léniákkal, a verzókon is körben futó díszítéssel, festett lapélekkel. 
Számára készült karton díszdobozban. Mutatós, szép példány. Egyetlen hibája a gerinc-
címkén lévő betűcsere.

80.000,-

202. Imakönyv. Üdvnek igazságnak könyörgése. Fordította Dr. Hevesi Simon. 
[magyar-héber]
Budapest, [1934.] Schlesinger Józs. [4] + IV + [2] + 379 számozott levél.
Kiadói egészbőr-kötésben, körül aranyozott lapélekkel. Eredeti, fekete, egészbőr, pántos 
tokjában, a hozzá készült, sérült kartontokban. Előzékén 1934-es ajándékozási bejegyzés. 
Hibátlan, szép példány. (11×16 cm)

24.000,-
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200.

202. 202. 201.
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203. The Haggadah. Executed by Arthur Szyk. Edited by Cecil Roth. 
Jerusalem – Ramat-Gan ‒ Tel-Aviv, [1960 körül.] Massada and Alumoth. 48 japánfűzésű 
levél. Végig színes, gyönyörűen illusztrált kiadvány. Héber és angol nyelven.
Eredeti, kopott plüsskötésben, felújított vászongerinccel. Lapjai kissé rozsdafoltosak. 

18.000,-

204. KISS ARNOLD, Dr.:
Mirjam. Imádságok zsidó nők számára.
Veszprém, [1897.] Köves és Boros. 391 + IV p.
Kiadói, fehér kaucsuk kötésben, gyöngyházzal díszített réz kapoccsal, az első táblán réz 
rátéttel. Körben aranyozott lapszélekkel. A népszerű mű luxus kiadása, nagyon szép példány.

24.000,-

205. [KRAUSZ FÜLÖP]:
A lélek szárnyain. A vallási elmélyülést kereső zsidó intelligencia imakönyve. 
Fordította és magyarázta ⁓ ⁓. [magyar-héber]
Sárvár, 1934. Szerző ‒ Both Lajos, Pesterzsébet. XXII + [2] + 504 p.
Kiadói, kissé kopott, gerincén picit feslő aranyozott egészvászon-kötésben. Első pár levele javítva.

12.000,-

206. SÓS ENDRE:
Zsidók a magyar városokban. Történelmi tanulmány. 
Budapest, [1941.] Libanon kiadás. [Springer Gusztáv] 223 p.
Dedikált példány!  (Pécs, Sopron, Miskolc, Szeged, Ujpest, Győr).
Kiadói, fűzött, picit viseltes papírborítóban.

6.000,-

207. STERN, M. C.:
Andachtsbuch. Deutsche Gebete zur häuslichen und öffentlichen Andacht für 
israelitische Mädchen und Jungfrauen. [héber-német nyelven]
Budapest, 1883. M. E. Lövy’s Sohn. [Wilhelm Kunosy] [4] + 488 p. + 32 p. (német nyelvű 
bevezető) A héber kiadást szerkesztette Ephraim Mehli.
Iparművészi kötésben. Gerince bársony, hátsó táblája rézléniával kerített kaucsuk. Első 
tábláján a kaucsuk alapra rézlemez és kék bársony helyezve, amelyre kivágott mintákkal 
díszített elefántcsont lemez van rögzítve. A középdíszben, a két kőtáblát imitáló rézla-
pon a Tízparancsolat igéi. A körben aranyozott lapszélek gyönyörű mintákkal poncolva. 
Rézkapoccsal záródik. Szinte hibátlan, csodás példány.

30.000,- 

208. TÓTH LÁSZLÓ ‒ RIBÁRY GÉZA: 
A zsidók egyenjogúsítására és külön jogrend alá helyezésére vonatkozó jogszabályok. 
Budapest, 1939. Hungária. 576 p. 
Kiadói vászonkötésben, felragasztott címlappal. Viseltes példány. Pecséttel és ex librissel.

12.000,-
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204. 204.

207. 207.
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209. KANDRA KABOS:
A váradi regestrum. Értelmezi ⁓ ⁓.
Budapest, 1898. Szent-István T. [Eger, Érseki lyceum ny.] XXXII + 519 p.
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, gerincen felirattal. Címlapon 
névbejegyzés, a lapokon néhány ceruzás évszám.

8.000,-

210. KARCSÚ ANTAL ARZÉN:
A szerzetes rendek egyetemes történelme, különös tekintettel a magyar- s erdély
országi szerzetesség jelen létállapotára. Henrion-Fehr, Helyot, Biedenfeld, Fuxhoffer, 
gr. Montalembert s egyéb kutfők nyomán szerk. ~ ~. I-V. kötet. [kettőbe kötve] 
Pest, 1867. Bartalits Imre. VIII + 9-318 + [4] p. + 274 p. ‒ 295 + III p. + 176 +IV p. 
+ 168 + II + [6] p. 
Korabeli, aranyozott gerincű, enyhén kopott félbőr-kötésben.

24.000,-

211. A katholikus Magyarország 1001–1901. A magyarok megtérésének és a magyar 
királyság megalapításának kilencszázados évfordulója alkalmából. [díszalbum] I–II. 
kötet. [egybekötve] Szerkesztették: Dr. Kiss János, Dr. Sziklay János. Az Esztergom-főegy-
házmegyei hatóság engedelmével. 38 műlappal, 1300 szövegbe nyomott képpel és 2 térképpel.
Budapest, 1902. Stephaneum ny. 2 t. (hártyapapírral védett) + XVI + [2] + 585 + [1] p.  
‒ [2] + 587–1128 + VII + [1] p. + 32 t. (hp. védett) + 2 térkép (színes, dupla oldalas).  
Kiadói, díszes, dúsan aranyozott, festett, dombornyomásos, sarkain enyhén kopott félbőr 
(Gottermayer) díszkötésben, piros festésű, csillagmintás lapszélekkel. Gerincén kis folt. Folio.

60.000,-

212. KATONA JÓZSEF:
Bánk bán. Dráma öt felvonásban. Csók István képeivel illusztrált díszkiadás. 
A Pesti Napló ajándéka előfizetőinek. A dráma magyarázatát írta Jókai Mór. 
Budapest, 1899. Pesti Napló. [Kosmos műint.] 1 t. (címkép) + LXXXIII + 167 p. + 4 t. 
Kiadói, festett (Geiger Richárd), aranyozott, dombornyomásos (Gottermayer) 
egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel.

5.000,-

213. KELEMEN IMRE: 
Magyar hazai polgári magános törvényről írtt tanítások, mellyeket néhai ⁓ ⁓ mun-
kája szerint, a magyar hazafijak és a törvény tanúló nemes ifjúság számára magyar 
nyelven készített és kiadott Czövek István. I–III. kötet. 1. könyv: A személlyekről. 2. 
könyv: A dolgokrol. 3. könyv: A keresetekről. 
Pest, 1822. Petrózai Trattnern János Tamás. XIV + [2] + 421 p. + 2 kihajt. mell. ‒ 753 + 
[5] p. ‒ 399 + [1] p.
A három kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, piros-zöld címkékkel, 
körül festett lapszélekkel. Megkímélt példány, Berkó Sándor uradalmi tiszt névbejegyzésé-
vel. A harmadik kötet hátsó előzékén, korabeli kézírással: „Zsidók esküvésének formája.”

50.000,-
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214. KEMÉNY SIMON – CSÓK ISTVÁN: 
Az ördög tarisznyája. [Versek.] Csók István három eredeti, kézzel színezett 
illusztrációjával. 
[Budapest, 1930.] Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 62 p. + 3 t. (kézzel szín. kőnyomat). 
Megjelent 300 kézzel számozott példányban, melyből ez a 69. számú! 
Festett, kiadói selyemkötésben, szép példány. A kötetet tervezte és a címlapot rajzolta 
Falus Elek.

26.000,-

215. KERECSENY JÁNOS:
A magyar Dreyfus-pör. Hová lett a Bank-gassei 140 millió?
Budapest, [1925. Főiskolai kny. Pápa] 153 p.
Kiadói, szépen javított papírborítóban.

16.000,-

216. KEREKESHÁZY-KEREKES JÓZSEF:
Rajzok az Árpádok és Anjouk korából. (A Gutkeled Amadek a mohácsi vészig.)
Budapest, 1934. Kmeny. 125 p. + 13 t. + 5 kihajt. mell.
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén címkével, az eredeti borító bekötve. Pénzes Antal 
poss. bejegyzésével, + újságkivágatok.

8.000,-

217. KERTÉSZ K. RÓBERT: 
IV. Károly apostoli magyar király koronázásának művészi és műszaki munkái. 
Budapest, 1917. Hornyánszky. 104 p. + 1 kihajt. mell. (a koronázási díszmenet útvonala)
Sass István ezredorvosnak dedikálva!
Modern papírkötésben.

20.000,-

214.
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Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

218. APAFI MIHÁLY (1632-90) erdélyi fejedelem parancsa a Küküllő vármegyei 
ispánoknak, bíráknak, szolgabíráknak, ülnököknek és jegyzőknek, Gyulafehérvár, 
1678. november 3.
Papír, magyar és latin nyelvű, egy beírt oldal (20×29 cm), papírfelzetes pecséttel és ere-
deti aláírással. „Csapai Váradi Ferentz alázatos minket megh találásából értyük, a közelb 
ennek elötte elmult orszag gyülése alkalmatosságával a követ urakkal ő kegyelmükkel 
jövén azon török mely ura volt, s sattzon bocsáttatta ki, ki is hét száz tallér adósságh 
praetensióját tartva…”
Tart: Csapai (ma Maroscsapó) Várady Ferencet a török fogságból csak 700 tallér váltság-
díj ellenében engedték ki, amelyet ő maga nem tudott kifizetni, ezért Bethlen Miklóshoz 
folyamodott (akinek az édesanyja Várady Borbála volt). Bethlen az anyai örökségét két-
ezer tallérért tartotta magánál, pedig sokkal többet ért, ezért Várady a hétszáz tallér kifize-
tését tőle kérte, ő azonban kénytelen volt a többi Várady rokontól felvenni ezt az összeget. 
De sem a hétszáz talléros többletet a rokonoknak megadni, sem a kétezer tallérral nekik 
tartozni nem akart, ezért a fejedelem elrendelte, hogy Bethlen vagy adja meg a hétszáz 
tallért Várady rokonainak, vagy adja át nekik az örökséget a fennmaradó összeg fejében. 
Ha nem felel meg neki a megoldás, utólag pereskedhet a rokonaival. Megkímélt 
állapotban, tartalmas dokumentum.

300.000,-

218.
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219. ARANY JÁNOS autográf aláírásával ellátott, kézzel írt könyvkötői számla. 1875.
Dobocsányi Ignácz, az Egyetemi Könyvtár munkatársa, könyvkötő, Toldy Ferenc és 
Arany János (1817-1882) aláírásával ellátva. M: 21×34cm. Tart: A számla Szinnyei [Jó-
zsef] bibliográfus első művének kiadásáról, 750 db, 38.250 ív terjedelemben, összesen 57 
frt. 37 kr. értékben. Toldy Ferenc, mint a Repertórium-Bizottság elnöke, méltatja a művet. 
Arany János, mint az Akadémia főtitkára, az összeg kifizetését rendelte el. 
Egy levél, megkímélt állapotban. 

80.000,-

220. BINDER KÁROLY eperjesi tanító levele BARÓTI LAJOS (1856-1933) Petőfi 
-kutatóhoz, A Rom panasza c. vers keletkezésének ügyében.
Egy hajtott levél, két beírt oldal. Kelt: Eperjes, 1898. márc. 2. Tart: A levél előzménye a 
Debreceni Ellenőrben, megjelent cikk, amiben Petőfinek tulajdonítják a Rom panasza c. 
verset. Fleischmanné Frank Júlia beszéde alapján közölte a lap 1897. aug. 5-i számának 
tárcarovata egy Petőfi, Tompa és Kerényi költői versenye c. cikk keretében. Baróti e tárgy-
ban érdeklődött Bindernél, és a verset bevette az általa kiadott Petőfi összes költeményeinek 
(1900) függelékébe. Később felvetődött Sziklai Jenő kutatása nyomán, hogy a költemény 
Kósa Barna (1861-1902) debreceni újságíró verse, ami az Eperjesi lapokban 1880-ban már 
megjelent. Binder állítja e levélben, hogy Petőfi versét diákként lemásolta – ott volt 1845-
ben a várnál nyolc személlyel együtt, akiket név szerint említ –, és beküldte Havas Adolf 
szerkesztőnek. „Valami nyolcan kerekedtünk föl Sáros romjait meglátogatni. A hegy alatt 
elhagytam a társaságot s összeszedtem magam, hogy hamarabb érjek föl; mert tartottam 
tőle, hogy könnyeimet el nem fojthatom...s én nem szeretem, ha más sírni lát engemet. 
E várra vonatkozik A rom panasza című versem.” /Petőfi:Úti jegyzetek, 1845./ 
Binder vélekedése szerint Kósa évtizedekkel később találhatott egy másik kéziratos 
másolatot, amit magáénak tudott és közölte A sárosi rom címmel. Nem mellékesen, Kósa 
kizárólag csak négysorosokat vetett papírra. Tehát újra felmerülhet a kérdés: vajon tényleg 
Petőfi verse a rom panasza?
/Oláh G.: Irodalomtörténeti Közlemények, 1907. 4. füzet. ‒ PSöm 3. 198. o./
Hozzá tartozik:
KÓSA BARNA:
Költemények.
Debreczen, 1890. Kutasi Imre. 186 + IV p.
Korabeli, jó állapotú félvászon-kötésben. Az inkriminált vers az 53. oldalon. 
A dokumentum és a kötet együtt.

80.000,-

221. BERDA JÓZSEF (1902-66) költő levele ismeretlen hölgy számára. 1935.
„Kedves, drága Mária (hogy dicsérje Önt minden ária!)
Hajtott levél, két oldalon beírva, aláírással. Kelt: Újpest, 1935. XII. 12. Tart: „Indulat” c. 
kötetét odaadta Szabó Károly igazgató úrnak, aki nem honorálta a költő saját költségén 
kiadott munkát. A levélben arra kéri Máriát, járjon közbe a kellemetlen ügyben, hiszen 
ő is magyar lirikusokra jellemző körülmények között él. 
Kissé gyűrött, de megkímélt állapotban.

20.000,-



- 81 -                                                                113. árverés

219.

221.

220.

220.



Honterus Antikvárium                                                 - 82 - 

222. Compilata Ecclesiasticarum Constitutionum ex…1780 M.K. & G.D. 
Gyulafehérvár.
Kéziratos munka 92 kézzel számozott oldalon, keretezett lapokkal. Magyar és latin 
nyelven, ferencesek használatára.
Végére kötve: A fö Curátori Hivatalra valo bé esküvés Formája. 
15 számozatlan levél magyarul, eskü formulák szövegei. A végén egy beírt oldal feljegy-
zés, a hátsó táblára ragasztott „Deliberatum” 1744-es dátummal, Pálfi Benjámin aláírásá-
val. A bölöni 1744-es egyházmegyei zsinattal kapcsolatban. Első táblára ragasztva korabe-
li rövid úti beszámoló: mikor-honnan-hová-kihez, erdélyi települések és személynevekkel.
Nagyon viseltes, széteső, korabeli papírkötésben, foltos, körülvágatlan lapokkal.

36.000,- 

223. CZIFFRA GYÖRGY (1921-94) világhírű magyar zongoraművész autográf leve-
lei. 1954-1973. 
‒ Egy reklám szórólap (10×14 cm), 1954. jun. 13. bélyegzéssel Cziffra György Zeneaka-
démián tartott önálló zongorahangversenyéről. Hátoldalán a művész sk. soraival Zoltán 
Pálnak, amelyben szeretettel hívja a koncertre és üdvözli a szüleit.
‒ Három levél (13×20 cm), 4 beírt oldal. Kelt:1957. 08. 03. Montigny les Cormeilles, 
Franciaország. Tart: Valószínűleg Zoltán Páléknak címezte Bécsbe, hogy tartsanak ki, 
próbál segíteni. Várja a Columbia lemeztársaság elnökét, aki majd Zoltán antikommunista 
magatartását is garantálja. Gyuri, Zulejka aláírással. (Madame Soleilka egyiptomi szárma-
zású táncosnő, 1941-től haláláig Cziffra felesége és mentora.)
‒ Két levél, 4 beírt oldal, borítékban. Bécsbe, Zoltán Páléknak. Kelt: 1957. 08. 31. 
Montigny. Tart: Beszámol amerikai és európai munkakereséséről, de sajnos nem tud segí-
teni Zoltánéknak Amerikába jutni, inkább Dél-Amerikát és Montreált javasolja úticélnak. 
(Zoltánék valószínűleg disszidáláson gondolkodtak.) „Hidd el, nagyon nehéz szívvel írom 
ezt le, de nem tudlak hitegetni Benneteket – Senki sem tud (vagy nem mer?) tenni semmit! 
Pénzt is küldött számukra. Gyuri, Zulejka aláírással. Mellékelve két nyelvű, gépelt levél, 
700 dollárról szóló igazolás, melyet Cziffra küldött Zoltánéknak. A művész két aláírásával.
‒ Cziffra György újabb levele Zoltánnak Montigny-ból. 1957. dec. 14. Egy levél, két beírt ol-
dal. Leírja sikereit, az 5 éves szerződést, amit Párizsban kötött a Columbia lemeztársasággal. 
Örül, hogy Zoltánék Caracasba mentek. Boríték nélkül, valószínűleg töredék. „..én is keresz-
tül mentem már egy és máson, kalandos pályfutásom során, és most talán úgy néz ki, hogy az 
életem során végig nyomorgott esztendőket egy jobb, termékenyebb élet váltja fel…”
‒ Képeslap Versaillesból Zoltánéknak Cziffra üdvözletével és Farkas Ferenc zeneszerző 
soraival. 1972. 7. 28.
‒ Egy képes üdvözlőlap Cziffráéktól Zoltánéknak. Svájc, 1973. október. Zulejka és Gyuri 
aláírással.
A levelek tartalma újabb fontos adalékkal szolgál a zseniális művész kezdeti karrierjének 
pontosabb megvilágításához és emberségéhez. A dokumentumok jó állapotban.

120.000,-
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224. CSORBA GÉZA (1892-1974) szobrász sk. levlapja VAJDA ENDRE (1914-84) 
költő számára.
Kelt: Bp. 1957. XII. 15. Tart: Sérelmezi, hogy barátja nem hívta eddig fel, pedig korábbi 
levlapján ezt kérte tőle. Megkímélt állapotban.

12.000,-

225. DADAY GERŐ (1890-1979) festőművész autográf levele RUFFY PÉTER 
(1914-93) újságírónak Petőfi Sándor halálának ügyében.
Egy levél, két, tintával beírt oldal, postázva, borítékjában. Kelt:1976. márc. 14. 
Tart: Ruffy egy újságcikkére reagálva küldte levelét a fehéregyházai születésű festő, 
melyben azt állítja, hogy Bem ágyútüze ölte meg a költőt, amit ő a helybéli öregektől 
hallott fiatalkorában. Egy újabb, érdekes történet a Petőfi legendakörhöz. Jó állapotban.

20.000,-

226. I. Ferenc József parancsa Maros-Torda megye közönségéhez. [A király 
és Tisza Kálmán miniszterelnök autográf aláírásával.] 
Egy nyomtatott levél, lent autográf aláírásokkal. Kelt: Budapest, 1881. Szent Iván hava, 2. 
M: 54×38 cm. Tudatja híveivel, hogy készüljenek fel az országgyűlési képviselő válasz-
tásra. Verzóján megcímezve, pecsétekkel és Magyarország nagyméretű szárazpecsétjével. 
Többször hajtva, hátul megerősítésre szorul. 

60.000,-

227. II. Ferenc császár (I. Ferenc magyar király) által kibocsátott, sajátkezűleg aláírt 
nemesi, megerősítő oklevél a csallóközi Wagner [Bognár] család számára. 1792.
28×35 cm bársonykötésű, gerincén zsinórral fűzött albumban 8 beírt pergamenlevél. 
15 centi átmérőjű, zsinóron függő, réztokban lévő, vörös viaszpecséttel. Az első levélen 
kézzel festett, dúsan aranyozott, színes címer. 11 oldalon, szép, kalligrafikus keretben az 
érdemek felsorolása. Az utolsó két oldalon, más kézírással a hitelesítő szövegek, Bezerédj 
Mihály, Domokos Károly, Tajnay Antal hivatalnokok kézjegyével.
Tart: Alsó- és Felső Szentjánosi Wagner Györgyöt és családtagjait megerősíti nemesi 
kiváltságaiban és csallóközi birtokaiban. A császár kegye megengedi, hogy Wagner név 
helyett ezentúl a Bognár családnevet használják a felsorolt örökösök. 
Az album bársonya erősen kopottas, levelei rendben, a tok és a pecsét is ép. Belehelyezve 
egy számára később készült fém védőtokba. Hozzá tartozik egy oldalon a hetvenes 
években készült, gépelt tárgyleírás. Jó állapotú, komplett dokumentum.

320.000,-

228. FERLING GYÖRGY
Németországi napló. 1945. III. 28. – X. 6. [kézirat]
[1. sztl. lev. + 3 t. (2 rajz, 1 kihajt.)] M: 15×21 cm.
Ferling György és családtagjainak németországi meghurcoltatását írja le. A szerző saját kezű-
leg írt naplója elmeséli a háború végnapjait, az amerikai felszabadítást, a hazautat, nagymamája 
halálát és nagyapja hazatérését. Kézzel rajzolt térképet, a nagymama sírját és a „31-es barak-
kot” ábrázoló színes rajzot és a hazaszállítást elrendelő amerikai hadparancsot is tartalmazza. 

20.000,-
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229. FÜST MILÁN (1888-1967) író, költő nyilvános helyen felolvas, fotó. Mellé 
háromsoros autográf levele 1926-ból. 
Ismeretlen fényképész felvétele 1948-ban. Mérete 11×17 cm. Felirata szerint Füst mellett 
Somlyó Zoltánné áll. A Kruspér utca 7. szám alatt lakó Somlyó család házánál 1948-ban 
avatták fel az 1937-ben elhunyt költő domborművét. A kép valószínűleg ekkor készült. 
Füst az idősebb és a fiatalabb Somlyóval is közeli barátságban volt.
Hozzá tartozik: 
Autográf, tintával írt három soros levélke ismeretlen számára. Kelt: 1926. márc. 10. Tart: 
A költő köszöni a könyvet, amelyet még nem volt ideje elolvasni, és újabb látogatásra 
invitálja az urat. Valamint mellékelten küldi az 50 ezer korona tartozását. Híve…
A két megkímélt dokumentum együtt.

24.000,-

230. GÖMBÖS GYULA (1886-1936) miniszterelnök hivatalos kinevezése LEWIN 
MIKSA (1872-194?), a Corvin Áruház ügyvezetője számára.
Hajtott, miniszterelnökségi papíron, fél gépelt oldal a miniszterelnök aláírásával, hátol-
dalán megcímezve. Kelt: 1935. feb. 22. Tart: Magyarország Főméltóságú Kormányzója 
Gömbös miniszterelnök előterjesztésére Lewin nagyságos úrnak közhasznu, érdemes tevé-
kenysége elismeréséül a magyar királyi kormányfőtanácsosi címet adományozza. Lewin- 
Lénárd Miksa fél év múlva a Három Csillag rendet is megkapta Sipőcz főpolgármestertől. 
A hamburgi Emden und Söhne cég által, egymillió pengő alaptőkével alapított Corvin 
Áruházat 1926. március 1-jén adták át a vásárlóknak. Az épületet Reiss Zoltán tervei alap-
ján építették meg, és klasszicizáló stílusú, díszes palotahomlokzatot kapott. A részvénytár-
saság alelnöke Lewin Miksa volt, és ő lett az áruház első igazgatója. Az első mozgólépcső 
is itt szállította a vásárlókat az emeletre 1931-től. Felújítása jelenleg folyamatban van.
Többször hajtva, megkímélt állapotban, picit sérült szárazpecséttel.

18.000,-

231. HERCZEG FERENC (1863-1954) író autográf levele ismeretlen számára.
Egy hajtott levél, 3 és fél beírt oldal, aláírással. Kelt: 1914. jan. 19. Tart: Egy levélre vá-
laszol roppant diplomatikusan, amelyben az apa, valószínűleg Verő György rendező, író 
számonkérte a szerzőt, hogy ígérete ellenére még sem kapja meg a főszerepet Herczeg darab-
jában leánya, Verő Márta (1898-1983), a fiatal színésznő. Herczeg szerint nem Beöthy László 
Király Színházába való a bájos tehetség, hanem inkább a Nemzeti színpadára. Jó állapotban. 
Hozzá tartozik egy előre címzett lap, amelyen Herczeg Ferenc megköszöni az értékes 
könyvet és a dedikációt. 1941. IX. 5. Aláírással.

12.000,-

231.
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232. KALAMENOVICH GYÖRGY kérvénye III. Károlyhoz, 1720 körül.
Latin nyelven, hajtott levélen, két beírt oldal, kézzel rajzolt címerrel. Dátum nélkül.
Tart: Kalamenovich György a maga és testvére, János részére címeres levelet kér az uralkodótól. 
Az utólag bemásolt címer és a mellette lévő felirat szerint 1720. ápr. 29-én meg is kapták, ezt a 
részt Illésházy Miklós kancellár írta alá. A Schlossberg család emelte őket szabad sorba (erről 
írást is mellékeltek), a Rákóczi-féle felkelés idején pedig végig hűen szolgálták az uralkodót. Két 
ajánlás szerepel a kérvényen: a címeres levél odaítélését az uralkodónak ajánlja gróf Nádasdy Pál 
és gróf Czobor Márk királyi főajtónálló. Viseltes, foltos, hátul megerősített dokumentum. 

40.000,-

233. Dr. LUKINICH IMRE (1880-1950) a MNM Orsz. Széchényi Könyvtárának 
igazgatója, történész levele SZAKÁCS ANDOR (1877-1942) szerkesztő, ogy. 
képviselő, újságíró számára.
A Magyar Nemzeti Múzeum fejléces papírján, két gépelt oldal, sk. aláírással. Kelt: 1926. 
okt. 15. Tart: Arra kéri a képviselő urat, hogy fáradjon el Strelisky fényképészeti műter-
mébe, hogy arcképét megörökíthessék a a trianoni Magyarország politikai, gazdasági, stb. 
kiválóságai között. Jó állapotban.

8.000,-

234. MÁTYUS IZIDOR emlékalbuma, 1865 körül.
35×50 cm méretű album 51 lapján elképesztő mennyiségű információt tartalmazó beragasz-
tott dokumentum.   Kézírásos jókívánságokkal a Fiáth, Bornemissza, Nedetczky, Kapy, Bory, 
Berzeviczy Szirmay, Pejachevich és több tucatnyi családnevekkel. Beragasztott névjegyek-
kel, kőnyomatos női divatképekkel, virágokkal, szerencsekártyákkal, számos kézi rajzzal. 
Fametszetek, újságkivágatok, tájképek (Baden, Lichtenstein, Győr-Raab) és számos érdekes 
fénykép, valamint egy nagy méretű Eperjes metszet is gazdagítja a könyvet. És ne feledjük a 
számos, színes nemesi címert a végén. Az albumot Mátyus Izidor nagymamája ragasztgatta az 
albumba, amint azt egy hosszabb kézzel írt bejegyzés tanúsítja, valószínűleg Izidortól.
A Máttyus család (alistályi és padányi) egyike a legrégebbi csallóközi famíliáknak. Főhősünk 
apja Máttyus Nep. János huszárkapitány, majd császári albiztos, anyja Bory Mária. Izidor 
1836-ban született, előbb tüzér kadét, hadnagy, majd a solferinói csata után elhagyta a had-
sereget. 1866-ban, hat hétig politikai vétség miatt a komáromi várban raboskodott. 1869-ben 
ogy. képviselő, két könyvet is írt, 1870-ben már elhunyt. Türr ajánlólevelével 1860-ban az 
olaszországi magyar légió garibaldista főhadnagya lett, katonáival – a „briganti” elleni harcok 
szünetében – régészeti leletekre bukkant. Az 1861-es rionerói ásatás célja beszédes: Mátyus 
azért végeztette katonáival a feltárást, hogy pelasg tárgyakat találjon, mivel a pelasgokat a 
magyarok őseinek tudta. A tudományosan megalapozatlan nézet szerint a Trójából származó 
pelasg, magyar ősök egy része Itáliába vándorolt. Amatőr munkája közvetlenül saját nemzete 
múltjának feltárására irányult, 32 különleges tárggyal gazdagítva. Nyilvános bemutatásukra 
nem is gondolt, de egy évszázad múlva, 1975-ben, a család tulajdonából kerültek vásárlás 
útján a Szépművészeti Múzeumba. / Lásd Szilágyi J. György: Pelasg ősök nyomában. 2002. /
Az album néhány fényképet is tartalmaz pompeji romokról, velencei és római helyekről.
A kivételes gyűjtemény egy aranyozott, vaknyomásos egészbőr albumban. Viseltes, ko-
pott, gerincén szakadt, de mégis egyedi darab. Haránt folio.

360.000,-
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234.

234.
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235. MOLNÁR FERENC (1878-1952) író, drámaíró és BUSCH, FRITZ (1890-1951) 
német karmester aláírt üdvözlőlapja Dr. Molnár Géza zenekritikus, tanár számára. 
1928. jan. 15, Southampton, a Majestic óceánjárót ábrázoló színes levlapon. Hajtva, kissé 
viseltes.

12.000,-

236. Dr. MOLNÁR GÉZA (1870-1933) a Zeneművészeti Főiskola tanára, 
kormányfőtanácsos, zenekritikus dokumentumhagyatéka.
‒ Dr. Molnár Géza halotti értesítője, 1933. dec. 20. Búcsúztatják Zoltán Pál és Zoltán 
Ágnes unokaöccse, ill. unokahuga.
‒ Bolgár György (?) sk. sorai légipostalevélen, egy beírt oldal, 1960. 10.17. Orange, N. J. 
Nóra néninek és Pali bácsinak beszámol az amerikai életéről.
‒ Felhő Rózsi (1878-1963) operetténekesnő fényképes, aláírt levlapja Bécsből, amelyen 
fellépési sikereiről értesíti a Tanár Urat. 1915. IX. 11.
‒ Herman Lipót aláírásával 2 db. képeslap. Egyik 1914-ben Firenzében kelt, aláírt 
április 25-én. Jól érzi magát itt és reméli, hogy a tanár úr már kijött a szanatóriumból.  
A másik Prágából küldött színes levlapon üzeni, ha hazaér, folytatják a megkezdett képet. 
1918. feb. 10. Lipót aláírással.
‒ Hubay Jenő (1858-1937) zeneszerző, hegedűművész és neje 2 db meghívó kártyája a 
„Hollandiai művészet” tiszteletére rendezett kiállításra dec. 17-én, és a Hubay Társaság 
tagjai számára szervezett délutáni zenére dec. 8-án, a Margit rakpart 11. szám alá. (1922 
körül) Ez a Hubay-Cebrián palota, a Fő utca-Bem rakpart között, ahol a zeneteremben 
rendezték a híres vasárnapi esteket. Hozzá tartozik egy Losoncról feladott üdvözlő 
képeslap (1918), amelyen gratulálnak Molnár egyetemi tanári kinevezéséhez. Hubay Jenő 
és felesége aláírásával.
‒ Keéri-Szántó Imre (1884-1940) zongoraművész, pedagógus, zeneszerző pár soros, 
aláírt fényképes levlapja Badenből. 1921. újév.
‒ Kellér Dezső (1905-86) konferanszié, író, gépelt, aláírt sorai Zoltán Pálnénak. Dedikált 
könyvét küldi és ígéri, többet fog szerepelni a rádióban. 1968. ápr. 14.
‒ Laurisin Lajos (1897-1977) operaénekes fényképes, aláírt levlapja Zoltán Paliéknak. 
1927. III. 14. Hozzá: Laurisin sk. levele Zoltán Pálné úrnőnek, amelyben szabadkozik, 
hogy nem tudtak találkozni, mert próbája volt az Operában. Egy levél, fél oldalon beírva, 
aláírással, borítékjában. 1942. okt. 28.
‒ Mihalovich Ödön (1842-1929) zeneszerző, pedagógus, a Zeneakadémia igazgatójának 
dedikált fényképe 1909. 13×20 cm, Kossák műtermi kartonján, jó állapotban.
‒ Németh Mária (1897-1967) operaénekesnő - a két világháború közötti időszak vezető 
szopránja - három autográf levele Molnár Gézához. 1924. ápr. 18. A Royal Hotel fejléces 
papírján mond köszönetet a a jó kritikáért. 1924. május 16. A második levélben is a kitűnő 
kritikáért hálálkodik. Harmadik, bizalmasabb hangú levelében beszámol a fellépéseiről és 
reméli a találkozást, ha újra Pestre jön. 1932. márc. 10. Aláírásokkal, jó állapotban.
‒ Ticharich Zdenka (1900-79) zongoraművész, pedagógus, zeneszerző dedikált fényképe 
Berlin, 1923. M:16×21 cm. kicsit töredezett.
‒ Dr. Molnár Zoltán halotti értesítője, 1933. dec. 20. Búcsúztatják Zoltán Pál 
(író, dramaturg) és Zoltán Ágnes, Molnár unokaöccse, ill. unokahuga.
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236.

236. 236.
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‒ Dénes Zsófia (1885-1987) írónő sk. levele Zoltán Pálnak a Szigligeti Alkotóházba. 
1960. 3. 3. Egy hajtott levél, két beírt oldal, Zsuka aláírással. Nagyon dolgozna, de nincs 
szerződése és munkára bíztatja a címzettet is. Borítékkal.
Az írónő sk. levele Zoltán Pálnak Szigligetre, 1960. 03. 20. Beszámol könyvének („Zrínyi 
Ilona”) sikeréről, üdvözli Bernáth Pistát, Soós gondnokot és szép Marikát, említi Donászyt 
(Magda) és rádiós visszaemlékezését Adyról. Borítékban, hajtott levél, 3 beírt oldal.
‒ Dénes Zsófia sűrűn teleírt levelezőlapja Zoltánnak, 1960. márc. 30. dátummal, boríték 
nélkül, szintén Szigligetre.
‒ Merk László (?) képes levelezőlapja Zoltán Páléknak Southamptonból Amerika felé 
utazva, 1938.
‒ Szabó Lőrincné, Mikes Klára (1896-1978) névjegykártyájára írt pár sor, aláírással 
Zoltánéknak. 1973. nov. 31. Az előszobaablakot csukják be, mert zavarja a kutyaugatás.
A 23 érdekes dokumentum és fénykép egy mappában, jó állapotban.

80.000,-

237. MÓRA FERENC (1879-1934) író, muzeológus, régész autográf levele ismeretlen 
hölgy számára.
Két levél, három és fél beírt oldal a szegedi Somogyi Könyvtár és Városi Múzeum 
fejléces levélpapírján. Kelt: Szeged, 1931. ápr. 3. 
Tart.: „Drága Nagyságos Asszonyom! Ha kicsi, ha nem, mégis csak az én hieroglifáim 
ezek, bízom is benne, hogy az olvashatatlanságukról rám méltóztatik ismerni…” Móra 
finom humorral és intelligenciával „szabadkozik”, virágokat ‒ azalea, pipitér, ibolya 
‒ és hölgyeket említve ‒ Pásztoryné, Gulácsy Irén (író), Magyar Kázmérné, akiknek 
szintén csokrot küldene. „…csókolja a kezét Móra Ferenc, úgyis, mint szegedi paraszt.” 
Pásztorynét megemlíti a Most már tudom, ki vagyok c. írásában is.
A két levél hajtva, jó állapotban.

30.000,-

238. MÓRA FERENC (1879-1934) író, muzeológus, régész sk. levele SZEGSZÁRDY 
JÓZSEF tanár számára.
Egy hajtott lev. 2 beírt oldal. Kelt: [Szeged], 1926. IV. 7. Tart: Panka leánya megbetege-
dett, ezért kéri a tanár úr megértését. Az apa számos mesét és verset írt hozzá. Borítékban, 
megkímélt állapotban.

30.000,- 

237.
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239. PÉNTEKI LÁSZLÓ-nak 1800ban tett Katonai Utozása. Kéziratos munka.
Egy kéz által, tintával, magyar nyelven beírt 108 számozott oldal + 1 számozatlan + 2 üres 
levél. Címlevelén kézzel rajzolt, színes hadi jelvényekkel.
„Lettem Regements Cadét a Báro Splényi Regementjében az 1799. esztendőben 
Octobernek 28 napján, ezen nap assentáltatott az édes atyám Lemhényi Idősb Pénteki Mi-
hály Úr Kolosvárt az ugy nevezett fellegvárba, innét 29. Tordára…” 
A Pénteki család már az 1600-as évek végétől jelen volt Torda város őscsaládai között. Id. 
Pénteki Mihály szolgabíró volt, László fia szintén, az ifjabb Mihály pedig iktató. Pénteki 
László szerepel az erdélyi nemesi felkelő sereg I. zászlóalj, 2. századának századosaként 
1809-ben. Báró Splényi Mihály (1740-1809) tábornok, ezredtulajdonos, a magyar királyi 
testőrség alkapitánya volt.
A szerző részletesen beszámol állomáshelyeiről, feletteseiről, esetleges mulatozásairól Itá-
lia, Horvátország, Szlavónia, Stíria, Karinthia, Erdély és hazánk településeiről, pár monda-
tos leírással: fallal körül vett utcái kövezettek és szélesek, lakói jó indulatúak, Pesten szín-
házban és meleg „feredőbe” is volt, (hajó)hídja 666 lépés hosszú, stb. 1803 tavaszán tette 
le a mundért Bécsben és március 15-én elvette kedves mátkáját a Torda melletti Indalon.
Egyedi, korabeli, egészbőr-kötésben (11×18 cm), első és hátsó tábláin is aranyozott keret-
dísszel és mintával, gerincén pici sérüléssel. Szép kis kötet, izgalmas kortörténeti leírással.

200.000,-

239. 239.
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240. A losonci SASKÖY FERENCNEK az orosz sereg által okozott károk felsorolása 
1849 aug. 8-án.
Folio levél, másfél tintával beírt oldalon. „A Vásártéren lévő házamnak teteje leégett, 
melyben 3 szoba, 3 magtár, 1 konyha, 2 kamara leégett, minden ajtók, ablakok, pádimen-
tumok, garádicsok, kapuk, istállók…A Kubinyi téren a lakásom alatti pinczéből 30 sajba 
félmázsás és 30 sajba 85 lattos olvasztott tiszta fagyút és még azon is kivül fél hordóval 
stuczlit, 3 mázsa öntött és mártott gyertyát… Sorban következnek a tételek felsorolása, 
mellettük a becsült ár. A végösszeg 13.500 forintnyi. 
A fél beírt oldalon: Folyó hó 19-én két fülekpüspöki lakos sót hozott Miskolcról. Tóth 
Imre 20 mázsát, Bolla András 17 és fél mázsát. Utóbbi is húszra kapott pénzt, de annak 
egy részét (a „fertály bankjegyeket”) nem fogadták el, ezért másfél mázsa árát visszahoz-
ta. De így is egy mázsával kevesebbet hozott a kelleténél. A hibának a protokollumba is be 
kellett kerülnie (részletezi a pontos helyét és a mennyiségeket), vagyis a levél írója kéri a 
címzettet, hogy ellenőrizze benne, majd a hiányzó egy mázsa só árát térítse meg.
Többször hajtva, kissé gyűrött, de megkímélt állapotban.

24.000,-

241. 2 db. Losoncon kelt nyugta az 1848-49-es szabadságharc pénzeinek leadásáról.
Két, tintával, egyazon kéz által írt nyugta, évszám nélkül, szeptember 26-i dátummal. M: 
12× 20 cm. Az egyik 789 Ft. magyar bankjegyekben, felsőbb utasításra Sasköy Ferenctől. 
A másik, 440 forint befizetését igazolja néhai Kolok? József özvegyétől. Mindkét papíron
Zámpori Pál pénztárnok és Rakottyay József jegyző aláírásokkal. A császári hatóságok az 
1848/1849-es szabadságharc alatt és után elrendelték a forradalmi magyar kormány által 
kibocsájtott bankjegyek beszolgáltatását és megsemmisítését. Ennek ritka bizonyítéka e 
két dokumentum. Többször hajtva, kisebb rozsdafoltokkal. A losonci Rakottyay család az 
osztrák-magyar zománcipar kiemelkedő szereplői voltak.

20.000,-

242. SURÁNYI GYULA:
Költemények. Összegyűjtém, 1870. Debrecenben. [Kéziratos munka]
124 számozott oldal, 85 lev. üres, a végén 2 lev. tartalomjegyzék. Jól olvasható, szép kézírás.
A szerző talán megegyezik a peéri református lelkésszel, aki „Lelki buzgóság” címmel 
könyvet is kiadott 1874-ben.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal, körben 
aranyozott lapélekkel. Megkímélt egyedi példány.

24.000,-

243. SZÉCHENYI ISTVÁN gróf (1791-1860) autográf aláírása levéltöredéken. 
Kelt: Pest, decemb. 10. 1846. Tart: Különféle elegy költségre a’ TT-215)-218)-280 számu 
13 Fr, 8x. (más kéztől) Dátum „Kirendelé” Széchenyi István aláírással. M:95×117 mm. 
Talán a Tudós Társaságnak szánt összegről lehet szó. A felső sor valószínűleg Kiss 
Mártontól írnoktól való.
Széchenyi ezen a napon Pesten tartózkodott, de az összegre utaló bejegyzést nem találtunk. 
A Viszota-féle napló beírása szerint elég sok dolog foglalkoztatta: Ödön nevelője - Vodianer 
és a szegedi csatorna - Balatoni kikőtőgát terve - Kaszinóban volt találkozója és billiárdozott. 
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(10-én nagyon zavart. Nem tudok felkelni. Minden reményem Magyarország feltámadá-
sára napról napra halványul. Vége!) - A lakatos céh pert indít ellenünk a városi tanácsnál a 
sétányrács miatt. - Sétálni megyek a sárba. (Pesti por és sár?) Kikőtő tervei Hertelendynek 
továbbítva. (Hertelendy Károly zalamegyei táblabírónak elküldi a Balatonra építendő kikö-
tőgát rajzát.) A Kaszinóban eszek. Charlotte megérkezett. (Gr. Zichy-Ferraris Manóné)
A legnagyobb magyar aláírásával ellátott papírszelet két üveglap között, jó állapotban.

600.000,-

244. TAMÁSI ÁRON (1897-1966) író és ifj. KÖNYVES TÓTH KÁLMÁN 
(1900- 19??) levélváltása 1931-ben.
‒ Egy gépelt levél Tamási autográf aláírásával. Kelt: Kolozsvár, 1931. jún. 5. Tart.: „Né-
hány héttel ezelőtt megjelent „Címeresek” címen nagyobb szabású regényem, melyet 
tárgya és célkitűzései miatt a kiadók nem mertek vállalni, minekfolytán énmagam, a saját 
költségemre jelentettem meg. Nagyon szeretném, ha ez a regény Csonkamagyarországon is 
valamicskét elterjedne…”
‒ Egy gépelt és aláírt levelezőlap. Kelt: Kolozsvár, 1931. aug. 7. Tart.: Értesíti Könyves 
Tóthot, hogy a Fővárosi Könyvtárba elküldött számára 18 db. kötetet és az esetlegesen 
elkelt könyvek árát számára postai utalványon küldje el.
‒ Egy kézzel beírt oldal, első felén Tamási megbízása Huszár Andrásnak. Másik felén Hu-
szár kézírásával, hogy átvette az írónak járó összeget. Kelt: 1931. szept.1-2.
‒ Előjegyzési lap Tamási kolozsvári címére küldve dátum nélkül, Kopcsányi Adél, buda-
pesti hölgytől, aki utánvéttel rendelt egyet a Címeresekből.
A címzett, a híres író, református lelkész ‒ Könyves Tóth Mihály ‒ dédunokája, aki a Fő-
városi Könyvtár (ma FSZEK) tisztviselőjeként dolgozott. Később a Bartha Miklós Társa-
ság alelnöke, számos könyvet is megjelentetett. Édesapja 1915-ben elesett a fronton.
A négy dokumentum jó állapotban, az első levél borítékjában.

30.000,-

243.
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245. TERSÁNSZKY JÓZSI J[ENŐ]  (1888-1969) író sk. levele FÉMES BECK 
VILMOSné számára.
1915. nov. 26. Feldpost amt 85. Tart: Hogyléte iránt érdeklődik, Vilkó ott van-e még? 
Fogadott fia, Józsi, aláírással. A tehetséges, fiatalon elhunyt ötvösművész, szobrász 
felesége Fridrik Mária volt.

12.000,-

246. THÖKÖLY ISTVÁN magyar nyelvű, autográf levele VITÁLIS MIHÁLY 
számára, 1655. júl. 13.
„…Jámbor szolgámnak Nemes és Vitézlü Vitális Mihály Uramnak az jövő Vasárnap …
akarom tiszteséghez Menjeghzöy Lakodalmat it Rosomberki Házammal kiszolgáltatni..
Kelt: Rózsahegy, Castello S. Sophie, 1655 évi Július hó 13-án. Egy kézzel írt levél, alá-
írással, többször hajtva, nagyon szépen restaurálva. Kifejezetten baráti hangulatú meghívó. 
Kis, feliratozott borítékba helyezve. Hozzá tartozik a levél 20. század eleji, kézzel írt 
másolata, jó állapotban.
Ifj. gróf Thököly István (1623-70) felvidéki nagybirtokos is támogatója volt a Wesselényi 
Ferenc nádor által szervezett Habsburg-ellenes összeesküvésnek. Ezért az összeesküvés 
felszámolásakor 1670. november végén a császári csapatok Heister tábornok vezetésével 
ostrom alá vették Árva várában. A védők már kétheti ostrom után, december 10-én kény-
telenek voltak feladni a várat, miután a nagybeteg Thököly István az ostrom izgalmaiba 
december 4-én belehalt. A Vitális család közel 500 éves, a Liptó vármegyei, vitálisfalui 
székhelyű magyar nemesi család, mely híres számtalan nemesi családdal kötött rokonsá-
gáról és kiemelkedő családtagjairól. 1629-ben már kiterjedt birtokra tettek szert Pottornya 
és Szent-Iván környékén. 
Hozzá tartozik:
VITÁLIS ANTAL kézzel írt levele THALY KÁLMÁN-nak (1839-1909)
Hajtott, 3 beírt oldal. Kelt: Pottornya, Liptó m. 1909. aug. 24. Tart: A fenti levelet ajánlja 
Thaly szives figyelmébe, amelyet a Magyar Történelmi Társulat rendelkezésére bocsát. 
(Thaly, nem adta át az értékes dokumentumot, mert időközben elhunyt.) Megjegyzi még, 
hogy mellékeli egy Rákóczi dokumentum másolatát is a Luby és Pottornyay családdal 
kapcsolatban. A levél jó állapotban, kézzel írt borítékjában.
Mellékelve, az említett, kézzel írt másolat, egy hajtott levél, egy beírt oldal: II. Rákóczi 
Ferenc Miskolcon, 1704 január 25-én kelt levele. Mivel Lubi György kapitány nincs jelen, 
ezért nemes Pothurnyai Ferenc hívünket parancsoljuk az ottan maradt nemesi vagy egyéb 
hadaink directiójához. 20. század eleji másolat, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
32×42 cm, egy beírt folio levél, másolat. Birtok levél Liptó és Árva vármegyei Lányi 
Mátyás és Lányi Mihály, Bocza Bánya
Kelt: (Lipto) Szent Miklós, 1788. júl. 5. Borosjenői Muslay Károly jegyző
Rozsdafoltos, hajtásoknál szakadt.
Az összes dokumentum egy 20. század elején készült 20×14×3 centis fadobozba helyezve.
Tetején színes, magyaros mintás virágdíszítéssel és a következő szöveggel: Gróf Thököly 
Istvánnak vitálisfalvi Vitális Kristófhoz 1655 évi Július 13-án intézett magyar nyelvű 
levele. Ez a tétel is különleges ritkaság.

120.000,-
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246. 246.

246.
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247. TREFORT ÁGOSTON (1817-88) vallás-és közoktatásügyi miniszter aláírt, 
hivatalos levele SCHENZL GUIDO (1823-90) úrnak, a meteorologiai és 
földdelejességi m. kir. intézet igazgatójának.
Egy hajtott levélen tintával írt fél oldal, a hivatal szárazpecsétes papírján. Kelt: 1874. május hó. 
Tart: Az igazgató úrnak küldi a Szász királyság statisztikai közleményeit. Hátoldalán a mellék-
letek felsorolása. A hivatalszolga által írt levél Trefort által szignálva. Hajtva, jó állapotban.

12.000,-

248. Szellemi Nefelejtsek. K. G. egy ismeretelen költő versei 1862.
Haránt alakú füzet, 56 számozott és 3 számozatlan oldalon egy kéz által, tintával beírva.
Jól olvasható, hazafias és szerelmes költemények, a végén tartalomjegyzékkel. „Gyászos 
tavasz – Bordal – Száraz ágon – Ím elbocsátlak – Honvéd dal – Tüzér dal, stb. Belehelyez-
ve még négy levél versekkel sűrűn teleírva. Egyiken Petőfi Sándor „Régen veri már a ma-
gyart a teremtő” c. vers másolata és Tóth Kálmán sorait is felfedeztük. A művelt, literátus 
emberről semmilyen információval nem rendelkezünk.
Kissé viseltes állapotban.

20.000,-

249. Jegyzőkönyv. Felvétetett ZICHY MIHÁLY életére vonatkozó adatok összeállí-
tása céljából Budapesten, a mérnök és építészegylet helyiségében 1898. március hó 
18-án tartott értekezletéről. Jelen voltak, Bruck Lajos, Ébner Lajos festőművészek, 
Fellner 
Sándor műépítész és Bodányi Ödön mérnök, a segesvár-szentágotai vasút igazgatója. 
Nyolc folio levélen 15 oldal beírva, zsinórfűzéssel és viaszpecséttel. A végén a jelenlévők 
autográf aláírásával. 
E dokumentumhoz tartoznak: ‒ Harkányi Frigyes báró nyilatkozata, Zichy „A pusztítás 
diadala” c. képének 1878. párizsi világkiállításon szenvedett sorsáról. Egy hajtott levél, 3 
aláírással. A festményen a pápa és három urakodó volt látható, amit a franciák sérelmes-
nek találtak, így a képet Zichy visszavonta és a kiállítás területén kívül állíttatta fel.
‒ Szeifert Danó nyilatkozata Zichy Mihályról, Losonczon, 1908 márc. 12-én. Hat levélen 
11 beírt oldal. Folio, a jegyzőkönyvvel megegyező méretben.
Hozzá tartozik: 
Zichy Mihály levelezésének kéziratos, korabeli másolatai.
‒ Szeifert Danó, a párizsi Magyar Egylet alelnökéhez, 1876-79 között. Négy (utólag) 
számozott és hajtott levélen 13 beírt oldal. Zichy volt az egylet elnöke, a levelekből 
kiderül mennyire szivén viselte a Párizsban tartózkodó iparos ifjak sorsát.
‒ Bencz Lajos szombathelyi asztalosmesterhez, aki az egylet titkára volt, és Párizsban 
tanulta ki a szakmát. 1877-81 között. 11 később számozott levélen 7 db. dokumentum.
‒ Zichy Mihály Szentpétervárról küldött levelei, többségük az aradi Kölcsey Egyesü-
lethez. 15 utólag számozott levélen 6 db. irat. 1890-92. Érdekes témákkal: Felajánl két 
szabadságharcból való kardot az egyesületnek, és Varga Ottó „Aradi vértanuk” könyvének 
anyagi problémáiról ír. A dokumentumok egy kéz által, olvashatóan beírt levelek, 
jó állapotban.
Hozzá tartozik:
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‒ FELLNER SÁNDOR (1857-1944) építészmérnök sk. négy oldalas levele ismeretlen 
számára Zichy Mihály rajzaival kapcsolatban. Ó-Tátrafüred, 1903. aug. 15. saját levél-
papírján, 4 beírt oldal. Fellner Zichy tanítványaként festészetet is tanult. Valószínűleg az 
Aradi Kölcsey Egyesület vezetőjének levelére válaszolt.
Mellé: Igen tisztelt Főmérnök úr, megszólítással, a Zichy Alapítvánnyal kapcsolatban 
három beírt oldal, hajtott levélen, aláírással. 1905. aug. 1. Elnézést kér, hogy a fenti levélre 
csak most válaszol! Az aradi múzeumban lévő rajzok és tárgyak kölcsönadásának ügyében 
panaszkodik Fellnernek. A Könyves Kálmán kiadó Zichy albumával kapcsolatban is men-
tegetőzik, hogy a rajzokat kölcsönadták. Az érdekes dokumentumok együtt, jó állapotban.

80.000,-

249. 249.

252.
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[Fotó]
250. Apatini árvíz, 1940. 11 db. fotó.
Különböző méretű ff. felvételek, csak egy jelzett. 2 db. 16×11 cm. 8 db. 8×11 cm. Egy 6×8 
cm. Egy képen emberek egy csoportja is látható.1940 tavaszán, a nagy tömegű hóolvadás 
után jeges árvíz öntötte el az ország számos területét. A 20 ezer lakosú Apatin a Rákvize 
nevű Dunaág mellé épült. A Bácskában Bezdánt, Gombost és Újvidéket is súlyos károk 
érték. Április 4-én 780 centivel tetőzött az ár, többszáz ház került akár 2 méteres víz alá.
Egy kép repedt, egy összeragasztva, a többi megkímélt állapotban.

20.000,-

251. Budapest 1894. 12 lapos fotóalbum.
Dresden, 1894. Römmler & Jonas. 12 db 10×15 ff. felvétel a műterem kartonjára 
kasírozva. Behajtogatva festett, aranyozott egészvásznas tokjába. Picit kopottas állapotban.

24.000,-

252. Budapest látóképe. Fénynyomat. 1906 körül.
Budapest, [1906.] Mosinger R. Melléklet Kozma: Képes atlaszához. Mérete 120×27 cm.
A panorámaképen a nevezetességek lent feliratozva. Többször hajtva.

20.000,-

253. DARÁNYI IGNÁC (1849-1927) politikus fiatalkori mellképe.
6×10 cm, kabinet fotó, Ellinger Ede fényirdai műtermi kartonján 1875 körül.
Pusztaszentgyörgyi és tetétleni Darányi Ignác magyar jogász, agrárpolitikus, nagybirtokos, 
miniszter, ifj. Andrássy Gyula elkötelezett híve. 1909-től tagja a Magyar Tudományos 
Akadémiának. A politikusnak csak idősebbkori felvételeit ismerjük.
A fotó jó állapotban.

24.000,-

254. Ellenzéki képviselők csoportképe a parlament bejáratánál, 1932. Gárdonyi fotó.
1932. aug. 25. M: 17×23 cm.  A nyári szünet alatt a képviselők beadták a Ház összehívását 
kérő ívet. Balról jobbra: Fábián Béla, Tildy Zoltán, Kun Béla, Szakács Andor, Dinnyés 
Lajos, Kertész Miklós, Galavics Géza. A műterem pecsétjével, a hátoldalon feliratozva.

8.000,-

255. Friedrich István és küldöttsége Horthy Miklósra várakozik. 1919. okt. 5.
Siófok, 1919. M:18×13. Ismeretlen fényképész sajtófotója.
Friedrich István és küldöttsége Horthy Miklósra, a Nemzeti Hadsereg főparancsnokára 
várakozik a siófoki pályaudvaron.

12.000,-

256. Horthy Miklós fogadja Friedrich István miniszterelnököt. 1919. okt. 5.
Siófok, 1919. M:18×13 cm. Ismeretlen fényképész. 
Horthy Miklós, mint a Nemzeti Hadsereg főparancsnoka fogadja Friedrich István minisz-
terelnököt és a küldöttség többi tagját a siófoki pályaudvaron. Valószínűleg sajtófotó.

30.000,-
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254.

256.
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257. Képviselők a Parlament előtti téren. Fénykép a „parlamenti küzdelmek idejéből.”
Ismeretlen fényképész, talán 1913-as felvétele. M:11×16 cm. A felismerhető függetlensé-
gi-ellenzéki politikusok: Ábrahám Dezső (1919-ben miniszterelnök), Szakács Andor, 
Batthyány Pál, Sághy Gyula, Polonyi E., Hédervári Károly, Székely József, Esterházy 
Mihály, stb. Hátul huszárok és Tisza csendőrei sorakoznak.
Picit viseltes állapotban, hátoldalán ceruzás névbeírásokkal.

16.000,-

258. Képviselők csoportja a Ház folyosóján. 1932. tavaszán.
Budapest, 1932. M:23,5×17,5 cm. Fotó: Gárdonyi Testvérek.
Balról jobbra: Hegymegi Kiss Pál, Ugron Gábor, Rakovszky Iván és Szakács Andor 
képviselő urak a Ház folyosóján beszélgetnek.

8.000,-

259. [KARÁCSONY SÁNDOR]:
A csucsai front. Gépiratos munka, számos beragasztott fényképpel.
153, egy oldalán gépelt és számozott levélen 29 beragasztott fényképpel, mellettük gépelt 
képaláírásokkal. A képek előtt hártyapapír. A munka egyrészt bemutatja Karácsony életút-
ját, a regény születésének körülményeit és emléket állít a benne szereplőknek is. Szerzőjét, 
összeállítóját nem ismerjük, valamikor az 1950-es évek elején készülhetett. Komoly tanul-
mány, amelynek írója személyes résztvevője volt a történteknek.
Karácsony Sándor (1891-1952) író, református neveléstudós, egyetemi tanár ifjúsági regé-
nye az általa szerkesztett Erő c. lapban jelent meg először folytatásokban 1928-ban. 
A pedagógiai mű zűrzavaros időben, ezerkilencszáztizenkilenc októberében játszódik, 
egy fiatal tanár kezd tanítani egy pesti gimnázium első osztályában. 
Gerincén zsinórral összefűzött lapok, kézzel írt címmel, megkímélt állapotban. 
Megjelenéséről nincs tudomásunk. Ennek a műnek a helye Földesen, 
a Karácsony Sándor Emlékkiállításon lenne.

20.000,-

260. Megjelent A Mai Nap! Ismeretlen fényképész fotója.
A Hungária papír és nyomda részvénytársaság Váci körút 34. szám alatti épülete előtt 
rikkancsok viszik a friss lapot. A lap 1924. aug. 20-án indult, szerkesztője Szakács Andor 
volt. 1945 tavaszán megszűnt. M: 9×12 cm.

6.000,-

261. Magyar írók és költők ff. portréi a ’70-es évekből. 8 db.
‒ Illyés Gyula (1902-83)
M:13×14 cm. A mester a könyvespolca előtt, valószínűleg Molnár Edit felvétele. 
Hátoldalán „ismét Kossuth díjas” felirattal, tehát 1970-ben készülhetett a kép.
‒ József Attila (1905-37)
A költő a Dunapart lépcsőjén. 45×65 mm. Ismert felvétel, 1935 körül, eredetije a 
PIM-ban. /Fotótéka 61./
‒ Konrád György (1933-2019)
Portréfotó. M:125×175 mm. Verzóján: Megjelent „A látogató”. 1969. VI. 1.
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‒ Mándy Iván (1918-95) 
M: 12×17,5 cm. Sajtófotó. Hátoldalán szöveg: 1969. IV. 3. Mándy Iván József Attila díjat 
kapott. 
‒ Örkény István (1912-79)  
M: 12×17 cm. Ismeretlen fényképész, hátoldalán kézírással feliratozva. A felvétel 1967-
ben készült, az „Egyperces novellák” megjelenésekor.
‒ Passuth László (1900-79) dedikálja megjelent könyvét. 1970 körül. Ismeretlen fényké-
pész 9×14 cm. Hátoldalán kézírással feliratozva.
‒ Sütő András (1927-2006)
Ismeretlen sajtófotó. M:10×12 cm Verzón: Romániában megjelent Sütő András „Anyám 
könnyű álmot ígér” c. könyve. (1970-ben adta ki a Kriterion)
‒ Váci Mihály (1924-70) költő gépelés közben.
Ismeretlen fényképész13×14 cm. hátoldalán kézírással feliratozva.
A nyolc felvétel együtt, jó állapotban.

24.000,-

261.

261.
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262. JÓKAI MÓR aláírt fényképe díszes fémkeretben. 1894.
Jókai Mór (1825-1904) író, 17×11 cm, díszmagyarba öltözött mellképe Strelisky műter-
méből, a művész feliratos kartonján. Lent piros tintával, autográf írással: „Emlékül 1894. 
Jan. 6. Jókai Mór” Maga a fénykép 1887 körül készült és a legnépszerűbb a Jókai fotográ-
fiák közül. /Jókai Fotótéka 41 t./ Ezzel a dátummal számos más aláírt fényképét is ismer-
jük a szerzőnek, ami nem véletlen. A legnépszerűbb magyar író 50. írói jubileumát 1894. 
január 6-án a Nemzeti Színházban, 7-én a Vigadó nagytermében ünnepelték. 
A fényképet selyemszövetre helyezték, körben kisebb, bieder motívumos rézdíszítésekkel. 
Szalagfonatos, 22×29 centis bieder rézkeretben, felül oromdíszítéssel, hátul támasztólábbal.
Szép állapotban.

150.000,-

263. Az egri MÁRTONFFY család fotóhagyatéka. 18 db.
‒ Mártonffy László vármegyei főügyész, alispán és családja Kiss József, egri műtermi 
felvételén 1894-ben 11×16 cm. 
‒ Csíkszentgyörgyi Mártonffy László (1849-1900) mellképe Kiss vizitkártyáján. 6×10 cm.  
‒ Mártonffy Lászlóné szül. Támár Jolántha Brunhuber vizitkártyája. 1915 körül. 6×10 cm.
‒ A családi képen is szereplő csíkszentgyörgyi Mártonffy Margit 1903-ban, Perlgrund 
Lajos fotókartonján. 11×21 cm. M. Margit 3 évesen a miskolci Zureich felvételén 1880 
körül. 6×10.
‒ Mártonffy László, ifj. (szül. 1877. Margit testvére) 1880 körül Zureich vizitkártyáján. 
6×10 cm.
‒ Mártonffy Béla hadnagy a győri cs. és kir. 19. közös gyalogezred egyenruhájában, 1902.  
Kiss Béla egri fényképészmester 75×145 mm, fotókartonján. Ugyanő 1904-ben mellka-
sán kitüntetéssel Raab Lajos győri fényképész 1904-ben készült fotókartján. A Ludovikás 
sportember Mártonffy Béla csíkos trikóban a győri Rivoli műterem 1900-ban készült 
fotóján. 11×16 cm.
‒ Mártonffy P(illepich) Dénes hadnagy 1931. és vitéz Mártonffy P. László főhadnagy 
1929. mindkettő paszpartuban, 80×130mm.
‒ Molnár Antalné, szül. Andráshidi Stefanits Mária mellképe (+1902) Klösz György kar-
tonján 1890-körül. Verzóján a hölgy ajándékozási sora Tóni fiához.
‒ A családhoz tartozó bájos, de ismeretlen ikerlányok fényképe 1900-ból a győri Glück 
mestertől.
‒ Emresz Gyula bánhalmi, földbirtokos (1845-1894) az ödenburg-soproni Rupprecht 
kartonján, 1885 körül. 10×14 cm. Emreszné Ráth Irma (1856-1930), a pécsi Zelesny 
felvétele 1880 körül. 6×10 cm.
‒ Ráth Ida kisasszony a fenti testvére (1891-ben postahivatalnok), 1880 körül Rupprecht 
vizitkártyáján. 6×10cm.
‒ Kele József (?) Jász-Nagykun-Szolnok vármegye ügyésze díszmagyarban 1900 körül, 
Szigeti Henrik szolnoki műterméből. 6×10 cm 
‒ Valószínűleg Mártonffy Béla őrnagy, mellkasán első világháborús kitüntetésekkel, 1918 
körül, Brunhuber pesti műterméből. 6×10 cm.
A fényképek jó állapotban, remek verzókkal, együtt.

24.000,-
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264. SZATHMÁRY TIHAMÉR (1869-1934) hódmezővásárhelyi rendőrfőkapitány, 
főispán, örökös kardvívóbajnok, egészalakos fényképe 1900 körül.
Ismeretlen fényképész felvétele 8×16 cm, vendégkartonon. Édesapja Szathmáry Elek 
törvényszéki jegyző, édesanyja Mártonffy Berta volt. Katonaéveit a 68. jászkun ezredben 
töltötte. 1892-ben Palicson elnyerte a „Magyarország örökös kardvívó bajnoka” címet. 
Gyakornokként kezdte, majd adótiszt, aljegyző lett, s egyre feljebb lépett a ranglétrán. 
A Szegedre került Szalay József után 1915-től vásárhelyi főkapitány. Felesége Zorkóczy 
Irén volt. 1918-ban a város polgármesterjelöltje, ám az őszirózsás forradalom elüldözte 
helyéről. 1919-ben Horthy emelte a Csongrád vármegyei kormánybiztos-főispáni posztra 
(a lokálpatrióta Szathmáry kérésére), pedig ő inkább Budapestre nevezte volna ki. Erdő-
szádi Szathmáry Tihamér a városi dalárda titkára, a katolikus nőegylet alelnöke, a Vörös-
kereszt elnöke, az anya- és csecsemővédő-egyesületnek, a kaszinónak vezetőségi tagja, a 
Magyar-Olasz Bank elnöke is volt. A HTVE (Hódmezővásárhely Torna és Vívó Egylet) 
egyik alapítója, aki 1908 és 1912 között, valamint 1921 után több évig az egyesület 
elnökeként tevékenykedett. Kortársai „konzseniális” és becsületes emberként jellemezték, 
de sírkövét később mégis ellopták. Főszerkesztőként jegyezte a Vásárhelyi Friss Újságot. 
Számos színdarabot és egy könyvet is írt, „Történetek a Hód-tava partjáról” címen. 
Az előszót Móra Ferenc jegyezte. /Van-e emléktáblája vagy utcája ma Vásárhelyt?/
A fénykép jó állapotban. Mintha egy színpadi jelenetből lépett volna ki, de a verzó ceruzás 
felirata szerint éppen „nyomozáson” vett részt.

20.000,-

[nyomtatványok]
265. Az Adria Biztosító Társulat Életbiztosítási kötvénye és egyéb dokumentumai 
Dr. Simon Antal erzsébetvárosi királyi aljegyző számára, 1904-1935 között.
Kb. 50 vegyes dokumentum: kamatszámlák, díjnyugták, a két nyelvű szerződés, stb.
A cég rajzos, nyomtatott borítékjában.

12.000,-

266. Besztercebánya szab. kir. és bánya városa 1867-ik évi május hó 21-én kezdett s 
ugyanazonhavi 25-én befejezett tiszt és képviselők választásnak eredménye.
Egy nyomtatott, haránt alakú, keretdíszes levél. Besztercebánya, 1867. Machold Fülöp 
özv. M:33×42 cm. Hajtott, szép állapotban.
Hozzá tartozik:
Eperjes szabad királyi város részéről 1867dik évi május hó 7-én és következő napjain 
az 1847-48dik évi 23dik t.cz. értelmében megtartott tisztujitószék eredménye.
Egy nyomtatott folio levél. Eperjes, 1867. Staudy A. M:41×52 cm. Hajtva, megkímélve.

12.000,-

267. Rögtönbírósági Ítélet. Tóth Dániel kötél általi kivégzésről. Cegléd, 1869.
Tóth Dániel czeglédi lakost rablógyilkossági bűntett miatt a bíróság kötél általi halálra 
ítélte, „Aprilis 28-kán” végre is hajtotta, M: 21×31 cm. Jó állapotban.

16.000,-
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263. 263.

264. 266.
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268. Susanna Csapó halálos ítéletét kihirdető irat. Ráckeve, 1818.
Kétoldalas, magyar-német nyelvű nyomtatvány. M:195×230 mm. Tart: Zsusanna 1817-ben 
hatévi házasság után megmérgezte férjét, hogy özvegysége után szeretőjével élhessen. 
A halálos ítéletet 1818. „Pünkösd hava 19-dik” napján hajtatták végre „Ráckeviben”. 
Érdekes jogi kordokumentum hiteles fordításhoz. 

20.000,-

269. Katonai rögtönbírósági ítélet, Katay Urbán Márton kivégzéséről. Csongrád, 1852.
Egy nyomtatott levél, Szeged, 1852. M: 235×395 mm. Az elítélt szökött raboknak nyújtott 
menhelyet, ami miatt a bíróság golyó és lőpor általi halálra ítélte, dec. 30-kán 4 órakor 
végre is hajtott. 

16.000,-

270. Haditörvényszéki ítélet. 1852.
Pesten, 1852. Ny. n. M: 28×43 cm.
8 fiatal református magyar halálos ítéletéről szóló nyomtatvány a Cs. kir. haditörvényszék 
által. Többször hajtva, szélei kissé gyűröttek. 

20.000,-

271. Rögtönítélőbírósági (Statarium) Hirdetvény. 1862.
Pesten, 1862. Ny.n. M: 46×58 cm.
A nyomtatványon a rablógyilkosságok és a fosztogatások miatt statáriális ítélkezést 
hirdetnek, akasztófára ítélnek, mellyel szemben kegyelemnek, fellebbviteli eljárásnak helye 
nincs, az ítéletet pedig 3 óra elteltével végre is hajtják. Többször hajtva, megkímélt állapotban. 

20.000,-

272. Felolvasó est! 1922.
Nyomda és hely nélkül.
Salgó Jenő fővárosi hadirokkant színművész [Újpest, Városháza] felolvasóestjét hirdető, 
fényképpel illusztrált nyomtatvány. M: 285×315 mm.

8.000,-

273. Használati utasítás a Singer 15 osztályú varrógéphez. 
H. n. [1928?] Singer Varrógép Részvénytársaság. 48 p. 
Tűzve, illusztrált, kissé viseltes kiadói borítékban.

4.000,-

[irredenták]
274. 3 db. irredenta kisnyomtatvány
‒ „Dicsértessék!!! Ha Steingrúber óra vóna” Iratlan, mulatozó társaságot ábrázoló grafika. 
‒ „A mi kultúra terjesztőink.” Futott, grafikus lap, verzóján négy nyelvű felirattal. Megkímélt.
‒ „Testvér ne csüggedj!” Alatta hat nyelvű felirat. Grafikus, ff. a szétdarabolt Magyaror-
szágot ábrázoló 9×14 cm méretű szórólap. Hajtott, kopott. Együtt a három. Jó állapotban.

3.000,-
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275. AJTAY JÓZSEF:
Veszélyben a béke! A trianoni szerződés.
[H. és é.n. Hungária Ny.] [4] p.
Korabeli propaganda nyomtatvány.

2.000,-

276. Munkács üzen…
[Munkács, 1939. Centrum Rt.] 8 p. 
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

8.000,-

277. KORÉH ENDRE:
Mit vesztettünk Trianonnal?
Kaposvár, 1926. Somogymegyei Ny. 16 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. Az ív elvált a borítótól. A szerző a Székely Hadosztály 
tábori lelkészeként működött.

8.000,-

278. Levente-emlék.
[Budapest] é.n. 1940 körül. Pallas nyomda. M: 305×230 mm.
A színes, illusztrált nyomtatvány dr. Bujdos János „Levente eskü” c. versét és a költő elgondolá-
sa szerinti illusztrációt tartalmazza Pálla Jenő grafikus művésztől. Félbehajtva, kis szakadással. 

8.000,-

269. 277.
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279. So müsst Ihr Abstimmen! 
A soproni népszavazásra készült, német nyelvű propaganda kisplakát. M: 14×23 cm.

20.000,-

280. Der Lügenhüppel geht um! Soproni propaganda nyomtatvány.
Illusztrált, enyvezett hátoldalú, színes nyomat. M:11×15 cm.

8.000,-

281. Ödenburg – Sopron 5 db. iratlan, grafikus, színes, német nyelvű propaganda 
képeslap az 1921-es népszavazás idején antibolsevista szöveggel. Jó állapotban.

8.000,-

282. Wo liegt eure wirtschaftliche Zukunft?
Német nyelvű propaganda nyomtatvány a soproni népszavazásra. M: 24×30 cm.
Hozzátartozik: Rings um Ödenburg…
Német nyelvű propaganda nyomtatvány a soproni népszavazásra. A nyomat a katonai 
beavatkozásra figyelmeztet. A nyomat enyhén szakadt. M: 75×115mm. Együtt.

24.000,-

283. THIRRING, GUSTAV, Dr.:
West-Hungary. /East-European problems no. 6./
Budapest, 1920. Ferdinand Pfeifer. [Hornyánszky] 8 p.
A kis füzet a Vas megyei települések népességét elemzi a választás előtt. Tűzve.

12.000,-

284. Tscheko-Slovakia monstruosa.
Német nyelvű, illusztrált propaganda nyomtatvány Csehszlovákia ellen. M: 13×21 cm.
Hozzátartozik: The New Dragon of Central Europe.
Hasonló tartalmú levelezőlap, a német nyelvű nyomtatvány angol fordítása. M: 14×18 cm.
Mindkét példányt Moesz Gusztávtól kapta az eredeti tulajdonos, 1921-ben. Együtt.

12.000,-

285. VUKOV LUKÁCS:
A közvélemény Vására. ~ ~ röpirata. Milotay István a zsaroló selyemfiú.
Budapest, 1934. [Vukov Lukács, Máté Ny.] 8 p.
Kiadói, enyhén szakadt papírborítóban.

6.000,-

286. A magyar tudós Társaság’ Igazgatóságától Körmöcz Városa’ Tanácsának 
címzett levele. 1833.
A magyar tudós Társaság 1832. évi működéséről és a tárgyévi pénzügyi jelentéséről kelt, 
előrenyomtatott, tintával kitöltött csatolólevél, amely az Akadémia alaprajzának megha-
gyásához szükséges. M: 24×38cm. Egy nyomtatott levél hajtva, megkímélt állapotban. 
Verzóján viaszpecséttel ellátva, Pesth bélyegzővel.

4.000,-
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287. Keresztény Szocialista Párt felhívása. 1919.
„Keresztények! Magyarok! Egy év alatt két forradalom száguldott át hosszú háborúban 
megyötört hazánkon. Amit az első igért, azt a másodikban elsöpörte igen sok gaz kalan-
dornak és néhány ábrándozónak társasága s ezzel egyidőben az évezredes keresztény 
Magyarországot az elpusztulás örvényébe sodorta…”
„Élet” ny. 48×63 cm. Többször hajtva, két kisebb lukkal. Megkímélt állapotban.

20.000,-

288. Körlevél. A Habsburg Birodalomban használatos pénzérmékről.
Nyomda és hely nélkül. [Vienna] 1795.
C. Venceslaus Sauer, C. R. Inferioris Austriae Guberni Praefes körlevele, a birodalomban 
használatos 6 és 12 krajcárosok réznyomatával. Kelt: 1795. április 20-án, Bécsben. 
Megkímélt állapotban, többször hajtva. M: 225×360 mm.

30.000,-

289. Kundmachung. [Hajózási hirdetmény] Buda, 1859.
A németnyelvű, egyoldalas nyomtatvány tartalmazza, hogy gabona és teherhajók víz elle-
nében, lovak általi vontatása Buda határán belül tilos 1859. július 1-től. Ezen szállítások 
ezután a Dunai Gőzhajó-társaság hajói által történnek. Árakkal. Megkímélt állapotban, 
többször hajtva. M: 285×445 mm.

12.000,-

279 281.
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290. A magyar nemzethez! Horthy Miklós kormányzóságát bejelentő kiáltvány. 1920.
Budapest, 1920. Magyar Állami nyomda. M: 55,5×76 cm.
Horthy Miklós kormányzó és Huszár Károly miniszterelnök kiáltványa a magyar 
nemzethez, kelt Budapesten, 1920. március 5-én. Többször hajtva, megkímélt állapotban. 

30.000,-

291. Fölhívás! Pest környéki hentesekhez. 1850.
Pest, 1850. Trattner-Károlyi ny. M: 41×52 cm.
A hideg télre való tekintettel a város tanácsa a környékbéli hentesekhez intéz felhívást, hogy 
áruiknak biztos piaca lesz. Egy nyomtatott oldal, megkímélt állapotban, többször hajtva. 

12.000,-

292. A vörös veszedelem ellen küzd a nemzetifront. Harc!
A Magyar Szocialista Néppárt nyomtatványa.  1920 körül? Többször hajtva. M: 22,5×61 cm.

12.000,-

293. Népeimhez! Ferencz József kiáltványa. 1889.
Budapest, 1889. Poldini Ede. M: 34×41 cm. Rudolf trónörökös halála alkalmából megje-
lent nyomtatvány. Hajtásnál kisebb hiányokkal.

20.000,-

294. Ezt akarják a nyilasok! A Nyilaskeresztes Párt rövid célkitűzései.
[Nagykanizsa, 1939? Hubay Kálmán. Gyarmati Ny.] 1 lev. Mérete: 15×23 cm. Korabeli 
propaganda röpirat, a NYKP programjának 12 pontos vázlata.

20.000,-

295. A Pancsovai Gromon Dezső Magyarnyelv-terjesztő Egyesület Déva rendezett 
tanácsú város közönségéhez címzett támogatókártyája.
Pancsova, 1891. Wittigschlager K. ny. M: 116×180 mm.
Kétszínű, kézzel kitöltött, aláírt, bélyegzett nyomtatvány. 

5.000,-

296. Pest, Pilis és Solt t. e. megyék szabályrendelete a halászati jog gyakorlásáról. 
1874.
[Pest], 1874. Rudnyánszky A. ny. M: 21×34,5 cm.
A nyomtatvány 13 paragrafust tartalmaz, jegyezte és kiadta: Rakovszky István aljegyző. 
Félbehajtva. 

8.000,-

297. Pest, Pilis és Solt törvényesen egyesült megyék törvénykezési és közigazgatási 
elkülönítéséről szóló hirdetmény.
Egy folio levél, két nyomtatott oldal. Kelt: 1850. febr. 15. Pestmegye fönöki hivatala által. 
M:42×27 cm. Megkímélt állapotban.

12.000,- 
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293.
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298. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye Központi Választmányának Hirdetménye 1939.
[Budapest, 1939.] Stádium Rt.
A második zsidótörvényt követő választási adminisztrációt hirdető nyomtatvány. 
Többször hajtva. M: 32×48 cm.

12.000,-

299. Polgárok! Választók! Munkások! Szentendre, 1926.
Szentendre város választóihoz szóló nyomtatvány, a Szentendrei Egyesült Kisgazda és 
Iparos Párt végrehajtó bizottsága nevében. A párt 20 pontos programját tartalmazza. 
M: 47×56 cm. Többször hajtva, jó állapotban.

12.000,-

[reklám]
300. Fulgor Benzinkút. A Magyar-Amerikai Petroleum Rt. színes reklámkiadványa.
[Nyomda és év nélkül, 1930 körül, Pesti Lloyd.] M: 16×21 cm.
A Fulgor-szivattyúrendszert hirdető színes, illusztrált kiadvány. Haránt alakú, négyrét hajtogatva. 

20.000,-

301. Egyél halat a legjobb falat! [Reklámplakát.]
Grafikus: Macskássy. Nyomda: Plakát és Címke Nyomda. [1968.] Fv. Török Mihály. 
Méret: 16×24 cm. Paszpartu: 30×39 cm. Jó állapotban.

12.000,-

302. Lukács Csokoládégyár szaloncukor. 1910-1920.
Bardócz Árpád színes grafikájával, papír, jó állapotban. Haránt, 47×19 cm.

4.000,-

303. „Marha” Igyál Gottschlig Rumot! [Kotta címlap] 
Grafikus: Faragó Géza. Chromolithográfia, Kunossy és Fia műintézete. 1910 körül. 
A Royal Orfeum műsorából. Szerzette: Kún Miklós. Énekli: Heltai Hugó. M:24×33 cm. 
Paszpartu: 35×44 cm. A zseniális grafikus korának nem kevésbé zseniális színészéről, 
Újházy Edéről mintázta a figurát. Jó állapotban.

20.000,-

304. Mondja marha mért oly bús ujra itt a jó pontyhús! [Reklámplakát.] 
Szign. Padányi Gulyás [Jenő]. Budapest, Szikra Rt. [1947.] Fk. Veres Ernő. 
Méret:16×24 cm. Paszpartu: 30×39 cm. Jó állapotban.

12.000,-

305. ANDREAS KOZMA katonai végelbocsátó levele. Kassa, 1778.
Kozma András kassai polgár harminchathavi szolgálat után kiállított, német nyelvű, 
gótbetűs, előrenyomtatott, tintával kitöltött elbocsátó levele. M: 247×380mm. 
Viaszpecséttel, aláírással ellátva, külzetén is pecsétekkel. 
Egy hajtott levél, megkímélt állapotban.

40.000,- 
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306. A sárospataki csizmadia céh mesterlevele, 1799.
„Mi megesküdtetett fö tzéh-mesterek, és más mester emberekkel együtt ezen Felsö Magyar 
Országban Lévö Királyi privil. Sáros-Nagy-Patak Várossának betsületes Conciviffei, és a 
Tsizmadia Tzéhnek Tagjai…Szanits István Zemplén vármegyei és 16 esztendős…1799. 
dec. 18. Keretdíszes léniával, díszes iniciáléval, lent a két elöljáró aláírásával. Jobb sarka 
felhajtva, szárazpecséttel. M:250×415 mm. Hajtásoknál kicsit foltos, hátul megerősítve.

30.000,-

307. SCHILL LŐRINTZ polgárlevele, Székes-fejérvár, 1837.
Egy hajtott, keretdíszes, előrenyomtatott magyar nyelvű levél, tintával kitöltve. Kelt: 
Székes-fejérvárott, Januarius Hónap 30-án Ezernyoltzszászharmintzhetedik Esztendőben. 
M: 257x 395 mm. Papírfelzetes szárazpecséttel, Kapi József főjegyző aláírásával. 
Megkímélt állapotban. 

16.000,-

308. Sorsjegy. Az 1890-ik évi Alföldi és Délmagyarországi álltalános kiállítás 
sorsjátékához.
Nyomatott Gyulai Istvánnál Aradon. M: 12×24 cm.
50 korona értékű, 300 arany főnyereményért induló sorsjegy. Megkímélt állapotban. 

12.000,-

309. Sorsjegy a máramáros-szigeti ev. reform. egyház templomépítési költségeinek 
fedezésére. 1892.
M.-sziget, 1892. Berger Miksa ny. A 50 korona értékű jegy tárgysorsjátékhoz. Egyik 
oldala megvágva, felülbélyegezve. Félbehajtva. M: 155×180 mm.

12.000,-

310. Sorsjegy. A debreczeni 1848/49-ki honvéd-egylet elaggott, munkaképtelenné 
vált tagjai segélyezésére. 1889.
Debrecen, 1889. Kutasi Imre ny. M: 133×230 mm. A 9677. sz., 20 kr. értékű sorsjegy, 
melynek főnyereménye 100 frt. értékű óra volt. Színes, gazdagon illusztrált nyomtatvány. 
Hátoldalán tájékoztatás. 

20.000,-

311. A Czeglédi Önsegélyező Takarékmagtár és Olvasóegylet részvénye Farkas 
Sándorné részére.
Előre nyomtatott, kézzel kitöltött részvény 1874-ből. 49. részvényszám, Elő- és hátoldalán 
aláírásokkal, pecséttel. Többször hajtva, egyik oldala vágva. M: 29×39 cm.

12.000,-

312. A szabadságharcz-szobor-bizottmány nyomtatott jegyzéke.
[Budapest, 1895-96 körül.] Pesti könyvny. 
Arad vármegyében és Arad városban összeszedett adományozók névjegyzéke. 
Többször hajtva, 4 oldalon. M: 31,5×48 cm.

8.000,-
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313. 1861-ik évi…. tisztújítás alkalmával Szeged város közönségének megválasztott 
alkotmányos tisztikarának névjegyzéke.
Egyoldalas nyomtatvány, hiteles kordokumentum. M: 200×315 mm.
Hozzátartozik:
Szeged város közönségének 1861-ik évi január hó 14-én megválasztott képviselőinek 
névjegyzéke.
Kétoldalas nyomtatvány, 202 nevet tartalmaz. M: 200×320 mm. Együtt.

8.000,-

314. [Erzsébet királyné kolligátum] 
Szobrot a királynénak!
Budapest, 1898. Rózsa K. és Neje ny.
Erzsébet királyné halála alkalmával nyomatott kitöltetlen gyűjtőív. Kétrét hajtva. 
M: 21×34 cm.
Hozzátartozik:
A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank levele Erzsébet királyné halálakor.
A levél egy szobor alap felállításáról szól. Félbehajtva. M: 23×29 cm.
Hozzátartozik:
Az Erzsébet Királyné-alap Központi Bizottságának levele.
Athenaeum, 1898. 
Jókai Mór és Teleki Sándorné levele az Elnökség felé, melyben a befolyt összegről 
érdeklődnek. Félbehajtva. M: 20×30 cm.
Hozzátartozik:
Felhívás. Erzsébet királyné emlékszobrára, érczkoszorújára és jótékonysági 
alapítványra való adakozásra.
[Athenaeum, 1898.]
Az adakozásra való felhívást és Jókai Mór emlékbeszédét is tartalmazza. 
Kétoldalú nyomtatvány, kétrét hajtva. M: 21×28 cm. Együtt. 

12.000,-

315. SZEMES IMRE:
Halottas beszéd, mellyet néhai Kollegrádi gróf Kollonitz László... Kalocsai és bácsi 
egyhazak érs-ének...végsö halottas tisztelete alkalmatosságával ... mondott ⁓ ⁓. 
Pesten, 1817. Patzkó Ferentz József. 1 t rézm. (Kollonitz mellképe) + 17 p. Folio.
Gerincén papírcsíkkal megerősítve, amelynek felső részéből tíz centis részt egy centi 
mélyen kivágtak.

20.000,-

316. „Történeti Előadása Azoknak, mellyek a Sárvíz, Sio és Kapos folyóvizek 
Motsárjainak kivántt sikerrel téendő kiszárittására, az erre kegyelmessen rendeltt 
Királyi Biztosság, Pest, Tolna, Baranya és Bács Vármegyékben a Duna folyásának meg-
igazítására elkezdet, és végzet, - melly egyszer’smind az ezen tárgyakkal való bánásnak 
módját magában foglalja…
Költ Posonban, 12-dik Novemberben 1825. Comes Franciscus Zichy.
Hét levélen, 13 számozott, nyomtatott oldal, kéthasábos, magyar és latin nyelvű dokumentum.
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A Sárvíz, Sió és Kapos területének vízügyi szabályozása már 1772-ben elkezdődött Sig-
ray Károly királyi biztos és Böhm Ferenc mérnök vezetésével. A szárítócsatornák sikerén 
felbuzdulva (70 ezer hold földet szárítottak ki és parcelláztak) 1820-tól Beszédes József 
vízmérnök igazgatásával a dunai görbületek átvágására és kiegyenesítésére is sikeres 
kísérletet tettek Mohácsnál, Báttánál és Bajánál. Erről számol be a királyi tanácsos Zichy.
Érdekes dokumentum megkímélt állapotban, gerincnél papírcsíkkal megerősítve, 
közgyűjt. pecséttel. Folio.

30.000,- 

317. Ujvidék szab. kir. város által rendezett Repülőnapok tájékoztatója. 1913.
[Ujvidék, 1913. Hirschenhauser ny.] [6 p.]
Kiadói papírfüzetben. A programot, szállás és utazási lehetőségeket is tartalmaz.

4.000,-

318. Úti levél. Viehpass. 1850 körül.
Kitöltetlen, magyar-német nyelvű nyomtatvány, útilevél szarvasmarhák szállításához az 
1850-es évekből. Többször hajtva. M: 270×425 mm. Jó állapotban.

12.000,-

315. 316.
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319. GUST[AV] AD[OLF] SCHMIDT, Pforzheim. Fabrikation von chatons, galerien, 
perldraht, ringschienen und kapseln in gold, silber, platin und unedel metall. 
[Termékminta katalógus, 1900 körül.]
Egyedi félbőr album, 38 fejléces kartonlappal és még 6 db behelyezett kartonnal. Az egyes 
lapokon 20-80 db. felrögzített, sárgaréz, vörösréz, bronz, ezüst és egyéb fém díszítő ele-
mek, különféle méretben. Elképesztően gazdag választék iparművészeti tervezésű, préselt, 
trébelt, hajlított „bigyókból”, amelyek igen széles területen használhatók fel: könyv, bútor, 
ruha, táska, ékszer, stb. díszítésére. 
Schmidt úr 1881-ben alapította németországi cégét, amely ma is létezik, bár mást forgalmaz.
Különleges tárgy, megkímélt állapotban. (15×30×11 cm, 4.5 kg.)

360.000,- 

319.



- 121 -                                                                113. árverés

320. KISS FERENC, Dr.:
Ecce homo. Emlékirataim a forradalom és diktatura idejéből.
Budapest, 1920. Athenaeum. 147 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén könyvtári papírcímke. Címlapján számos pecsét 
és beírás, a lapokon tintás aláhúzások.

20.000,- 

321. KITTENBERGER KÁLMÁN: 
Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában. 1903-1926. 
Budapest, [1927.] Franklin. 1 t. (címkép) + 395 p. +64 t. +1 színes, kihajt. térk. 
Vitéz, Dr. Márk László törvényszéki bírónak dedikált példány, 1933!
Kiadói, aranyozott, zöld egészvászon-kötésben. Kopottas, fakult példány, térképén 
pici szakadás.

60.000,-

322. KODOLÁNYI JÁNOS:
A vas fiai. I-II.
[Budapest,1936.] Athenaeum kiadás. 359 p. ‒ 355 p. Első kiadás.   
Szerző által 1936-ban, Farkas Jenőnének dedikált példány!
Egységes, kiadói, gerincén aranyozott, egészvászon sorozat kötésben.

12.000,-

321. 323.
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323. [KORABINSZKY JÁNOS MÁTYÁS]:
Beschreibung der königl. ungarischen Haupt- Frey- und Krönungstadt Pressburg. Nebst 
einem Anhange vom königlichen Schlosse und der umliegenden Gegend. Erster Theil. 
Pressburg, [1781.] J. M. Korabinsky. 137 + 2 kihajt. mell.
Szinnyei szerint 2. része kéziratban maradt.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, minimális kopással. Az előzéken 
tulajdonosi beírások, a táblaverzón beragasztott modern ex libris. Egy levele kissé szakadt.

60.000,-

324. Koronázási album. Az Érdekes Ujság kiadása. 
Budapest, 1917. Érdekes Újság. [Légrády] 159 + [1] p. + 5 t. műmelléklet 
(4 színes, 1 hasonmás). Számos szövegközti képpel.
Kiadói, fehér egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel. Első kötéstábláján aranyozott, 
dombornyomott koronával, papír védőborítóján, ami kissé koszos, azonos motívummal.

20.000,-

325. KORNISS PÉTER:
Leltár. Erdélyi képek 1967 ‒ 1998. 
[Budapest, 1998.] Officina Nova-Kreatív Média M. [Novoprint, Dorog] 159 + [1] p.
Dedikált példány!
Kiadói, kemény kartonkötésben, illusztrált védőborítóval. Szép példány.

20.000,-

326. Kossuth. Sechs Kapitel. Von einem Ungar. [Aus dem Londoner Original.]
Leipzig, 1854. Wolfgang Gerhard. [L. Schnaussz] 52 p. 
Második kiadás. Magyarul egy évvel később jelent meg.
Kiadói, jó állapotú, körülvágatlan papírborítóban.

12.000,-

327. KOVACHICH, [JÓZSEF MIKLÓS] JOSEPHUS NIC.: 
Lectiones variantes dec-retorum comitialium I. regni Hungariae, in corpore juris Hungarici 
editorum, quas ex collatione textus eorum cum originalibus authenticis, eruit ⁓ ⁓.
Pestini, 1816. Typis Joannis Thomae Trattner. VIII + 548 p. 
Korabeli, gerincén aranyozott, sérült, szúette félbőr-kötésben, címkével, körben festett 
lapszélekkel. A címlapon és az előzéken régi bélyegzés. A könyvtest jó tartású, szép tiszta.

12.000,-

328. KOVÁTS-MARTINY [GÁBOR], GABRIEL: 
Compendium Matheseos Pural, in usus…editio altera.
Posonii, 1835. Haeredum Belnay. VIII + 310 + [1] p. + 4 t. (kihajtható rézmetszet) + 310 
bekötött üres jegyzetlap, néhányon korabeli bejegyzéssel. Első kiadása 1822. 
Szerzőnk (1782-1845) a pozsonyi lyceum mennyiségtan-természetrajz tanára volt. 
Címkézett, korabeli, kopott vászonkötésben. Elől Vizsolyi Gusztáv, a tolnai egyházmegye 
gondnokának poss. beírása 1836-ban, valószínűleg ő írta a jegyzeteket is. Ritka mű.

30.000,-
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329. KÓS KÁROLY:
Erdély. Kulturtörténeti vázlat. 
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 91 + [4] p. + 60 t.
Az ESzC 38. kiadványa, a szerző linóleumba metszett színes illusztrációival.
Kiadói, megkímélt papírkötésben.

8.000,-

330. KÖRÖSI MIHÁLY: 
Az Uj Testamentomra mutato tábla. Mellyben az Uj Testámentomi Irásokban meg-
irtt Dolgok, és nevezetes Szók, sok helyeken egész mondásokkal-is az ABC-ének rendi 
szerént el-intéztetvén, fel-találtatnak. Irattatott Nemzete javára ~ ~.
Debreczenben, 1739. Margitai János.  [4] + 282 + [5] p. 
Korabeli, kopott, kissé hiányos félbőr-kötésben. Beragasztott ex librisekkel és korabeli 
bejegyzéssel.

18.000,-

331. KUSZTOS SÁNDOR, felsőcsernátoni:
Vitéz Takács Mihály szomorú életének és hősi tetteinek története. [dedikált]
Budapest, [1938.] Fráter és tsa. 127 p. Néhány fényképes illusztrációval és piros iniciálékkal.
Helyettes főkapitányomnak… Ambrózfalván dedikált példány!
Kiadói egészbőr-kötésben, az eredeti, illusztrált papírborító bekötve. (8×11 cm) Ex librissel.

12.000,-

328. 330.
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332. [LAMBER, JULIETTE], MADAME ADAM: 
La Patrie Hongroise. Souvenirs personnels. 
Paris, 1884. Nouvelle Revue [Typographie Georges Chamerot]. [8] + 327 p.
Dedikált példány! À Monsieur Mauthner, témoignage sympathique, Jtte (Juliette) Adam. 
Mauthner úrnak rokonszenvező tanúságtételem jeléül! 
„E francia írónők közt a legjelentékenyebb Juliette Adam volt, a múlt század nyolcvanas 
éveiben a magyar-francia barátkozás előharcosa. Mme Adam a második császárság alatt 
és a harmadik köztársaság első felében nagy szerepet játszott a francia politikai és iro-
dalmi életben. Párizsi szalonja találkozóhelye volt kiváló francia és külföldi szabadelvű 
politikusoknak és íróknak, kiknek sorában gyakran feltűntek magyar emigránsok is, mint 
Türr István, Horn Ede, Irányi Dániel, Szarvady Frigyes, s később magyar írók, többek 
közt Pázmándy Dénes és Arányi Miksa is. Jól ismerte Mme Adam Liszt Ferencet, Kossuth 
Lajost és Munkácsy Mihályt is. 1884-ben elhatározta, hogy két hétre terjedő utazást tesz 
Magyarországon, mely iránt párizsi magyar barátainak információi alapján élénk rokon-
szenvet érzett…” (Birkás Géza: Francia utazók Magyarországon, 164-169 o.)  
Aranyozott, bordázott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Helyenként enyhén kopottas, 
bécsi könyvkötői címkével.

24.000,-

333. LA PLACETTE, [JEAN] JÁNOS: 
A keresztyén ethikának vagy erköltsök tudományának rövid summája. Három 
kiváltképen valo tisztekben bé-foglalva. ... Írattatott coppenhágéni frantzia eklésiának 
lelkipásztora által. Mostan pedig közönséges haszonra magyar nyelvre fordíttatott. 
Debreczenben, 1750. Margitai János. 1 rézm. címkép + [6] + 463 + [9] + 181 + [3] p. 
A végén: Oktatás az elmélkedésről. A’ Mennyiben az a’ Kegyességre tartozik. A metsző 
Kováts Gábor (Pataky, 162.)
Korabeli, bordázott gerincű, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben. Utolsó levelén kis javítás 
előzékén ceruzás beírás. Kopott, kis sérüléssel, néhány lapon alul szúrágás, de stabil könyv.

16.000,-

334. LASSÚ ISTVÁN:
Nagy Británnia statistikai, geographiai és historiai leirása. Kidolgozta ⁓ ⁓.
Pesten, 1830. Eggenberger J. [2] + VI + 182 p. Második, megbővített kiadás.
Korabeli papírkötésben, körbevágott példány.

12.000,- 

335. LÁZÁR BÉLA, Dr.:
Zichy Mihály élete és művészete. 
Budapest, Athenaeum. 1 t. címkép + 239 p. + 4 t. (1 színes) + 151 p. (kétoldalas 
illusztrációk) Oldalszámozáson belül szövegközti, beragasztott és egész oldalas képekkel 
is illusztrált. Ebből a könyvből merített papíron 150 példány készült a szerző aláírásával 
ez a 82.  példány aláírva!
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

20.000,-
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336. LÁZÁR GYÖRGY, Dr.:
Visszaemlékezés a nagy árviz napjaira.
Szeged, 1909. Endrényi Imre. 310 p. + 1 kihajt. térkép (szegedi árvíz)
Kiadói, picit viseltes papírkötésben, körülvágatlan lapokkal.

8.000,-

337. Legendam Sanctae Elisabeth. [Szent Erzsébet legendárium]
Andreae II. Hungarorum Regis Filiae Palaeohungaricam Augustissimae ac 
Gloriosissimae Imperatrici Hungarorum Reginae Elisabethae Francisci Iosephi I. imp. 
regis ap. Pii Felicis coniugi piissimae dum Patriam Sanctae Elisabethae Hungariam. 
Primum inviseret homagiali cum submissione vovet Societas Hung. S. Stephani mense 
Maio M.DCCC.LVII. 
[Pest, 1857. Beimel J. és Kozma Vazul.] XIV sztl. lev. (eredeti szöveg) + VII sztl. lev. 
(mai írásmóddal) + XVII sztl. lev.  (Szent Erzsébet élete) A lapok között hártyapapír. 
Számos szövegközti, színes illusztrációval, a lapokon aranyozott, színes keretdíszekkel. 
Jelen tétel az Érdy-kódex Szent Erzsébet-legendáriumot tartalmazó részének fakszimile 
kiadása, szöveghű magyar fordításával együtt. 
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötésben, körül aranymetszéssel. 
A táblák kissé foltosak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. Folio. 

60.000,-

333. 337.
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338. LENDVAI ISTVÁN:
A harmadik Magyarország. Jóslatok és tanulságok. 
Budapest, 1921. Pallas. 199 p.
Szakács Andornak dedikálva!
Korabeli félvászon-kötésben, címkével, az eredeti borító bekötve.

12.000,-

339. LENGYEL DÁNIEL, przemysli: 
Fürdői-zsebkönyv. Magyar-, Erdély-, Horvát-Tótország, a Szerbvajdaság, s Temesi-
Bánság, nemkülönben a határőrvidék ásványvizei s fürdő-intézetei ismertetését tár-
gyalva. Szerkeszté. 
Pest, 1853. Szerző – Emich G. XXIII + 394 + [1] p.
Kiadói, javított papírkötésében, körül- és felvágatlan lapokkal. Lóskai Placid hagyaték.

24.000,-

340. Lonovics JÓZSEF: 
Népszerű egyházi archaeologia vagyis a katholikus ünnepek, szentségek, ünnepélyek 
s szertartások értelmezése…Kiadta Hopf János. 1-3. köt. 
Pesten, 1865. Hartleben Adolf. [Emich] XV + 471 + [3] p. ‒ IV + 366 + [2] p. ‒ 431 + [3] p.
Az első előzéken vásonkői gróf Zichy Ferencnek dedikált példány! 
Egységes, korabeli, dúsan aranyozott gerincű – egyik félbőr, a másik kettő félvászon ‒ 
kötésben, kisebb kopásokkal. Hátul ÁKV aukciós címke, elöl duplum beírás 
és gyűjteményi pecsét.

60.000,-

341. MADÁCH IMRE:
Az Ember Tragédiája. Drámai költemény. Írta ~ ~. Harmadik díszkiadás. 
Zichy Mihály husz képével, rézfénymetszetben.
Budapest, 1893. Athenaeum. [2] + 231 p. + 20 t.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott, vaknyomásos, gyönyörű egészvászon-kötésben, gazda-
gon díszített, aranyozott gerinccel. Körben aranyozott lapélekkel. Keretdíszes lapjai, Zichy 
Mihály csodálatos illusztrációival mesés összhatást keltenek ebben a nagyszerű bibliofil 
példányban. Védőtokkal. 

60.000,-

342. A magyar festőművészet albuma. A magyar festészet fejlődése a régiektől az ujakig. 
Budapest, [1905.] Pesti Napló. 140 p. + 10 t. (színes, feliratozott hártyapapír) A Pesti Napló 
előfizetőinek készült kiadás. Egész oldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. 
Aranyozott, festett, kiadói, Gottermayer egészvászon-kötésben.

4.000,-

343. Magyar rajzolóművészek. Szerkesztette Pérely Imre.
Budapest, 1930. Könyvbarátok Szövetsége. 167 p. + 13 t. (2 színes, 4 kétlapos). 
Aranyozott kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-
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339. 341.

340. 340.



Honterus Antikvárium                                                 - 128 - 

344. A magyar sport pantheonja. A magyar sport reneszánszának története 1896-tól 
napjainkig. Szerkesztette Gerhárd Lajos. I-IV. kötet. [2 kötetben] 
I. Embersportok. II. Gép- és lovassportok. III. Ember- és gépsportok. IV. A sport társadalma. 
Budapest, 1932. „A magyar sport pantheonja” kiadóv. [Elek ny.] 1 t. + 430 + [2] p. ‒ 299 
+ [2] p. + 2 t. Egészoldalas és szövegközti rajzokkal és fotókkal gazdagon illusztrált. 
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésekben.

10.000.-

345. Magyar Sunád, avagy I. Béla királynak nevetlen író-deákja. Kit Ősi édes 
emlékezet’ oszlopáúl az ő Hét Fő Magyar Vezérekről írtt Deák Históriájából 
Magyarba öltöztetve előállatott... edgy’ leg-kisebb Hites Tagja M. M. I.
Debreczenben, 1799. Szigethy Mihály. XXI + [1] + 126 p. 
A kötet fordítója a csengeri református tanító, mándi Mándy István, Szatmár várme-
gyei esküdt volt. De honnan is vette Anonymus szövegét mesterünk? Kezébe került 
Schwandtner Scriptores rerum Hungaricum című műve, amely többek között Anonymus 
gestáját tartalmazta, és nagy lelkesen lefordította.
Korabeli, keménytáblás, picit sérült és kopottas papírkötésben, címkével. Első előzéke 
hiányzik, címlapján érvénytelenített közgyűjt. pecsétek.

30.000,-

MTA hasonmások
346. [DÉVAI BIRÓ MÁTYÁS]: 
At Tiz Parantsolatnac. Ah hit agazatinac, am mi at’a’ncnac, aes ah hit petsaetinec 
röviden valo mag’ara’zatt’a. Mat’as Devai… 
Budapest, 1897. MTA. [Franklin] 142 p. Lapszámozáson belül egy képpel. 
A Krakkóban, 1549 körül megjelent mű – akkor egyetlen ismert – teljes példányáról 
készült fakszimile kiadás. Papírkötésben.

12.000,-

347. Epistolae Pavli Lingva Hvn/garica Donatae. Az zenth Paal leueley magyar nyeluen. 
[Budapest, 1883. Franklin.] 491 + [1] p. 
Korabeli, archaizáló félbőr kötésben, erezett lapszélekkel. Az eredeti kiadás 1533-ban 
jelent meg. Szent Pál első magyar nyelven megjelent leveleit tartalmazza a kötet, melyet 
Komjáthi Benedek fordított. Igazi nyelvészeti kuriózum.

12.000,-

348. [PESTI GÁBOR]: 
Novum Testamentum seu quattuor evangeliorum volumina lingua Hungarica donata, 
Gabriele Pannonio Pesthino Interprete. Wy Testamentum magyar nyeluen. Cum gratia & 
privilegio Romane Regiae Maiestatis ad quinquennium. 1536.
Budapest, 1895. MTA. [Franklin] [16] p. + 245 lev. + [5] + 17 p. Hasonmás kiadás.
Kiadói vászonkötésben, körülvágatlan levelekkel.

20.000,-
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349. A Magyar Tudós Társaság évkönyvei. II. kötet. 1832-1834.
Budán, 1835. M. kir. Egyetem. 1 metszett címlap + [8] + 100 + [2] + 326 p. + 13 lith. és 
rézm. t. (2 színes) Lapszámozáson belül 1 színes fakszimile. Karacs díszcímlapja hiányzik.
Későbbi félvászon-kötésben, felirattal. Lapjainak széle az elején vízfoltos, számos helyen 
foxing-foltos.

12.000,-

350. Magyarország műemlékei. A vallás- és közoktatásügyi miniszter megbízásából 
szerkeszti báró Forster Gyula. I-III. kötet.
Budapest, 1905-1913. Hornyánszky Viktor ‒ Franklin T. [2] +170 + [2] p. + [2] +175-604 
számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb) + 10 t. ‒ XVI p. + 1412 hsz. + [1] p. ‒ 314 p. + 18 
t. (5 színes) /A Műemlékek Országos Bizottságának kiadványai./ 
I. kötet. Forster Gyula: Magyarország műemlékei. II. kötet. Gerecze Péter: A műemlékek 
helyrajzi jegyzéke és irodalma. III. kötet. Forster Gyula: Magyarország műemlékei.  
A mű IV. kötete, amely 1915-ben jelent meg, hiányzik. 
A három kötet egységes, kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben (Gottermayer), 
nagyon szép állapotban. Egyik táblán kis szakadás. Beragasztott ex librisekkel.

120.000,-

350 350.
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351. A magyarországi hitbizományok átalakításáról. Az Academia által 1846-ban 
báró Dercsényi János-féle jutalmakkal koszorúzott pályamunkák. 
Első rangú pályairat. Keresztúry József: A hazánkban létező hitbizományok átalakítási 
terve. Másod rangú pályamunka. Benczúr János: A magyarországi hitbizományok 
czélszerű átváltoztatásáról. 
Harmad rangú pályamunka. Varga Soma: A hazai hitbizományok átalakításáról. 
Pest, 1847. Eggenberger József és Fia. XI + [2] + 264 + [3] p. + 3 kih. mell. 
Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Törölt állományi pecséttel.

24.000,- 

352. A magyarországi symbolikus nagypáholy főhatósága alatt dolgozó szabad-
kőműves páholyok tagjainak névsora. Hivatalos kiadás. Kiadja a magyar királyi 
belügyminister.
Budapest, 1920. M. kir. állami ny. 262 p.
Kiadói, enyhén viseltes papírborítóban.

20.000,-

353. MARGITAY GÁBOR, Margitfalvi: 
Aradi vésznapok. ⁓ ~ 1848-49. honvédmérnökkari őrnagy emlékiratai. Sajtó alá 
rendezte és kiadta Nagy Izsó.
Budapest, 1890. Légrády testvérek. 1 t. + 195 p. 
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Közgyűjt. pecséttel.

12.000,-

354. MÁLNÁSI ÖDÖN:
A magyar nemzet őszinte története.
Budapest, [1937.] Cserépfalvi. [Pápai Ernő] 262 + [10] p.
Aláírt példány!
Kiadói vászonkötésben, az eredeti, illusztrált papírborítóval.

6.000,-

355. MÁTYÁS FLÓRIÁN: 
A magyar nyelv finnítési törekvések ellenében.
Pécsett, 1857. Lyceum ny. XVIII + (19)-67 p. 
Korabeli papírborítójában, körülvágatlan.

8.000,-

356. MÁTYÁS FLÓRIÁN:
Észrevételek a finnező véleményre a magyar ősvallásról, nyelvészeti viták és ujabb 
magyar-árja nyelvhasonlatok.
Pécsett, 1858. Lyceumi ny. VI + 64 p.
Kiadói, kissé viseltes, körülvágatlan papírborítójában. Ráth Mór és kegyesrendi pecséttel.

8.000,-
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Metszet, grafika, ősnyomtatvány

357. Aktivista plakátterv. Munka. 1938. V. 1. 
Ismeretlen grafikus terve, befejezetlen vízfestmény. Az alkotó valószínűleg Kassák „Mun-
ka” köréhez tartozott és ez a terv a folyóirat 1938 májusi számának lett volna a címlapja. 
De az is lehetséges, hogy a május elsejei munka ünnepéhez készült plakátterv.

24.000.-

358. BARDÓCZ ÁRPÁD (1882-1938) festő, grafikus 6 db. eredeti tusrajza az 1848-
49-es szabadságharc hőseiről. Görgey Arthur, Knézich Károly, Lázár Vilmos, Nagy 
Sándor József, Perczel Mór és Batthyány Lajos miniszterelnök.
Méret: 21×30 cm. papírlapon a művész aláírásával, későbbi ceruzás feliratozással. Bat-
thyány mellképe ceruzarajz, mérete 19×23 cm! A lapok egy részén a „Politikai Magyaror-
szág” szerkesztőségének pecsétjével. Valószínűleg a lap megrendelésére, egy évfordulóra 
készültek. Egy verzón korábbi színes grafika töredéke látható. Megkímélt állapotban, 
együtt.

60.000,-

358. 358.
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359. LAW, JOHN SCOTTISH: 
Anatomie der wind-negotie, of Bombario voor den drommel. [A részvény-üzérkedés 
anatómiája, avagy Bombario csődbe megy.] Szatirikus rézmetszet, 1720.
Amsterdam. 1720. Képmező: 27×27 cm. Paszpartu: 42×44 cm. Egy a 74 lapos „South Sea 
Bubble” sorozatból. Három holland nyelvű versoszloppal a kép alatt.
A sorozat a Mississippi Company, valamint az 1719-20-as „dél-tengeri buborék” értékte-
len részvényeivel folytatott nemzetközi kereskedési spekulációt és résztvevőit gúnyolja ki. 
Tehát egy korabeli tőzsde pánik. Egy részvényest sebészek boncolnak, balra egy másiktól, 
akinek a szemét a Sátán köti be egy majom lop, középen egy bölcsőben alvó mágnástól 
szintén. A háttérben Bombario egy többfejű sárkányon menekül.
Erős lenyomat, szép állapotban.

60.000,-

360. A Magyar Királyság címere. 1790. rézmetszet.
M:14×16 cm, paszpartuban, fakeretben, 24×30 cm.
Szép állapotban.

12.000,-

361. Pannonhalma. Színezett rézmetszet. 1686.
Fent szószalagon: St Martinsbergh. In: Jacobus Peeters: Civitates Hungariae a Turcis 
ereptae… Hongariae Civitates 49. lap. Antverpen. Metszette Gaspar Bouttats, szignója 
nem látszik a kép bal sarkán. Az előtérben törököket üldöző pápai-császári csapatok, bal 
sarkán működő vízimalom a Pándzsa patakon. M:96×240 mm. 23×37 centis paszpartuzott, 
üvegezett fakeretben. Dekoratív színezéssl, jó állapotban. Szalai I.: Pannonhalma 1686/1.

24.000,-

362. Saskő vára. Garam vize. 1845. Ceruzarajz.
A 13. században emelt Saskő várának ma már csak romjai vannak Közép-Szlovákiában, 
a Garam folyó fölött. A Rákóczi-szabadságharc során a császsári csapatok lerombolták.
Az ismeretlen, jó kezű, magyar illusztrátor a folyó partjáról feltekintve ábrázolta a dús 
lombú fákkal övezett, 340 m magas sziklaoromra épült erődítményt. A rajz hitelesnek 
tűnik, a vár ma is hasonló formáját mutatja. 41×52 centis papíron, többször hajtva.

12.000,-

363. Neuburg-i grófság kézzel festett címere. 1542.
M:151×94 mm. 
Neuburg am Inn grófság 1542-ben Niklas Salm neuburgi gróf birtokában volt, akkor a 
Salm-család négy mezőben halakat ábrázoló címerével használták. Neuburg Habsburg 
birtokban is volt, rövid ideig a Kanizsaiak zálogában, majd 1529-ben adományozták 
Niklas zu/von Salmnak. Az AS monogram Anton von Salmra utal, Niklas unokaöccsére, 
aki 1543-tól a gengenbachi Szent Pirminius kolostor apátjaként tevékenykedett. A refor-
máció idején a kolostort védte a protestáns hercegektől, Szent Pirminius holttestét 
és ereklyéit személyesen menekítette ki. A speyeri császári kamarai bíróság elnökeként 
is tevékenykedett, 1564-ben halt meg. A címerrajz üvegezett keretben.

30.000,-
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364. Töredék Vergilius Aeneis című művéből. 15. század.
Itália, 15. század. M:277×213 mm.
15. századi, itáliai vízjeles papíron, kétoldalt beírva. A latin szöveg alapján olasz szkriptor 
műve. A díszítés korabeli mintákat imitál. Amatőr kéz munkája, nem kizárt, hogy valami-
vel később keletkezett. A szöveg a papír kétoldalán az első ének végét és a második elejét 
tartalmazza, benne Ovidius argumentumával. Megkímélt állapotban, üvegezett keretben.

120.000,-

361.

364. 359.
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365. 15. századi Missale.
H.n., 15. század. M: 54,5×36,8 cm.
Egy kéz által írt, kétszínű, korabeli szanktoráléból egy pergamen levél. A szanktorálé az 
egyházi évet követve sorakoztatja fel egymás után a szentek tiszteletére mondott miséket. Az 
első fólión szent Márton, szent Mennas, szent Bricitus és Lincolni szent Hugo püspök miséje 
(nov. 11-17.). A második fólión fogadalmi misék. A levél szélei hiányosak, középen 
nagyobb szakadás. A lap szélein enyhe elszíneződés. Üvegezett keretben.

160.000,-

366. Vázlatok Magyarhon népéletéből. V. A juhász.
Dekoratív, színes kőnyomat. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. Lapméret: 28×41 
cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay Gábor ⁓ ⁓ című 
munkája (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel), VI. táblájaként. A rendkívül dekoratív, színes li-
tográfiák (összesen 25) Barabás Miklós, Sterio Károly és Wéber Henrik festményei nyomán 
készültek. Tóthprónai és blatniczai báró Prónay Gábor (1812–75) politikus, jogász, a MTA 
tagja, a reformellenzék képviselője. A forradalom és szabadságharc idején a Főrendiház tagja 
(1848-ban), de az országgyűléssel nem ment Debrecenbe. A világosi fegyverletétel (1849. aug. 
13.) után haditörvényszék elé állították, de felmentették. Irodalmi hírnevét e munkája alapozta 
meg, mely a magyar néprajz máig megkerülhetetlen, alapvető darabja. A késő biedermeier-kori 
Magyarország egyik legszebben illusztrált, nemzetközileg is nyilvántartott díszalbuma. /Rózsa: 
Bp. legszebb, 132./ Kisebb rozsdafoltokkal, modern, üvegezett fakeretben, paszpartuval.

367.Vázlatok Magyarhon népéletéből. VI. Gulyás.
Dekoratív, színes kőnyomat. Szign. Sterio. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. 
Lapméret: 28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay 
Gábor ⁓ ⁓ című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel) Kisebb rozsdafoltokkal.

12.000,-

368. Vázlatok Magyarhon népéletéből. VII. Bivaly-csordás.
Dekoratív, színes kőnyomat. Szign. Veber. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. 
Lapméret: 28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay 
Gábor ⁓ ⁓ című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel), Kisebb rozsdafoltokkal.

12.000,-

369. Vázlatok Magyarhon népéletéből. IX. Kondás.
Dekoratív, színes kőnyomat. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. Lapméret: 
28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay Gábor ⁓ ⁓ 
című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel), Kisebb rozsdafoltokkal.

12.000,-

370. Vázlatok Magyarhon népéletéből. X. Vándor czigány-telep.
Dekoratív, színes kőnyomat. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. Lapméret: 
28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay Gábor ⁓ ⁓ 
című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel) Kisebb rozsdafoltokkal.

12.000,-
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365.

369.
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371.Vázlatok Magyarhon népéletéből. XI. Túzok vadászat.
Dekoratív, színes kőnyomat. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. Lapméret: 
28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay Gábor ⁓ ⁓ 
című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel), Kisebb rozsdafoltokkal.

12.000,-

372. Vázlatok Magyarhon népéletéből. XII. Tiszai halászat.
Dekoratív, színes kőnyomat. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. Lapméret: 
28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay Gábor ⁓ ⁓ 
című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel), Kisebb rozsdafoltokkal.

12.000,-

373. Vázlatok Magyarhon népéletéből. XIII. Drotos-tót.
Dekoratív, színes kőnyomat. Szign. Sterio. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. 
Lapméret: 28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay 
Gábor ⁓ ⁓ című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel), Kisebb rozsdafoltokkal.

12.000,-

374. Vázlatok Magyarhon népéletéből. XIV. Az olaj-árus.
Dekoratív, színes kőnyomat. Lith. Arnz, Düsseldorf. Képméret: 20×28 cm. Lapméret: 
28×41 cm. Magyar, német és francia képaláírásokkal. Megjelent, báró Prónay Gábor ⁓ ⁓ 
című munkájában. (Pesten–Lipcsében, 1855, Geibel), Kisebb rozsdafoltokkal.

12.000,-

372.
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Mezőgazdaság

375. BORSODI MIKSA, Dr.:
Gyógynövények gazdák használatára.
Budapest, 1890. Franklin. 116 p. 
Végére kötve: 
GAGYI SAMU: 
Kovács Péter keresdi tanító, Kis Pál és Nagy Ferenc földmíves gazdák beszélgetése 
a gyümölcstermesztésről. A Borsodmegyei földmíves gazdák számára írta ⁓ ⁓ miskolci 
polgári iskolai tanár. Kiadja a Borsodmegyei Gazdasági Egyesület.
Miskolc, 1899. Forster, Wesselényi és társai. [Nagy Sándor ny.] 23 p. + 16 p. hirdetések.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Címlapján beírások.

20.000,-

376. BUDAHÁZY IMRE, Dr.:
Burgonya-betegségek: Levélfodrosság. Gyűrűsbetegség. Levélsodrosódás.
Magyaróvár, 1913. „Mosonvármegye” könyvny. 113 p. + XXXV t. + 1 t.
Későbbi félvászon-kötésben, címkével, az eredeti papírborító bekötve. Poss. bejegyzés.

8.000,-

377. CALWER, C[ARL] G[USTAV]:
Deutschlands Feld- und Gartengewächse Genauer Beschreibung ihres Arten-
Charakters, ihres Vorkommens, ihrer Blüthezeit und Dauer, ihres Anbaus, ihrer 
Eigenschaften, ihrer Anwendung und vollständigen Aufführung ihrer Synonyme für 
das praktische Bedürfniß dargestellt. Mit 36 colorirten  tafeln.
Stuttgart, 1852. Krais & Hoffmann. XII + 276 p. + 36 t. (színezett kőnyomat)
Kiadói, kissé kopottas félvászon-kötésben. Elől a lapok sarka tintafoltos.

40.000,-

377. 377.
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378. CSERHÁTI SÁNDOR:
A gabonafélék termesztése. 42 rajzzal.
Magyar-Óvár, 1889. Czéh Sándor. VI + 232 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Hátsó tábla viseltes.

12.000,-

379. DÖHRMANN HENRIK:
Lótenyésztés. I. kötet. Kül[l]emtan és fajtaisme. 154 képpel.
Budapest, 1922. Pátria. 256 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén kis hibával és aranyozott felirattal.

20.000,-

380. FEKETE LAJOS:
A Mezőség kopárainak befásítása. Az Erdélyi Gazdasági Egylet által ötven arannyal 
jutalmazott pályamunka.
Kolozsvárt, 1876. Gámán János örökesei. − EGE. 161 p. + VIII lith. t. (5 kihajt.) 
Korabeli, kissé kopott félvászon-kötésben. Pénzes Antal könyvtárából.

8.000,-

381. FEKETE LAJOS:
A tölgy és termesztése. 80 fametszettel.
Budapest, 1888. M. kir. államny. IX + 203 p.
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, gerincén címkével.

12.000,-

382. GALGÓCZI KÁROLY: 
Magyarország a Szerbvajdaság s Temesi bánság mezőgazdasági statisticája. Hivatalos 
s magán uton gyüjtött legujabb adatok nyomán kidolgozta és közrebocsátja ~ ~.  
Pesten, 1855. Szerző. [Emich.] IV + [2] + 430 p. 
Korabeli táblával, újabb félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel és névbeírással.

12.000,-

383. HAJÓS SÁNDOR: 
A’ Mezei Gazdaságnak különös Formája és annak rendes Számolása. Melly által, a’ 
mezei gazda a’ földjeiből, legalább is tízszer annyi hasznot húzhat, mint különben a’ 
szokott gazdálkodás szerént veszen azokból. Készítette és tulajdon költségén kiadta ⁓ ⁓. 
Székes-Fejérvárott, 1819. Számmer Pál betűivel. XVII + [4] 22-134 + [8] p. 
Hajós Sándor (?–?) cs. kir. kapitány és Fejérmegye táblabírájának, ez az egyetlen ismert 
munkája. „E’ mellett nem terheli a’ Mezei Gazdát a’ sok hiába való olvasással. Külömben 
nem a’ papiros sokasítása, hanem a’ dolognak belső betse forogván szeme előtt.”
Korabeli, papírkötésben kissé foltos lapokkal. Ritka.

24.000,-
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384. HOITSSY MIKSA:
Dinnyetan, vagy a dinnye növény s annak termesztésénél előforduló tárgyak elméleti 
és az eddigitől sok tekintetben eltérő dinnyemivelés azon módjának, mely a legbizto-
sabb eredményhez vezet – tapasztaláson alapult s okokkal támogatott előadása.
Pesten, 1857. Pfeifer Ferdinánd. [Emich] IV + 118 + [2] p.
A nagyoroszi jegyző jövedelmezőnek tűnő mellékállása.
Korabeli, egyszerű félvászon-kötésben.

8.000,-

385. JABLONOWSKI JÓZSEF:
A szőlő betegségei és ellenségei.
Budapest, 1895. K. M.Termtud. T. [Pátria] XIV + [2] + 296 p. + 4 t. (3 színes)
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben, aranyozott gerinccel. Első előzéke szakadt. 
Ex librissel és poss. beírással.

8.000,-

386. Kerti gazdaság, a kertészet s rokon ipar közlönye. Első évi folyam. 
1857. oct. 3.- dec. 26. 1-13. szám. Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos Hutirai 
Lukácsy Sándor.
Pesten, 1857. Herz János-Boldini Róbert. 107 + [1] p.
Korabeli viseltes, töredezett papírkötésben, rozsdafoltos lapokkal. Ritka periodika.

12.000,-

385. 386.
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387. MAYERBERG, Fr. R. H.:
Arcanum a’ juhok mételye ellen. [cca. 1780]
Egy hajtott folio levélen 3 és fél nyomtatott oldal. Hely és nyomda nélkül. M: 35×22 cm. 
Tartalmazza a receptet és az állatokon való alkalmazás módját. Szép állapotban.

24.000,-

388. MÁGOCSY-DIETZ SÁNDOR, Dr.: 
A növények táplálkozása tekintettel a gazdasági növényekre. 415 képpel.
Budapest, 1909. Kir. Magyar Természettudományi T. [Pátria ny.] XIII + 716 p. 
/A K. M. Természettudományi Társulat. LXXX. A XIII-dik (1908-1910. évi cziklus) 
második kötete a Könyvkiadó-Vállalat aláírói számára./ 
Kiadói, egészvászon Gottermayer kötésben.

12.000,- 

389. NATHUSIUS, SIMON von, Dr.:  
Atlas der Rassen und Formen unserer Haustiere. I. Serie: Die Pferderassen. Mit 24 Tafeln.  
Stuttgart, 1904. Eugen Ulmer. 26 + [2] p. (füzet) + 25 t. (1 leíró tábla a lovakról)
Harántalakú, kiadói, illusztrált vászonmappában. A képek mérete 20×26 cm. Nagyon ritka, 
megkímélt állapotban.

20.000,-

390. OLÁH JÁNOS:
Gyümölcsfa-kertészet vagy gyümölcsfák tenyésztése, nemesítése, növelésének 
megóvásuk- s orvoslásuknak – úgy mint a szőlőtövek mívelésének alapos előadása 
két hasznos függelékkel, a nép felfogásához alkalmazva.
Komárom, 1854. Szigler testvérek. [2] + II + 149 + [3] p. Számos fametszvénnyel.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben.

12.000,-

391. PERINI, CARLO E AGOSTINO:
Flora dell’ Italia settentrionale rappresentata colla fisiotipia. Centuria prima.
Trento, [1855.] Tipografia Perini. [2] p. + 99 színes kőnyomatú t.
A trentinói újságíró és tipográfus Perini testvérek által 1854 és 1871 között kiadott négy 
mű 10 szekcióra tagolódott, és összesen 400 színes, a fiziotípia vagy fiziográfia 
technikájával sokszorosított növényi metszetes táblát tartalmazott. Ez az első mű.
Kiadói, aranyozott és vaknyomásos, gerincén sérült, repedezett félbőr-kötésben. 
Finoman színezett metszetekkel.

80.000,-

392. PETTENKOFFER SÁNDOR:
Útmutatás a must és a bor helyes kezelésére.
Budapest, 1910. Pallas. 264 p. Számos illusztrációval.
/A m. kir. földmívelésügyi minister kiadvány 17. sz./
Korabeli félvászon-kötésben.

14.000,-
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393. SÁVOLY SÁMUEL:
A konyhakert különleges terményei. Több mint százféle olyan hasznos főzelék és 
fűszernövény termesztése és felhasználása mely eddig kertjeinknek csak kisebb ré-
szében volt ismeretes és felkarolt. 65 ábrával.
Budapest, é.n. Kiadja Mauthner Ödön Rt. [Athenaeum.] 124 p.
Kiadói, fűzött papírborítóban.

8.000,-

394. SIPPI RODICZKY JENŐ, Dr.:
Az ipari és kereskedelmi növények ismerete és termesztése. Kézikönyv gazdasági 
tanintézetek és gyakorló gazdák számára. Gyári növények és pótszerek.
Budapest, 1891. Eggenberger. [Athenaeum] [4] + 141 p. Második, olcsó kiadás.
Dohány, komló, cirok, kávé, szója, tea és pótszereik. Számos magyarázó ábrával.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével, a gerinc felül kissé hiányos. Antikváriusi pecséttel 
és Pénzes Antal kézjegyével.

10.000,-

395. TUZSON JÁNOS, Dr.:
A bükkfa korhadása és konzerválása. 16 ábrával, 3 színes melléklettel.
Budapest, 1904. Pallas. 94 p. + 3 színes t.
Címlapján a szerző ajánlásával!
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén kis hibával és címkével.

8.000,-

391. 391.
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396. Útmutatás a szőlőmívelésre, különös tekintettel a phylloxera által elpusztított 
szőlők felújításának előmozdításáról szóló 1896:V.TCz. végrehajtására. 142 ábrával.
Budapest, 1899. Pallas. XII + 314 + [6] p. /A m. kir. földmívelésügyi min. kiadványa 12. sz./
Korabeli egészvászon-kötésben.

12.000,-

397. VÁRADI SZABÓ JÁNOS:
A seprőcirok termelése és értékesítése. (Gyakorlati kézikönyv)
Debreczen, 1918. Hoffmann és Kronovitz. 172 p. + 3 mell. (1 dupla, 2 kihajt.)
Későbbi félvászon-kötésben, címkével, az eredeti borító bekötve.

8.000,-

398. WAGNER JÁNOS:
Magyarország gyomnövényei. 
Budapest, 1908. Pallas. [2] + 384 p. + XII t. színes. 210 szövegközti képpel.
/A m. kir. földmívelésügyi miniszter kiadványa. 8. szám./
Korabeli félvászon-kötésben, címkével. 

12.000,-

399. MÉSZÁROS IGNÁTZ, bodo-baari és nagy-lutséi:
Minden esetekre el-készült magyar szekretarius…Ki-botsátotta ⁓ ⁓.
Pesten, 1793. Trattner Mátyás. VIII + 452 + [2] p. Az első magyar nyelvű levelezési 
tanácsadó, rézmetszetű könyvdíszekkel. Szerzője a Batthyányiak jogtanácsosa volt. 
Korabeli, jó papírkötésben, címkével, Rados Imre könyvtárából.

24.000,-

400. MILOTAY ISTVÁN: 
A függetlenség árnyékában. Cikkek, kortörténeti jegyzetek.
Budapest, [1930.] Stádium. 398 + [2] p.
Dedikált példány!
Kiadói, piszkos, körülvágatlan papírborítóban.

12.000,-

401. MILOTAY ISTVÁN:
Neked kedves…Novellák.
Budapest, 1913. Élet Irodalmi és ny. 161 + [6] p.
Előzékén dedikált példány!
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Az eredeti, szép rajzos borító bekötve.

6.000,-
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402. Missale Romanum, ex decreto sacro-santi concilii tridentini restitutum, Pii V. Pont. 
Max. Jussu editum, Et Clementis VIII. primum, nunc denuo Urbani Papae Octavi… 
Herbipoli in Franconia, 1698. Typis Jobi Herzii typograph. Impensis Joannis Ziegeri & 
Georgii Lehmanni, bibliopol. 1 rézm. díszcímlap + [69] + 646 + CX + [6] + 28 + 1 címlap 
+ 4 p. + 6 rézm. t. Kétszínnyomású lapokkal, kéthasábos szedéstükörrel, fametszetű 
iniciálékkal. 20 levelének széle javított, betűhiánnyal is.
Korabeli, öt bordára fűzött bordó egészbőr-kötésben, dúsan aranyozott gerinccel, körben 
aranyozott lapszélekkel, regiszterekkel. Tábláin vaknyomásos, aranyozott keretdísszel és 
mintákkal, középen IHS betűkkel. Pici kopással és folttal, de így is nagyon szép kötet.

120.000,-

403. MOLNÁR ANDRÁS, P.:
Leg igyenessebb út, a mellyen az ékessen zöldellő Legeltetésnek helyére jutott az 
el-választott juhocska jó Pásztora kegyessége által, az-az azon Főbb lelki joságok, 
kiknek világossabban igértetett a boldog halál, és az örök élet: mellyek szerént ... Szalai 
Barkoczi Kristina aszszony ... 1733dik esztendőben, Mindszent havának tizen kettődik 
napján temetésének alkalmatosságával ... hirdetett ⁓ ⁓ Tisza Tokaji Plebános.  
Kassán, 1733. Academiai bötükkel. Frauenhemi Henrik János. 13 sztl. lev.
Gerincén papírcsíkkal megerősítve, megkímélt állapotban, felül bibliográfiai jegyzettel.

20.000,-

402. 402.
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404. MOLNÁR [FERENC], FRANCISCUS:
Notitia cornu Leelis, Jasz-berenii asserviti. Cum duabus Figuris aeri incisis. Editio 
secunda.
Pestini, 1802. Typis Joan. Mich. Landerer de Füskút. 1 kihajt rézm. t. + 29 p. + 1 kihajt. rézm.
Bibliofil, archaizáló, nagyon szép egészbőr-kötésben, az első táblán vaknyomásos 
díszekkel és felirattal. A két metszeten Lehel kürtje látható kisebb pótlással és javítással. 
A címlapverzón korábbi gyűjteményi pecsétekkel.

60.000,-

405. NAGY ERNŐ:
Magyarország közjoga. (Államjog.) Második átdolgozott kiadás.
Budapest, 1891. Eggenberger. [Athenaeum.] IX + [1] + 367 p.
Korabeli, nagyon szép bordázott félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. A szövegben sűrű 
ceruzás aláhúzások.

8.000,-

406. Nagy képes világtörténet. Kulturhistoriai képekkel, arczképekkel, mellékletek-
kel és térképekkel. Szerk. Marczali Henrik. I-XII. kötet. [komplett]
I.: A Kelet ókori népeinek története. II.: A görögök története a római hódítás koráig. III.: 
A rómaiak története. IV.: A népvándorlás kora. V.: A hűbériség és a keresztes hadjáratok 
kora. VI.: A középkori intézmények bomlása és a renaissance. VII.: A reformatio kora. 
VIII.: Az ellenreformatio kora. IX.: Az absolutismus kora. X.: A forradalom és Napoleon 
kora. XI. A reformok kora. XII.: Korunk állami és társadalmi alkotásai. 
Budapest, [1899–1904]. Franklin–Révai.
Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal. Színes és fekete-fehér táblákkal, kihajtható 
térképekkel, hasonmásokkal, mellékletekkel, szövegközti és egészoldalas képekkel, 
rajzokkal, vázlatokkal. Teljes sorozat. 
Kiadói, egységes, dúsan aranyozott, dekoratív gerincű egészvászon-kötésben. Megkímélt 
állapotban.

80.000,-

407. NAGY NEP. JÁNOS:
Hierolexikon polymathicum latino–hungaricum. Latin–magyar köztanulatos egyházi 
műszótár. Két kőrajzzal. 
Szombathelyen, 1845. Reichard Károly s fiai. XII + 414 + [2] + 55 + [1] p. + 2 lith. mell.
Az eredeti, aranyozott gerincű vászonkötés felhasználásával készült új kötésben.

12.000,-
 
408. NÁNÁSY BENJÁMIN: 
Testamentom a magyar országi törvények szerént.
Pesthen, 1798. Trattner Mátyás. XIV + 603 + [6] p. 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, ami számos helyen beszakadt, 
felrepedt, de a könyvtest jó tartású. Tulajdonosi névbejegyzéssel.

30.000,-
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404. 408. 407.

406.
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409. A Budapesti Detektívtestület jubiláris albuma. Szerkeszti: Vécsey Leo.
Budapest, [1926.] M. Kir. Államrendőrség Detektívtestülete. [Budapesti Hírlap ny.] 320 p. 
Cholnoky László, Herczeg Ferenc, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Nagy Lajos, Móricz 
Pál és mások írásaival. Oldalszámozáson belül számos szövegközti illusztrációval. A 265. 
oldaltól hirdetéseket tartalmaz. 
Kiadói, díszesen aranyozott vászonkötésben. Ex librissel. Jó példány.

12.000,- 

410. NÉMETH JÓZSEF:
Szerbia egyetemes leírása.
Budapest, 1918. Hornyánszky. VIII + 482 + [4] p.
Kiadói, részben fel- és körülvágatlan papírkötésben.

8.000,-

411. NÉMETH LÁSZLÓ:
Készülődés. A tanú előtt. I-II. kötet.
Budapest, [1941.] Magyar Élet. [Kapisztrán ny.] 368 p. ‒ 243 p.
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésekben.

8.000,-

412. NÉMETH LÁSZLÓ:
Negyven év. (Pályatörténet) Horvátné meghal. (Novellák) Gyász. (Regény.) 
Budapest, 1969. Magvető és Szépirodalmi. [Athenaeum] 765 p. + [1] p. 
Szerző által dedikált példány!
Kiadói, fűzött vászonkötésben, védőborítóval.

20.000,-

Néprajz

413. BARTHA KÁROLY N.: 
A debreceni gubacsapó céh. 
Debrecen, 1939. [Városi ny.] 79 p. 51 szövegközti képpel, rajzzal. 
/Debreceni Tisza István Tudományos Társaság I. osztályának kiadványai. 2. füzet./ 
Fűzve, kiadói, javított papírborítóban.

5.000,-

414. BARTHA KÁROLY N.: 
A debreceni fésüsmesterség. 
Debrecen, 1939. [Városi ny.] 45 + [1] p. + X t. (5 levélen) 
/A Debreceni Tisza István Tudományos Társaság Honismertető Bizottságának k. 22. füzet./
Kiadói papírkötésben.

5.000,-
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415. BÁLINT SÁNDOR: 
A szögedi nemzet. A szegedi nagytáj népélete. 1-3. rész. [3 köt.]
/A Móra Ferenc Múzeum évkönyve 1974/75-2 ‒ 1976/77-2 ‒ 1978/79-2./
Szeged, 1976-80. Móra Ferenc Múzeum ‒ Szegedi ny. 627 + [1] p. ‒ 420 p. ‒ 952 p.
A szegedi hagyományos népélet alapos, összefoglaló monográfiája. Mindhárom kötet 
gazdag képanyaggal illusztrálva. Az első kettő kiadói papírborítóban, a harmadik 
kartonkötésben, papírborítóval, néhány beragasztott, témába vágó újságcikkel.
Hozzá tartozik:
Mutató Bálint Sándor A szögedi nemzet című néprajzi munkájához. Összeállította 
Gyuris György.  /A Móra Ferenc Múzeum évkönyve. Supplementum./
Szeged, 1983. Szegedi ny. 145 p.
Kiadói papírborítóban. A négy összetartozó munka megkímélt állapotban, együtt.

12.000,-

416. HAÁZ FERENC:
Udvarhelyszéki famesterségek. 87 rajzzal és fényképpel.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 72 + [3] p.
Kiadói, fűzött papírborítóban. Vámszer Géza névbeírásával. Folio.

5.000,-

417. ISTVÁNFFY GYULA:
A matyó nép élete. 
Miskolcz, 1897. Gedeon és társa. 1 t. + 130 + [1] p. / Megjelent Ethnographia VII. köt./
A címlapverzón a szerző ajándékozási soraival!
Modern vászonkötésben, gerincén címke. Közgyűjt. pecséttel.

8.000,-

409. 412.
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418. JANKÓ JÁNOS: 
Kalotaszeg magyar népe. Néprajzi tanulmány. 11 tábla rajzzal és egy térképpel.
Budapest, 1892. Athenaeum. VII + 223 p. + 12 t. Címlapján Pénzes Antal kézjegye.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével. Egy beragasztott újságképpel.

9.000,-

419. KISS LAJOS:
A hódmezővásárhelyi szűcsmesterség és szűcsornamentika. 
Budapest, 1926-27. Kertész J. Karcagon. 45 p. + XXIV t. (8 színes)
/A Debreceni Tisza István Tudományos Társaság Honismertető Bizottságának k. 11. füzet./
Kiadói papírkötésben.

5.000,-

420. KISS LAJOS:
A nyíregyházai szűcsmesterség és szűcsornamentika. 
Debrecen, 1929. Kertész J. Karcagon. 64 p. + 16 t. (8 lev. rajzos táblák)
/A Debreceni Tisza István Tudományos Társaság Honismertető Bizottságának k. 19. füzet.
A Nyírség-kutató Bizottság dolgozatai II./ 
Kiadói papírborítóban.

5.000,-

421. LEPAGE-MEDVEY, E.:
National costumes. Austria, Hungary, Poland, Czechoslovakia. Designed by ⁓ ⁓. 
Preface by André Varagnac.
London, 1939. Hyperion Press. 20 p. + 40 színes t.
Korabeli, álbordás, aranyozott gerincű, bibliofil félmaroquin-kötésben. Gerinc felső részén 
javítás, így is szép könyv. Folio.

20.000,-

422. MACHNYIK ANDOR, Dr.: 
Csallóköz. Tanulmány a honismeret, az agrár- és a szociálpolitika köréből. 
Komárom, 1935. Szerző ‒ Spitzer Sándor ny. 204 p. Számos táblázattal illusztrálva.
Újabb félvászon-kötésben, az eredeti illusztrált borító bekötve. Az első és hátsó tábla
verzókhoz számos újságcikk, képeslap és egy fénykép is beragasztva, szöveggel 
kiegészítve, beleírva. Pénzes Antal könyvtárából.

8.000,-

423. Magyar Népzene Tára. II. Jeles napok. Szerkesztette Bartók Béla és Kodály Zoltán. 
Budapest, 1953. Akadémiai. XXIII + 1248 p. + 16 t. (66 fotó) 
A címlapon Kodály Zoltán ajánlása (Armas Otto) Väisänen finn zenetudós számára!
Szennycímlapon a sajtó alá rendező Kerényi György dedikációjával Nagy Bélának! 
A Bartók és Kodály által alapított sorozat a magyar nyelvterület egészéről egybegyűjtött 
és zenei elvek szerint osztályozott népzenei gyűjtemény, kritikai forráskiadás. 
Kiadói, fakult egészvászon kötésben. A tábláknál kissé gyengül a kötés.

30.000,-
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424. REARICK, C. ELIZABETH:
Dances of the Hungarians.
New York, 1939. Columbia Univ. VIII + 151 p. Illusztrációkkal.
Előzéken dedikáció és a címzett, Czeiner Margit beragasztott ex librise!
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. 

8.000,-

425. UJVÁRINÉ KERÉKGYÁRTÓ ADRIENNE: 
A magyar női haj- és fejviselet.
Budapest, 1937. Pázmány P. Tud. Egy. 1 t. (színes címkép) + 131 p. Sok szövegközti 
rajzzal, /Néprajzi füzetek 5. Szerk. Győrffy István./
Kiadói, fűzött, gyengülő papírborítóban.

5.000,-

421. 421. 423.
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426. NYIRŐ JÓZSEF:
A sibói bölény. I-II. kötet.
Kolozsvár-Cluj, 1928-29. ESzC ‒ Minerva.  169 + [3] + VII p. ‒ 132 + [2] + VII p. 
Ez a 24. és a 143. számozott példányok.
Kiadói, kissé kopott félbőr-kötésben, címkével.

12.000,-

427. ORCZÁN LÁSZLÓ:
Magyar kerékpár sport.
[Budapest, 1940. Springer ny.] 56 p.
A szerző többszörös magyar bajnok, világrekorder és olimpiai 5. helyezett kerékpározó, 
ráadásul számos alkalommal gyorskorcsolya bajnok is volt.
Kiadói, illusztrált papírkötésben, javított gerinccel. Ritka munka.

4.000,-

428. [PADÁNYI BIRÓ MÁRTON]:
Erköltsi Keresztény oktatások különösön a’ fenyitö házakban raboskodóknak 
remélhetö meg-jobbitásokra. 
[H.n. Kolozsvár] 1819. A K. Lyceum betűivel. [38] + 396 + [5] p.
A szerző (1693-1762) veszprémi püspök, egyházi író, az ellenreformáció vezető alakja volt.
Korabeli félbőrkötésben, vaknyomásos, díszes, feliratos gerinccel. Első előzéken poss. 
bejegyzés, az utolsó oldalakon tintával írt ’Foglalat’ a kötet tartalmáról 28 pontban.

20.000,-

429. PADÁNYI BIRÓ MÁRTON: 
Lelket Őriző Látogatás, Az-az Mennyei malasztokkal, és áldásokkal, az őtet 
dicsérőket, és tisztelőket Látogató, és segedelmekre figyelmező egy Istenségnek 
Hármas Ditsérete…
Budán, 1747. Veronika Nottensteinné özvegy. 103 + [1] p. 
Gerincén fűzve, korábbi kötéséből kiszedve, egyébként jó állapotban.

20.000,-

430. PAGANEL, CAMILLE:
Szkanderbég története vagy a törökök és keresztények a tizenötödik században.
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + 344 p.
/Történeti-Nép és Földrajzi Könyvtár XXVI. köt./
Kiadói, kopott, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Tulajdonosi és közgyűjt. pecséttel, 
előzéken beírással, néhol aláhúzott szöveggel.

12.000,-

431. PAP ZOLTÁN: 
Muzsikaszó. Regény dalban.
Budapest, [1911]. Petőfi-Társaság. [Athenaeum – Fénynyomda Rt. – Magyar Sokszorosító 
Műipar Rt.] [4] + 256 p. + 23 t. (részben színes). Folio. Első kiadás. 
Szövegközti nyomtatott és beragasztott képekkel, kottákkal is gazdagon illusztrált. 
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Az első táblán a szerző arcképe. A kor legkiemelkedőbb magyar művészei, többek között: 
Benczúr Gyula, Margitay Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár, Nyilassy Sándor, Nádler 
Róbert, Baditz Ottó által különlegesen gazdagon illusztrálva. A kötet a magyarországi sze-
cessziós könyvművészet fontos darabja. A kötés, az előzéklapok, az exlibris és több szöveg-
közti könyvdísz Basch Árpád munkája. A szerző (1862-1919) költő, dalszerző, ügyvéd és 
politikus önkezével vetett véget az életének.
Kiadói, illusztrált, festett-aranyozott, dombornyomású egészvászon díszkötésben 
(Gottermayer), a lapszéleken virágmintás aranymetszéssel. Megkímélt példány, a lapokon 
kisebb rozsdafoltokkal.

20.000,-

432. PAULY [KÁROLY], CAROLUS: 
Constitutio rei urbarialis regni Hungariae. Tomus I. Pars I–II. [Tomus II. Pars III.]
Viennae, 1817. Typis Grundianis. XXXII + 671 + [1] p. Az 567. oldaltól: Constitutio 
urbarialis regnorum Croatiae et Slavoniae.  
A magyarországi úrbérrendezés története Mária Terézia korában. Az abszolutista uralkodó 
által kiadott urbárium felváltotta az addig részben szokásjogon, részben helyről helyre 
változó módon, írásban rögzített úrbéri előírásokat, szabályozta a jobbágyokat terhelő, 
földesurukat megillető szolgáltatásokat. Egyúttal megerősítette a földesúri joghatóságot.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, hiányos gerinccímkével. Enyhén 
rozsdafoltos lapokkal.

12.000,- 

428. 431. 432.
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433. PÁPAI PÁRIZ FERENTZ:
Pax corporis az-az Az emberi Test Nyavalyái-nak Okairól, Fészkeiről, ’s azoknak 
Orvoslásának Módgyáról. Tracta. Mellyet mind élő Tudós Tanitóinak szájokból…
most ujjabban ki-nyomtattatott.
Kolozsváratt, 1744. Az Akadémiai Betűkkel. [11] + 12-410 + [4] p.
Korabeli, erősen viseltes, szakadt, deformált félbőr-kötésben, gerince hiányos. Egyes 
lapjai szakadtak, hiányosak. Táblaverzókon korabeli bejegyzések Agyagfalvi Zongor 
Zsigmondtól.

24.000,-

434. PÁZMÁNY PÉTER:
Imádságos könyv, melyet írt Pázmány Péter a’ boldog emlékezetű Cardinal és 
eszetergami érsek. 
Eger, 1770. esztendőben. Nyom. Püspöki Oskolának Betőivel. [4] + [1 t.] + [16 p.] + [1 t.] 
+ 413 p. + [7 p.] + [1 t.]
Korabeli, bordázott, díszes gerincű, aranymetszetes, egész bőrkötésben, aranyozott, 
finoman poncolt lapszélekkel. 117-128 oldalak lapszélei pótolva. Első előzékeken a 
váradolaszi Novotta család tintával írott családi bejegyzései.

60.000,-  

435. PÁZMÁNY PÉTER: 
Keresztény imádságos könyv, mellyet írt ⁓ ⁓ a boldog emlékezetű kardinál 
és esztergomi érsek…megbővíttetett tizenhetedik kiadásában negyedszer közrebocsát 
a Szent-István Társulat.
Budapest, 1886. Athenaeum. 1 t. + 670 p.
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott egészbőr-kötésben, körül aranyozott lapélekkel.
Szép könyv.

20.000,-

436. PÁZMÁNY PÉTER: 
A setét Hajnali-tsillag-után bújdosó Luteristák vezetője, melly utba igazittya a 
Vittebergai Academiának Fridericus Balduinus által ki-botsáitott feleletit a Kalauzra. 
Agriae, 1774. Typis Scholae Episcopalis. 424 + [6] p. 
Az először 1627-ben megjelent katolikus vitairat válasz a Pázmány legjelentősebb művét, 
a Kalauzt ért bírálatokra, melyeket a magyarországi evangélikusok bíztatására Friedrich 
Balduin fogalmazott meg Phosporus veri catholicismi című kötetében, mely 1626-ban 
jelent meg. Jelen kiadásból két variáns ismeretes. A két variáns között csak a címlap alsó 
harmada különbözik; a „B” variáns címlapján 1775-ös kiadási év szerepel. 2. kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén felirattal, körben festett lapélekkel. Első pár lapján 
kisebb folt.

40.000,-
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437. PETERDI ANDOR:
Rudnay. A mester pályafutása és művészete.
Budapest, 1931. [Világosság rt.] 63 p. 
A címlapverzón a művész dedikációja! A második levélen beragasztott fényképe. 

8.000,-

438. PETŐFI SÁNDOR 
⁓ ⁓ összes költeményei. Hazai művészek uj rajzaival és a költő arczképével. I-II. köt.
 Budapest, 1900. Athenaeum. 1 t. címkép + [4] + 313 + [1] p. + 9 t.; [4] + 312 + [1] p. + 9 t. 
Szövegközti illusztrációkat és rézfénymetszetű táblákat Baditz Ottó, Benczúr Gyula, Bi-
hari Sándor, Böhm Pál, Ebner Lajos, Eisenhut Ferencz, Hegedüs László, Kacziány Ödön, 
Karlovszky Bertalan, Révész Imre, Roskovics Ignácz, Spányi Béla, Vágó Pál, Vastagh 
Géza, Vaszary János és Wagner Sándor készítették. 
Kiadói, magyaros-szecessziós, egy-egy fémplakettel (5×7 cm) díszített, egységes, festett, 
aranyozott, egészvászon díszkötésben, szép állapotban. Folio.

70.000,-

439. PETŐFI SÁNDOR összes művei. I-VI. kötet. 
Végleges, teljes kiadás. Életrajzi bevezetéssel ellátta Jókai Mór. Eredeti kéziratok 
és kiadások alapján rendezte, jegyzetekkel és variánsokkal kisérte Havas Adolf.  
Budapest, 1892-1896. Athenaeum. 
I.: Elbeszélő költemények. [8] + 1 t. (szerző) + XCV + 423 p. 
II.: Kisebb költemények 1842-1846. [4] + 1 t. (Júlia) + 576 p. 
III.: Kisebb költemények 1847-1849. [4] + 1 t. (Petőfi szobor) + 719 + XVIII p. 
IV.: Vegyes művek I.: Drámák. [6] + 431 p. 
V.: Vegyes művek II.: Elbeszélések, utirajzok és naplójegyzetek. [8] + 585 p. 
VI.: Vegyes Művek III. Hírlapi czikkek, levelezés, vegyesek. Függelékül: Szendrey Júlia 
naplója és levelei. [6] + 519 p.
Dúsan aranyozott, kiadói, festett egészvászon díszkötésben, körül aranymetszéssel. 
Egységes, szép sorozat Gottermayer Nándor műhelyéből.

60.000,-

440. PETTKÓ-SZANDTNER TIBOR: 
Magyar kocsizás.
Budapest, 1931. Bíró Miklós. [Pusztaszentkirály, szerző.] 287 + [5] p. + XVII számozott t. 
(részben színes ill. kihajt.) + 2 t. (számozatlan, kihajt.) Első kiadás. 
Aranyozott, piros, kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

437.
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441. [PFEIFFERSBERG, KARL]: 
Columnae militantis ecclesiae, sive sancti, et illustres viri, eremitae primi, 
anachoretae, ordinum regularium institutores, propagatores, reformatores, aeneis 
figuris excusi, elogiis dilaudati.
Norimbergae, 1725. Sumptibus viduae Christophori Weigeli. 1t. (rézm. díszcímlap) + 
[202] p. + 88 t. A jezsuita szerző művének első kiadása. A szenteket ábrázoló rézmetszetek 
Johann Christoph Weigel munkái, aki korának egyik legnevesebb német metszője és 
kiadója volt. Számos, szép fejezetet záró metszettel is. 
Korabeli, kopott gerincű, bőrkötésben, új előzékekkel, jó állapotban.

60.000,-

442. [PINTÉR JÓZSEF]: 
Conspectus Equestrium Ordinum Per Europam omnem Florentium. Honoribus ... 
Neo-Doctorum, Cum ... philosophiae Laureâ donarentur Promotore R. P. Joanne 
Bap. Hávor ...
Tyrnaviae, 1742. Typ. Academicis Societatis Jesu. [16] + 158 p. + 8 t. Az európai lovag-
rendeket ismertető heraldikai munka rézmetszeteit valószínűleg Joseph Jäger készítette. 
A szerző (1717-80) jezsuita teológus, pap-tanár.
Archaizáló, színes kartonkötésben, enyhén foltos lapokkal. Tíz metszettel lenne teljes.

30.000,- 

443. [II. PIUS pápa, PICCOLOMINI, ENEA SILVIO]: 
Aeneae Silvii Senensis De Bohemorum origine, ac gestis historia: variaru[m] rerum 
narrationem complectens. Cui nunc primum copiosus accessit index, quo facilius studioso 
lectori sit obviam, quicquid de vna quaque re, cujus in hoc libello sit mentio, scire desiderat. 
Salingiaci, [Solingen] 1538. Ioannes Soter excudebat. [12] + 164 + [1] p. 
A később pápává választott szerző egyénisége és szellemisége lenyűgözte a kortársakat. Ebben 
a művében Nándorfehérvár kapcsán 150 ezer török harcosról, Kapisztrán, Hunyadi és a védők 
hősiességéről, valamint az ostromról is írt. Földrajzi munkája (Cosmographia), Thuróczi János 
Gestájának lett a forrása, a csehek történetét feldolgozó művét Bonfini kivonatolta.
Korabeli, kissé viseltes egészpergamen-kötésben, gerincen tintás felirat és papírcímkék. 
Címlapon kisebb bejegyzések, a fametszeten két kisebb lukkal. Táblaverzón beragasztott 
bécsi egyházi ex libris, hátul egy oldalon jegyzet, a lapszéleken korabeli bejegyzések.

120.000,-

444. Phoenix Redivivus, Id Est: Corpus Sancti Patris Nostri Joannis De Matha, 
Fundatoris Ordinis SSS. Trinitatis De Redemptione Captivorum novo cultu 
reviviscens, Seu Historia hujus sacri Corporis Roma in Hispaniam translati ...P. F. Luca.
Viennae, 1737. Joannis Petri v. Ghelen. 1 rézm. t. (Andreas Schmuzer) + [24] + 384 + [16] p.
Máthai János (1160-1213) keresztény szent, a Legszentebb Szentháromság, a trinitáriusok 
rendjének alapítója volt.
Korabeli, bordázott és vaknyomásos gerincű egészbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. 
Az előzéken Tajnay Alexander (17..-1799) endrődi és újlaki plébános szép poss. bejegyzé-
sével 1743-ból.

20.000,-
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445. PRILESZKY [PÁL] PAULUS:
Quadripartitum juris consuetudinarii inclyti Regni Hungariae ad elaborandum 
suspectum, in suos libellos redactum, et tractans. Parte prima: De personis. Parte 
secunda: De rebus earumque acqiurendo dominio. Parte tertia: De actionibus. Parte quarta: 
De juribus & jurisdictionibus dominorum terrestrium per ⁓ ⁓ de eadem.
Sopronii, 1743. Joannis Phillippi Rennau. 105 + [28] + 1382 + [4] p. 
A szerző (1656-1743) jogtudós, az Esterházy uradalom jogi igazgatója volt.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körben mesés, márványozott élfestéssel. 
A lapok felső széle vízfoltos, egyébként jó tartású, tiszta kötet Károlyi György könyvtárából. 

90.000,-

446. Prímás-album. Dr. Serédi Jusztinián Magyarország bibornok hercegprímása 
tiszteletére. Szerkesztette az Országos Katolikus Szövetség. 
Budapest, 1928. Franklin. 358 + [2] p. Gazdag szövegközti képanyaggal.
Dúsan aranyozott, piros, kiadói egészvászon-kötésben. Táblaverzón beragasztott 
ajándékozási cédula. A számára készült kartontokban. Príma példány. Folio.

20.000,-

447. RӒDLINGER, [JOHANN]: 
Európának mostani megrendült vallási, politicai és polgári állapotjáról. Rädlinger 
után magyarosítá egy nemes nemzetét híven tisztelő és szerető Honfi.
Pesten, [1837.] Esztergami K. Beimel József árúja. XXVIII + 595 p. 
Fordítója valószínűleg Perlaky Mihály (1814-89) piarista bölcsészdoktor, hivatalnok, 
esztéta, tanár, szerkesztő, író, borkereskedő, akit izgatásért várfogságra is ítéltek 1849-ben.
Korabeli, kopott, fakult vászonkötésben, töredezett címkével. Lapjai kissé foltosak.

5.000,-

448. RAFFAY NEP. JÁNOS: 
Kérdezősködve vezető a’ polgári életben szükséges iratok’ készítésére. A’ nemzeti 
iskoláknak szánta ⁓ ⁓. 
Budán, 1844. Gyurián és Bagó. [10] + 12-77 + [3] p.
Kiadói, picit viseltes, piszkos papírborítójában.

8.000,-

444.
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RMK

449. Approbatae constitutiones regni Transylvaniae et partium Hungariae Eidem 
Annexarum. Ex Articulis ab Anno Millesimo Quingentesimo Quadragesimo, ad 
praesentem huncusque Millesimum Sexcentesimum Quinquagesimum tertium 
conclusis, compilatae. 
Claudiopoli, 1677. Michael Szentyel Veresegyhazi. [6] + 250 + [26] p. A címlap és az első 
pár levél javított, pótolt. A mű magyar nyelven íródott, csak az első 3 levele latin nyelvű.
Az ún. „Approbáták” az 1540 és 1653 között tartott erdélyi országgyűlések végzéseinek 
válogatott, kivonatolt és tárgyuk szerint rendezett gyűjteménye, amely I. Rákóczi György 
kezdeményezésére II. Rákóczi György fejedelemsége idején készült el. A Compilatae 
constitutiones, az Approbáták kiadása után, 1654-től 1669-ig keletkezett törvények 
compilatio-ja. Célja az volt, hogy az elavult törvények közül a lényegesek és a kötelező 
érvényűek kiválasztása után egy, a gyakorlati igényeknek megfelelő törvénykönyv jöjjön 
létre. Elkészítésére Apafi Mihály fejedelem egy jogban járatos férfiakból álló bizottságot 
hozott létre, amely 1669-ben a Gyulafehérváron tartott országgyűlés elé terjesztette addig 
elkészült munkáját. 
RMK I. 1212. RMNy 3539.
Az eredeti, díszes, bordázott gerincű, vaknyomásos bőrkötés nagyon szépen restaurálva, 
pótolva, két, kötésre szolgáló bőrszíjjal. 

240.000,-

450. [BEER, JOHANN CHRISTOPH]: 
Der Hertzogen und Königen in Hungarn Leben, Regierung und Absterben, von dem 
ersten Herzogen Keve an, biss auf den iztregirenden König Leopold den I. Aus den 
bewährtesten Hungarischen Geschichtschreibern hervorgesucht und zusammgetragen, 
auch mit ihren warhafften bildnissen ans liecht gegeben. 
Nürnberg, 1683. In Verlegung Johann Hofmanns, Buch und Kunsthandlers, Gedruckt bey 
Christian Sigm. Froberg. 1 t. (rézmetszetű címkép) + [6] + 568 p. + 60 t. (rézmetszetű 
királyportrék). Első kiadás. 
Magyar vezérek és királyok életrajza, lényegében a Nádasdy-féle Mausoleum alapján 
készült. A szöveghez folyamatos illusztrációként járuló képek néha azonos, néha fordított 
beállításban, alul német nyelvű felirattal jelentek meg. Mesterük a magyar vonatkozású 
történeti ábrázolásairól jól ismert Johann Azelt nürnbergi metsző. A Keve vezérrel induló 
sort a még ekkor uralkodó I. Lipót zárja. Példányunkban Albert metszete képet nem 
érintően hiányos (261. o), a 374. levélen szöveget érintő kisebb hiány.  
Apponyi 1147. (az egy évvel későbbi kiadást ismeri), Németh H. 123. 
Korabeli pergamentáblákkal, a gerincre rádolgozott, címkézett félbőr-kötésben. 
Két beragasztott, újabb ex librissel. Összességében nagyon jó példány.

360.000,-
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451. CALEPINUS, AMBROGIO:
Ambrosii Calepini Dictionarivm vndecim lingvarvm ... Respondent autem Latinis 
vocabulis Hebraica, Graeca, Gallica, Italica, Germanica, Belgica, Hispanica, 
Polonica, Vngarica, Anglica. Onomasticvm vero, hoc est proprivm nominvm ... 
catalogum ... seorsim adjunximus 
Basileae, [1627.] Apud Henricpetrinos. [8] + 1582 + 302 + [2] p.  A végén: Conrad 
Gessner: Onomasticon propriorum nominum, primum… és Sebastian Henricpetri szép 
nyomdászjelvénye. 
Magyar értelmezésekkel ellátott tizenegy nyelvű latin szótár. Először 1590-ben jelent meg, 
ez már az ötödik kiadása, szedése eltérő a korábbiaktól. A magyar nyelv az 1585-ben kiadott, 
lyoni, tíznyelvű kiadásban jelent meg először. Több ezer magyar szavával messze felülmúlta 
az addig kiadott szójegyzékeket, a későbbi magyar szótárirodalom forrása lett. A magyar 
szöveg valószínűleg Laskai Csókás Péter és két Wittenbergben tanuló magyar diák munkája. 
RMNy. 1375. Példányunk a „B” variánsként jelölt változat. RMK I. 557a/1
Korabeli, fatáblára vont, öt bordára fűzött, görgetőkkel préselt disznóbőr kötésben. A kö-
tést egykor záró két bőrpánt hiányzik. A táblák kopottak, elpiszkolódtak. Címlapja visel-
tes, lapjai tiszták, néhány foxing-folttal, kötése stabil. Összességében jó példány. Folio.

300.000,-

452. Ceremoniel Des Römischen Hofes Worinnen der Päbstliche Staat accurat 
beschreiben/ auch die Gagen derer Ministres, Ingleichen eine kurtze Lebens-
Beschreibung. Aller Jetztlebenden und ohnlängst verstorbenen Cardinale mit beygefüget.
Francofurt, 1711. [Braun.] [10] + 300 + [8] p. Kétszínnyomású címlappal, a címlapon, s a 
kötet végén beszedett könyvdísszel. 
Hozzákötve: 
Warhasstige und Cureuse Beschreibung von dem Seit 1701. bis 1711. gewährten 
Neun-Jährigen Rebellions-Krieg In Ungarn/ Welcher das Leben des Welt-bekannten 
Fürstens Ragoczy. Mit darzu dienlichen Kupffern beygefüget ist.
Cölln, [AltBerlin] 1711. ny. n.  Auf kosten guter freunde. 1 t. (címképmetszet, Rákóczy) + 
[2] + 124 p. Kétszínnyomású címlappal. 
A mű a Rákóczi szabadságharccal és a fejedelemmel foglalkozik. Apponyi ezt nem ismeri. 
Egy másik kiadása ebből az évből lipcsei, de több oldalszámmal. Példányunk metszetén 
nem látni a metsző nevét és apróbb eltérések is vannak.
A két mű egybekötve, korabeli egészpergamen-kötésben, festett lapszélekkel. Lapjai 
erősen rozsdafoltosak, kötése gyengül.

60.000,-

453. Divus Ladislaus Hungariae rex, felix bellator pro deo et populo, inclytae nationis 
Hungaricae tutelaris, in Basilica S. Stephani proto-martyris panegyrico celebratus, 
deferente prenobili ... Daniele Fleischmann, ... nec non inclytae nationis Hungaricae 
procuratore, oratore ... Georgio Leopoldo Erdödy de Monyorokerék.
Wiennae, 1698. Joannis Georgii Schlegel. 18 sztl. lev.
RMK III. 4079.
Megkímélt állapotban, fametszetes illusztrációkkal.

30.000.-
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454. KÁLDI GYÖRGY: 
Az vasarnapokra-valo predikatzioknak elsö resze, advent elsö vasarnapiatol-fogva 
a Sz. Haromság Vásárnapjáig. Irta az hivek vigasztalasara és Jobbúlasára az Jesus-
alatt vitezkedö Társaság-béli Nagy-szombati ⁓ ⁓ pap.
Posonyban, 1631. Rikesz Mihaly. [2] + X + 743 + [27] p. 
Káldi prédikációs kötete ‒ a bibliafordítás mellett ‒ jelentős szerepet játszott a magyar nyelv 
barokk stílusának kialakulásában. A betűtípusok alapján megállapították, hogy csak az ajánlást 
és az egyházi jóváhagyást tartalmazó első ívet nyomtatták Pozsonyban, a többi a bécsi Rikhes-
műhelyben készült. Az első műnek két címlapváltozata ismert, példányunk a második darab.  
RMK I. 601., RMNY 1509.
Kopottas, korabeli, hat bordára fűzött egész bőrkötésben, ami egy másik köteté volt. 
Vaknyomással díszített gerincén címke, fejnél és lábnál kisebb hiányt, és a táblák sarkait 
szépen pótolták. Címlapján korabeli gyűjteményi beírás, első tíz lapja gerincnél és a lapok 
szélein javított. Összességében jó tartású példány, levei tiszták.

140.000,-

455. KITONICH [JÁNOS], JOANNEM de KOZTANICZA: 
Directio Methodica processus iudiciarii juris consuetudinarii, Inclyti Regni 
Hungariae, per ⁓ ⁓.
Viennae, 1634. [24] + 349 + [17] p. Címképe hiányzik. Második kiadás, az első 1619, 
Nagyszombat, magyarul Kászoni János fordításában 1647-ben.
A boszorkányperek jogi intézményi kialakulására már a 15. században sor került, de a 
közvallatás eljárásától csak a 17. század elején határolták el. A szemlét, ezzel a különbség-
gel Kitonich János (1560–1619) koronaügyész eljárásjogi (perrendtartási) kézikönyve, a 
Directio Methodica írta le először. A VII. fejezet 5. kérdésében kifejti, hogy a szemle 
hitelét nagyobbra tartja, mint a közvallatást, a tanúk bizonytalanságai miatt.
RMK III. 1497. 
Későbbi, bordázott félbőr-kötésben, címkékkel, körben festett lapszélekkel. Címlapon 
poss. bejegyzéssel, másodlat pecsétekkel. A szövegben számos helyen korabeli feljegyzés 
és aláhúzás. Jó könyv, szép záródíszekkel.

180.000,-

456. LANDOVICS ISTVÁN: 
Novus Succursus, Az az Uj Segétség, mellyet a Magyar Nemzeten könyörülö Istennek 
szemlátomást segitö keze által killyebb terjesztett Országunknak határiba a lélek 
ellenségi ellen, a bünnek, és ördögnek ereje ellen, azon hatalmas Istennek igéje fegyveré-
vel, hadakozó lelki gondviselöknek könnyebitésére, az egész esztendöbéli vasárnapokra 
rendelt prédikácziókkal nyujtott... ~ ~. Elsö része. 
Nagy-Szombatban, 1689. Academiai bötükkel, Háuck András által. [30] + 864 + [1] p. 
A jezsuita atya prédikációs gyűjteményének második része szintén Nagyszombatban jelent meg. 
RMK I. 1380. 
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, papírcímkével. Az első tábla verzóján név-
beírás, hátsó előzéken kisebb jegyzetelés. A gerinc alján kisebb hiány, egy lap alul pótolva, 
néhányon megbarnult szedéstükrök.

80.000,-
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457. [NÁDASDY FERENC]:
Cynosura juristarum loca decretalia, et articulos novissimarum constitutionum 
inclyti Regni Hungariae, usque ad Annum 1659. inclusivé sub titulis ordine 
Alphabetico collectis, brevitér repraesentans.
Pottendorff, 1663. Hieronymum Verdussen. [2] + 269 p. (Lapszámozáson belül 1 rézm. t.)
Nádasdy műve a magyar birodalmi jogról szól, melyet pottendorfi kastélyának falai között 
nyomtattak ki, ahol az antwerpeni nyomdászt és könyvkereskedőt, Jerome Verdussen 
Jeromost alkalmazta. A Cynosura az 1659-ig elfogadott magyar birodalmi törvények újabb 
tárgymutatójához adott rövid kommentárokat. Nádasdy Ferenc gróf (1622-1671) magyar 
báró, főhadnagy, királyi tanácsos, főkamarás és főbíró, az Anjou Plantagenet vonalából 
származott, akinek középkori ősei Nádasd néven telepedtek le Magyarországon. Részt vett 
a Wesselényi féle felkelésben, majd 1671-ben lefejezték I. Lipót osztrák császár és magyar 
király elleni összeesküvés miatt. A metszeten az öt generációs familiáris vérvonal.
RMK III. 2441.
Korabeli egészpergamen-kötésben. Címlapján névbejegyzés. Jó példány.

80.000,-

458. PANCRATIUS, [MIHÁLY] MICHAELIS: 
Tractatus Politico-Historico-Iuridicus In paragraphum Jus itaq[ue] duplex est, Prol. de 
jure & divisione juris: Juris Publici, Regni Hungariae, Magistratuum, & Statuum, tam.
Cassoviae, 1668. Typis Davidis Türsch. 29 számozatlan lev. (elöl 4, hátul 21 üres levél 
bekötve). 
A szerző e munkájában Szt. Istvánt teszi meg a vármegyerendszer bevezetőjének, mondván, 
hogy a király Magyarországnak ezen kisebb tartományokra való felosztását Nagy Konstan-
tint nyomán tartotta tanácsosnak. „A nagyon szerencsés Justinianus féle kormányzási formát 
az isteni és az emberi jogban felettébb járatos első királyunk, mivel nemcsak határozottan 
tudta, hanem még látta is, hogy azt a szomszéd nyugati birodalomban a királyok - különösen 
a franciák a fejedelmek és a hadvezérek tekintélyének és félelmetes hatalmának felszámolá-
sa érdekében átvették, és a hercegségeket alkotó tartományokat kisebb egységekre osztották 
fel, és ezeket ispánokkal kormányoztatták, nehogy a hadvezér, aki számos tartomány elöljá-
rója volt, valamilyen oknál foga fellázadjon, és a katonaságra támaszkodva a fennálló rendet 
veszélybe sodorja.” /Bél M: Esztergom vármegye leírása, 142. o/ 
Pancratius Mihály jogi doktor, erdélyi ág. ev. püspök, született 1632-ben Szász-Sebesen, 
hol atyja lelkész volt. 1650-ben a nagyszombati egyetemre ment, onnét Bécsbe, majd 
Nürnbergbe és Wittenbergbe, hol teológiát és jogot tanult. Hazautazva 1666 őszén az eper-
jesi kollégium rektora, igazgatta az iskolát és felügyelt az építésre, a felsőbb osztályokban 
pedig előadta a történelmet és ékesszólást. Egy ideig Szepesmegyében időzött, de csak-
hamar Nagy-Szebenbe hívták meg rektornak, hol 1669-ben iktattatott be hivatalába. 1686 
nov. 4. az erdélyi szász ág. ev. egyház megválasztotta püspökévé. Meghalt 1690 júl. 11. 
„A” variáns, az OSZK-ban csak a későbbi, bővebb, 1787-es pozsonyi kiadás van meg. 
RMNy 3430, RMK II. 1134. 
Korabeli pergamenkötésben, jó állapotban. Nagyon ritka mű.

120.000,-
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459. PANNONIUS, GREGORIO COELIUS:
Commentaria in Cantica Canticorum Salomonis…opus posthumum.
Viennae, 1681. Leopoldi Voigt. [18] + 306 + [32] p.
Magyarosabb nevén Coelius Gergely római tartózkodása alatt, 1540 körül írta meg az 
Énekek éneke kommentárját, mely lényege szerint a menyasszony az egyház, a vőlegény 
pedig Krisztus megfelelője. / Lásd: Bíró Csilla, G. C. Pannonius Énekek éneke 
kommentárja, c. tanulmányt. / 
RMK III. 3092.
Korabeli, bordázott, dúsan aranyozott gerincű, szépen javított és pótolt egészbőr-kötésben. 
Androvics Miklós (1715-77) egri kanonok 1756-os poss. bejegyzésével.

100.000,-

460. PÁZMÁNY PÉTER:
Hodoegus. Igazsagra vezerlő kalauz mellyet irt, es most sok helyen jobbitván ki-bo-
csátott cardinal ⁓ ⁓.
Posonban, 1637. ny. n. XII + 1073 + [8] p. Harmadik kiadás, először 1613-ban jelent meg.
RMNy 1697. RMK I 673.  „A” variáns.
A korabeli, kopottas egészbőr-kötés új gerinccel összedolgozva, címkével. Leveleinek egy 
részén halvány vízfoltok, kissé koszos címlapján poss. beírás. Megkímélt példány.

160.000,-

461. SZENT-IVÁNYI [MÁRTON] MARTIN: 
Summarium chronologiae Regni Hungariae, ex secunda parte III. decadis 
curiosiorum & selectiorum variarum scientiarum miscellaneorum.
Tyrnaviae, 1697. Typis Academicis per Joannem Andream Hörmann. [10] + 198 + [2] p. 
Címlapján és utolsó levelén fametszet. Néhány lapja megbarnult, néhány szélén szújárat.
A teljes mű háromkötetes, szigorú rendbe szerkesztett, több mint 4000 lapból álló gyűj-
teményes munka. Szerzőnk (1633-1705) a Nagyszombati Egyetemnek tizenkét évig volt 
kancellárja, majd 1690-től 1693-ig rektora, később a hittudományi kar dékánja. 1687-től 
a nyomdát is irányította, annak felszerelését megújította és két papírmalmot is létesített. 
Harminc éven át szerkesztette az egyetem csillagászati naptárát, és tizenöt éven át könyv-
cenzorként is működött. Európa-szerte olvasott egyházi témájú munkáin kívül különféle 
tárgyú természettudományi műveket is írt. Számos növényt elsőként ismertetett és a 
„Corpus Juris Hungarici-t” (1696) is sajtó alá rendezte.
RMK II. 1906.
Hozzá kötve:
[HIDI GERGELY]:
Celebriorum Hungariae urbium celebriora. Historico-Geographice pars prima. 
Pannoniam Veterem complexa.
Tyrnaviae, [1701.] Typis Academicis per Joannem Andream Hörmann.  [4] + 44 p.
A 17. század végén felerősödő katolikus restauráció hatására kezdődött meg a tudományos
igényű történetírás Magyarországon a jezsuita rend vezetésével. Ennek egyik első képvi-
selője szerzőnk, akinek jelen művével indult meg hazánkban a rend földrajzi és történeti 
munkássága: a kevéssé ismert opusban Hidi az erős bevezetés után tizennégy pannóniai 
város eredetéről és történetéről ír. 
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Hat nagyobb város mellett (Savaria-Szombathely, Sirmium-Szávaszentdemeter, Brigetio-
Komárom, Carnuntum-Petronell, Segesta, Mursia-Eszék) a nagyobb részük kevésbé is-
mert: Potentiana, Limusa, Teutoburgum, Mogentiana, Sala, Bononia, Anamantia és Mons 
Claudius-Monoszló szerepel még a műben. A mű annak a jezsuita „kulturális térfoglalás-
nak” a szerves része, amely a történelmi múlt feltárásával, a török kiűzése után felszaba-
dult területek újbóli felfedezésével válasz volt a protestantizmus terjedésére, vagyis egy-
fajta eszközként szolgált a protestánsok legyőzésére – történeti érvekkel. A mű folytatását 
Timon Sámuel írta meg a „Celebriorum Hungariae urbium et oppidorum” topographiában, 
majd Hidi és Timon munkáját egyben, kibővítve újra kiadta Szerdahelyi Gábor, elsőként 
1722-ben. /Sánta Sára: Katolikus megújulás és antikvarianizmus. In: Convivia Neolatina 
Hungarica 3./ 
RMK II. 2081.
Mögé kötve:
[TIMON SÁMUEL]:
Celebriorum Hungariae urbium & oppidorum topographia. Pars secunda. 
Pannoniam novam complexa.
Tyrnaviae, [1702.] Typis Academicis per Joannem Andream Hörmann.  [4] + 44 p.
Az első valódi történetíróvá fejlődő jezsuita tudós, Timon Sámuel (1675–1736) 
Nagyszombatban a retorikát, Kassán a teológiát adta elő. Első könyvében Celebriorum… 
Magyarország nevezetes városainak és mezővárosainak helyrajza a jelenkori ország város-
ainak leírását nyújtotta. Buda, Eger, Székesfehérvár, Győr, Lőcse, Pozsony, Nyitra, Nagy-
szombat, Nagyvárad, stb. Második részeként jelent meg rendtársa, Hidi munkája után, aki 
viszont az ország honfoglalás előtti topográfiáját írta meg. A történeti feldolgozásnak az a 
célja, hogy a magyar utódok megtanulják, hogyan nézzenek hazájukra, a külföldiek pedig 
becsüljék meg az „apostoli királyságot.”
RMK II. 2140.
A három nagyon ritka mű egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, sérült címkével, 
jó állapotban, tiszta lapokkal.

240.000,-

462. WERBŐCZY ISTVÁN:
Decretum juris consuetudinarii, Inclyti Regni Hungariae & Transylvaniae. 
Az az, Magyar és Erdely-orszagnak Törveny könyve. Verböci István által Iratot, 
1514. Ezten: Monstan Deakul és Magyarul, Egy hasznos Regestromal egyetemben 
uyobban ki boczatatot. Cum Gratia & Privilegio.
Debrecenben, 1611. Nyomtatta Lipsiai Pál. 1 rézm. címlap [56] + 513 + [3] + [38] 
+1 táblázat (kihajtható). 
A Tripartitum második, teljes, ismeretlen fordítótól származó magyar nyelvű kiadása, 
amelynek szövegét alapul vették egészen a XIX. századig. Werbőczy István Itáliában ta-
nult jogtudós az országgyűlés sürgetésére és II. Ulászló király felkérésére foglalta írásba 
a magyarországi jogot, majd az 1514-es országgyűlésen bemutatta. Törvényerőre nem 
emelkedett műve (kivéve Erdélyt, ahol is a fejedelmek országos törvényként esküdtek rá), 
mégis 1848-ig általánosan használt kézikönyv szerepét töltötte be. Először Werbőczy saját 
költségén, 1517-ben jelent meg Bécsben, a hazai jogélet igényeit ezt követően még évtize-
dekig a bécsi kiadások (1545, 1561) elégítették ki. 
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Magyar nyelven elsőként Debrecenben látott napvilágot 1565-ben, Weres Balázs kivo-
natos fordításában, majd 1571-ben Heltai átdolgozásában. Az eredeti latin szöveg itthon 
elsőként csupán 1572-ben jelent meg Kolozsvárott. Ugyanebben az évben, Bécsben kiadta 
Zsámboky János is, aki betűrendes tárgymutatóval látta el.
RMNy 1011. (B variáns). RMK I. 426. 
Latin és magyar nyelvű, kéthasábos tördelésű szöveg. Számos levélen, főként a margókon 
régi bejegyzések, aláhúzások. Címlapja tisztítva, első levele másolat.
Hozzákötve:
[SZUNYOGH MÓZES]:
A törvények magva abc-ben utazók számára. [kéziratos munka 1620 előtt]
Korabeli, egy kéz által beírt, jól olvasható 117 sztl. levél. Magyar jogi kisenciklopédia abc 
rendben (A-T) utazásokhoz.
Báró jeszeniczei, belsei és budetini Szunyogh Mózes, II. (1578 előtt – 1622?) táblabírósá-
gi ülnök és tanácsos. Prágában, 1604-ben bárói címet kapott és tagja volt a zsolnai evangé-
likus zsinatnak. Kéziratos jogi munkája – az egyszerűség kedvéért törvénytani szótárnak, 
kislexikonnak lehetne mondani – egyedülálló ritkaság.
Nem tudjuk bizonyosan, hogy Szunyogh úr a valódi szerző vagy inkább egy kompiláció, 
egy vagy több műből való „ollózás”. Ahogy azt sem, hogy saját kezével jegyezte le vagy 
a szolgálatában álló írástudó személy. Ezt a szöveg filológiai vizsgálata után lehet ponto-
sabban meghatározni. De gyanítjuk, hogy szerzőnk saját használatára gyűjtötte egybe a 
munkája során szükséges és gyakran használt jogi formulákat.
A két ritka mű egybekötve, korabeli, restaurált pergamenkötésben, gerincén címke 
(Decretum 1514!), lapjai számos helyen foltosak. 

360.000,-

463. ROBIDA, A[LBERT]
Száz év múlva. A huszadik század regénye. Szöveg közé nyomott 300 eredeti képpel és 
38 képmelléklettel.
Budapest, [1885.] Révai T. [4] + 345 + [3] p. + 38 t. (6 színes)
Albert Robida (1848–1926) francia regényíró, illusztrátor, karikaturista, fantasztikus 
regényeket írt és megteremtette a francia sci-fi illusztrációt is.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, szépen javított félbőr-kötésben. A levelek szélei 
enyhén foltosak, néhányuk a savas papír miatt berepedve, letörve. Karczag és Bányász 
papírboltjának beragasztott etikettjével és pecséttel.

80.000,-
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464. Rövid Példa miképen Ő Fölsége kegyes Királyunk kegyelmesen ratificált 
sententiája szerént. Az 1735dik Esztendőben Fölsö Magyar Országban Tiszán-túl 
tumultust kezdők 4. April 1736. esztendőben exequáltattak, azon föllül pedig kik kisebb 
grádicsán ezen tumultusnak tapasztaltattak, Budai Várban békóban valamelly ideig 
sanyargatattak, némellyek publicált Sententia után szabadon eresztettek.
Budán, 1749. Veronika Nottenstein özvegynél. 16 sztl. levél.
A mű a Szegedinác Jovánovics Péró (1655-1736. ápr. 4.) vezette felkelésben ‒ az erősza-
kos katolizáció ellen – résztvevők bírói elítélésének a leirata. A résztvevők neveinek és 
büntetésük felsorolásával, mint például: pallos által fejvétel alá commendáltattak, elevente 
kerékben törettettek vagy a szerencsésebbek ér-vágással succuráltak. Az utolsó három 
levélen versezet: „Uj Szomorú Ének a tumultuáriusok panaszolkodásáról.”
20. századi, igényes, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Szép és ritka könyvecske.

40.000,-

465. RUBIN LÁSZLÓ:
Arany az uccán. Regény.
[Budapest, 1938.] Forum kiadás. [Váradi László „Forum” ny.] 60 p.
E könyv kereskedelmi forgalomba nem került csak számozott példányokban jelent 
meg az író barátai részére. Ez a 168. sz. példány Rubin László aláírásával!
Kiadói fűzött papírkötésben.

8.000,-

466. [SALLUSTIUS, CAIUS CRISPUS]: 
C. Sallustii Crispi Opera, quae extant, omnia: Cum selectissimis Variorum 
Observationibus. Accurata recensione Antonii Thysii.
Lugd. Batavorum, [Leiden] 1649. Apud Franciscum Hackium. 1 rézm. díszcímlap + [30] 
+ 556 + [48] p. 
Korabeli egészpergamen-kötésben, gerincén töredezett címke. Korabeli poss. bejegyzéssel 
és Ernst Lajos pecsétjével. Foltos címlapja hátul megerősítve, Tabi Kaszino 1878 
bélyegzővel.

24.000,-

467. SAUTEL, [PIERRE‒JUSTE] PETRO JUSTO:
Lusus poetici allegorici, sive Elegiae oblectandis animis, et moribus informandis 
accommodatae.
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1757. Acad. Soc. Jesu. 187 + [5] p. 
A francia jezsuita költő (1613-1662) legjelentősebb műve. A gyűjteményben allegorikus 
versek találhatók, amelyek költői játékként különböző állatokat (legyek, méhek, verebek, 
papagájok, stb.) ruháznak fel emberi vonásokkal, igen szórakoztató módon. Ez a második 
magyarországi kiadása. 
Későbbi, dúsan aranyozott gerincű félvászon-kötésben, körül festett élmetszéssel. 
Címlapon poss. bejegyzés. Szép kis könyv. (85×135 mm)

12.000,-



- 175 -                                                                113. árverés

464. 464.

466. 467.



Honterus Antikvárium                                                 - 176 - 

468. SÁGH JÓZSEF: 
Magyar zenészeti lexicon. Encyklopediai kézikönyv... Szerkesztette és irta ~ ⁓.
[Budapest, 1879. Buschmann F.] [4] + 296 + [2] p. 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal. A könyvtest kilazult, Haraszti Emil pecsétjével.

12.000.-

469. SCHOENER RAJNOLD, Dr.: 
Róma. Fordította Yartin [Nyitray] József.
Budapest, [1898.] Atheneum. III + 287 p. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. 
Dúsan aranyozott, díszes, kiadói egészvászon-kötésben. Szép példány. Folio.

12.000,-

470. SCHRÖFFEL, FERDINANDUS de SCHRÖFFENHAIN: 
Des Scharffsichtigen Kayser-Adlers. Continuation oder Anderer Theil. Das ist 
unpartheyisch vorgestellte kayserl. Kriegs-Handlungen wider die so genannte 
Hungarische Malcontenten…
[Wien?], 1684.  Nyomda nélkül. 236 p. + 5 rézm. t. (1 térkép) Három helyen téves lapszá-
mozás, de hiány nincs. A mű két kötetben teljes, az első egy évvel korábban jelent meg. 
Viseltes, korabeli papírkötésben. Két metszeten kisebb szakadás. (75×120mm)

20.000,-

471. SCHUCHHARDT KÁROLY, Dr.: 
Schliemann ásatásai Trója, Tiryns, Mykéne, Orchomenos és Ithakában. Ford. 
Öreg János. Két arczképpel, 7 abrosszal, tervrajzzal és 321 ábrával. 
Budapest, 1892. M. T. A. [Hornyánszky V.] VIII + 464 p. + 2 t. + 7 térkép (6 lapon, 
részben kihajtható, 1 színes) /A M. T. A. Könyvkiadó-Vállalata. Új folyam XI. kötet./ 
Kiadói, zöld, egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt példány.

12.000,-

472. SCHWARTNER, MARTIN: 
Statistik des Königreichs Ungern. Ein Versuch von ⁓ ⁓. Zweite, vermehrte und 
verbesserte Ausgabe. I-III. Theil. [Két kötetben.] 
Ofen, 1809-1811. Königl. Universitäts-Schriften. XVIII + 445 p. ‒ XII + 552 p. 
A két kötet egységes, korabeli vászonkötésben, megkímélt állapotban. Törölt 
országgyűlési könyvtári pecsétekkel, az első táblákon aranyozott címerrel.

30.000,-

473. SEILER [GEORG FRIEDRICH] F. GYÖRGY: 
Az uj testámentomi ekklésiai historiának táblátskákban foglalt rövid summája. 
Mellyet ~ ⁓ ur XVIIIdik Szazadig, már hetedikszer-is hasznos bövitésekkel Német 
nyelven ki adott és, Rosenmüller Gy. János... Magyarra forditott, és a, Réformátiorol 
valo Táblátskával meg-bövitvén maga költségén ki-adott Farnos György. 
Erlángában, [Erlangen] 1795. A’ Kunstmann betüivel. [12] p. + 27 dupla t.
Korabeli, viseltes papírkötésben. Az előzéken számos családi bejegyzéssel.

20.000,-



- 177 -                                                                113. árverés

468. 469.

470. 473.
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474. SENECA, LUCIUS ANNAEUS: 
L. Annaei Senecae philosophi opera ad optimas editiones collata praemittitur notitia 
literaria studiis societatis Bipontinae. Editio accurata. [I-II.]
Biponti, [Zweibrücken], 1782. Ex typographia societatis. 1 rézm. címlap (Seneca) + XL + 
304 p. ‒ 1 rézm. címlap (Nero) + 336 p. A mű négy kötetben teljes.
Korabeli félbőr-kötésben, címkékkel, festett lapszélekkel. Kis hibával a gerincen, pici sa-
roktöréssel, néhány ceruzás aláhúzással. Címlapján egyházasrádóci régebbi bejegyzés és 
modern tul. pecsét. Az előzékén gr. Zichy J. és I-nak emlékül adták Bodonyi R[óbert] és 
L[ukács] pecséttel.

24.000,-

475. [SHAKESPEARE, WILLIAM]: 
Lear király Shakespearetöl. Forditotta Vörösmarty Mihál. 
Pest, 1856. Landerer és Heckenast. [2] + 214 p. Első magyar nyelvű kiadás.
Hazánkban Vörösmarty volt Shakespeare első és legnagyobb hatású népszerűsítője, fordí-
tója, legalaposabb ismerője és követője. „…igen kívánatos, hogy a nagy brit költő jelesb 
műveivel minél többen megküzdjenek; mert nem tartózkodunk kimondani, hogy 
Shakespeare jó fordítása a leggazdagabb szépliteratúrának is felér legalább a felével.” 
Petőfi Sándorral és Arany Jánossal leosztották egymás között a drámákat. E műhöz 1847 
végén fogott hozzá, de a forradalom és egyéb munkái miatt csak 1854-ben tért vissza a 
fordításhoz.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével. Beragasztott  ex librisekkel.

20.000,-

476. SHAKESPEARE, WILLIAM színművei. I-IV. 
Fordítják többen. Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Csiky Gergely. Javított kiadás.
Budapest, [1897]. Ráth Mór. 
Első kötet. [2] + 1 t. (címkép) + VIII + 48 + 1 t. (címkép) + VII + 51 + 1 t. (címkép) + 
VIII + 44 + 1 t. (címkép) + VI + 53 + 1 t. (címkép) + VII + 36 + 1 t. (címkép) + VII + 55 
+ 1 t. (címkép) + VII + 52 + 1 t. (címkép) + VIII + 38 p.
Második kötet. [2] + 1 t. (címkép) + VII + 36 + 1 t. (címkép) + VII + 50 + 1 t. (címkép) + 
VII + 52 + 1 t. (címkép) + VII + 36 + 1 t. (címkép) + VII + 36 + 1 t. (címkép) + IX + 38 + 
1 t. (címkép) + VIII + 39 + 1 t. (címkép) + VIII + 32 + 1 t. (címkép) + IX + 45 p.
Harmadik kötet. [2] + 1 t. (címkép) + IX + 45 + 1 t. (címkép) + VIII + 40 + 1 t. (címkép) + 
VI + 42 + 1 t. (címkép) + VIII + 36 + 1 t. (címkép) + VIII + 35 + [1] + 1 t. (címkép) + VII 
+ 38 + 1 t. (címkép) + VII + 32 + 1 t. (címkép) + VI + 42 + 1 t. (címkép) + VII + 28 + 1 t. 
(címkép) + VIII + 38 p.
Negyedik kötet. [2] + 1 t. (címkép) + VIII + 40 + 1 t. (címkép) + VII + 44 + 1 t. (címkép) 
+ VIII + 47 + 1 t. (címkép) + VIII + 47 + 1 t. (címkép) + VII + 38 + 1 t. (címkép) + IX + 
46 + 1 t. (címkép) + VIII + 44 + 1 t. (címkép) + VIII + 52 + 1 t. (címkép) + VIII + 48 p.
Kiadói, egységes, festett, gazdagon díszített, aranyozott, dombornyomott egészvászon 
kötésben, díszes, feliratos gerinccel. Körben festett lapszélekkel. Aufrecht és Goldschmied 
könyvkötészetéből. Megkímélt állapotban.

90.000,-
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477. SIPOS JÓZSEF:
A magyar országi helvétziai vallástételt követő oskolai tanítók tárháza, melyben ta-
láltatnak a nevezett személjek szükségeihez alkalmaztatott templombéli és halotti 
prédikátziok, orátziok, és bútsúztató versek. Készítette ⁓ ⁓.
Pesten, 1817. Trattner J. M. VIII + 294 p.
Modern keménytáblás papírkötésben, címlapon korabeli névbeírás. Elején pár levél vízfol-
tos, egyébként megkímélt példány.

8.000,-

478. SOMOGYI EDE:
Emlékezzünk régiekről. Az emberiség története első feltünésétől egészen a kultúra 
keletkezéseig. 
Budapest, 1908. [Budapesti Hirlap ny.] 345 + [1] p.
A borítón Dr. Ágai Adolf urnak dedikált példány!
Kiadói, javított papírborítóban, körülvágatlan lapokkal, tulajdonosi pecséttel.

12.000,-

479. SOÓ REZSŐ, berei:
A mai debreceni grafika.
Debrecen, 1935. [Városi ny.] 1 mell. (beragasztott ex libris) + 24 p. + 1 mell. (berag. ex libris) 
+ 3 t.  A Debreceni Szemle 200 számozott példányban készült különlenyomata. Ez a 017. pld.
Balczer György, Toroczkai Osvald, Oláh István, Bánszki Tamás, Várkonyi Károly, Gábor-
jáni Szabó Kálmán, Vadász Endre és Menyhárt József grafikáival.
Korabeli-kiadói, bibliofil papírkötésben, az első táblán címvignettával, az eredeti borítók 
bekötve. Ex librissel.

5.000,-

480. STANYHURST, GUILLAUME: 
A’ halandó testben szenvedő halhatatlan Istennek szentséges historiája. Melly először a’ 
Jésus Társaságából lévő tisztelendő pater Gulielmus Stanihurtus deák nyelven ki-adattatott. 
Az- után Több Keresztény hiveknek lelki üdvösségekre, Sz. Ferentz szerzetébül való… 
magyarra forditatván…először Posonban, most pedig az Elöljárok engedelméből ujolag.
Egerben, 1776. A’ Püspöki Oskolának bet. [8] + 570 + [6] p. 
Az ír jezsuita munkája latinul 1674-ben jelent meg. Magyarul először 1727-ben adták ki 
Pozsonyban. Fordította Ozolyi Flórián, OFM (1683-1755). Példányunk harmadik kiadás. 
Valamivel későbbi, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Első elő-
zéke hiányzik.

28.000,-

481. STEIER LAJOS: 
A tót nemzetiségi kérdés 1848-49-ben. I- II. kötet. A kérdés története. Okmánytár.
Budapest, 1937. Magyar Történelmi Társulat. [Kmeny.] VIII + 670 p. ‒ 787 p.
/ Magyarország Újabbkori Történetének Forrásai. Iratok a Nemzetiségi kérdés történetéhez./ 
Az első kötet modern vászonkötésben, a másik kiadói, körülvágatlan papírborítóban.

12.000,-
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482. STURM, JOHANN CHRISTOPH: 
Mathesis juvenilis, perae Wagenseilianae ad editoris petitum subjuncta, Tomus Prior.
Accessit consilium de mathesi in Scholarum Trivalium & Gymnasiorum Classes omnes, etiam 
puerorum legere discentium infimas… Editio secunda multis in locis auctior et correctior. 
Norimbergae, [Nürnberg] 1702. Johannis Hoffmann – Engelbert Streck – Henric Meyer. [44] 
+ 884 p. + 53 rézm. t. (1 kihajtható). A végéről 8 lev. hiányzik. A mű két kötetben teljes. 
Korabeli egészpergamen-kötésben, a gerincen tussal írt címfelirattal. Megkímélt állapotú, 
jó példány, néhány levele rozsdafoltos.

80.000,-
 
483. SZABÓ DEZSŐ:
Jaj. Elbeszélések. 
Budapest, 1924. Stádium. 251 + [1] p.
Számozott (30.) és aláírt példány!
Korabeli félpergamen-kötésben, olvasott példány. A végén tulajdonosi pecsétek és beírás.

12.000,-

484. SZABÓ DEZSŐ:
A végzet ellen. (II) Hungárizmus és halál…
Budapest, 1938. Ludas Mátyás. [Bethánia ny.] 72 p. /Szabó Dezső ujabb művei 42./
Borsos Bélának dedikálva!
Kiadói, picit viseltes papírborítóban, hátsó táblája elveszett.

5.000,-

480. 482.
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485. [SZABÓ PÁL, IFJ.] BOLDÉNYI, M. J.:
La Hongrie ancienne et moderne Histoire, arts, littérature, monuments … 
Paris, 1854. H. Lebrun. [J. Clave.] [6] + 237 + [1] p. + 159 + [2] p. + 30 t. Számos 
szövegközti fametszettel illusztrálva. 
A magyar történelmet ‒ különösen a szabadságharcot ‒ bemutató kötet szerzője fiumei 
kereskedő, majd a Magyar Kereskedelmi Társaság igazgatója volt. Kossuth bizalmával 
visszaélve elsikkasztotta a társaság pénzét, majd Párizsba menekült. Itt a magyar ügyet 
népszerűsítő folyóiratokat indított, majd a bukás után kiadta a fenti művet, ezzel valamit 
enyhítve bűnösségén. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Lapjain alul vízfoltok, gerince javítva.

40.000,-

486. SZATHMÁRI DOMONKOS:
Meg-tzáfolás azon vádolás-tételek ellen melylyeket egy református úr katholikus ke-
resztény vallás-tétel név alatt 1791-dik esztendőben engedetlenül közre botsátott.
Pesten, 1795. Trattner Mátyás. [20] + 324 p. 
„Szerelmesim! Szükség vala, hogy írnék néktek, kérvén, hogy viaskodgyatok 
a Szenteknek egyszer adatott Hitért.”
Korabeli, körülvágatlan, kissé viseltes papírkötésben, foltos lapokkal. Zalaapáti bencés 
poss. bejegyzéssel.

12.000,-

487. SZENTPÉTERY IMRE: 
Az Árpádházi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. I. kötet (1001–1270) 1–3. füzet. 
Budapest, 1923. MTA. XIII + 576 p. 
Korabeli félbőrkötésben, az eredeti borítók a végére kötve. Elől három lapja gyűrött.
Hozzá tartozik:
SZENTPÉTERY IMRE – BORSA IVÁN: 
Az Árpádházi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. II. kötet (1272–1290) 2–3. füzet.
Budapest, 1961. Akadémiai. 527 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, papír védőborítóval.
Hozzá tartozik:
SZENTPÉTERY IMRE – BORSA IVÁN: 
Az Árpádházi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. II. kötet (1290–1301) 4. füzet.
Budapest, 1987. Akadémiai. 336 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, papír védőborítóval. A három kötet együtt.

16.000,-

488. SZÉCHY KÁROLY:
Gróf Gvadányi József 1725-1801. A Rontó Pál megjelenésének százados 
évfordulójára írta ⁓ ⁓.
Budapest, 1894. Magyar Történelmi Társulat – Franklin ny. [4] + 320 p. + 13 t. (ebből 1 szí-
nes, 5 kétlapos) + 5 hasonmás (ebből 3 kétszínnyomású, 1 kihajtható). MTT. X. évf. 1. kötet. 
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű, bordázott, bibliofil, barna félbőr-kötésben. 

18.000,-
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489. TABORSKY OTTÓ:
A lokomobilok szerkezete és kezelése. 283 fametszetű ábrával.
Budapest, [1887.] Szerző. [Kertész J. ny.] XII + [4] + 525 + [18, reklám] p. + 6 kihajt mell.
Kiadó, megkímélt egészvászon-kötésben.

12.000,-

490. TAKÁTS SÁNDOR:
A régi Magyarország jókedve. Második kiadás. 
Budapest, 192. Athenaeum. 400 + [1] p. 
Dr. Térfy Gyuláné őnagyságának dedikált példány!
Modern egészvászon-kötésben, az eredeti, rajzos (Basch Andor) borító bekötve.

12.000,-

491. TANDORI DEZSŐ:
Hosszú koporsó. (Tandori Dezső rövidítése 1990-1992) 
Budapest, 1994. Balassi. 198 + [2] p.
Dedikált példány!
Kiadói, illuszrált papírkötésben.

8.000,-

Természettudomány

492. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN]: 
Bilderbuch zum nutzen und vergnügen der jugend, enthaltend eine angenehme 
sammlung von Thieren, Planzen, Blumen, Früchten, Mineralien, Trachten und 
andern unterrichtenden gegenstanden…Erster band… Zveyter band. [egybekötve]
Wien, 1808 – 1801. Anton Pichler. 100 sztl.lev. + 51 színezett rézm. t. ‒ 104 sztl.lev. + 50 
szín. rézm. t. Új kiadások. Az első kötet 19. levele hiányos.
Az illusztrációk többségét Jakob Schmuzer bécsi metsző alkotta. Bővített kiadása 1801-től 
1820-ig jelent meg 22 kötetben. A sorozat első 12 kötete négynyelvű kiadásban (magyar, 
latin, német, francia) is, a további köteteket viszont csak német és francia nyelven adták 
ki. Példányunk a négynyelvű sorozatból való. 
A két rész együtt, korabeli széteső félbőr-kötésben, lapjai számos helyen kijárnak. 
Metszetei jók.

80.000,-

493. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN]:
Bilderbuch zum nutzen und vergnügen der jugend, enthaltend eine angenehme 
sammlung von Thieren, Planzen, Blumen, Früchten, Mineralien, Trachten und 
andern unterrichtenden gegenstanden…Dritter band… Vierter band. [egybekötve]
Wien, 1806. Anton Pichler. 104 sztl. lev. + 49 színezett rézm. t. ‒ 104 sztl. lev. + 49 szín. 
rézm. t. Egy-egy metszet hiány, új kiadások. Példányunk a négynyelvű sorozatból való. 
A két rész együtt, korabeli gyengülő félvászon-kötésben, számos lap kijár. Metszetei szépek.

70.000,-
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494. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN]: 
Bilderbuch zum nutzen und vergnügen der jugend, enthaltend eine angenehme 
sammlung von Thieren, Planzen, Blumen, Früchten, Mineralien, Trachten und 
andern unterrichtenden gegenstanden…Fünfter band… Sechster band. [egybekötve]
Wien, 1806. Anton Pichler. 104 sztl. lev. + 51 színezett rézm. t. ‒ 104 sztl. lev. + 50 szín. 
rézm. t. Új kiadások. Példányunk a négynyelvű sorozatból való. 
A két rész együtt, korabeli, levált gerincű félbőr-kötésben. A metszetek szépek.

80.000,-

495. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN]: 
Bilderbuch für kinder enthaltend eine angenehme sammlung von Thieren, 
Planzen, Blumen, Früchten, Mineralien, Trachten und andern unterrichtenden 
gegenstanden…Siebenter band. 
Weimar, 1810. Landes Indrustrie Comptoirs.  208 sztl. lev. + 100 fekete-fehér rézm. t. 
Ez a példány a kétnyelvű sorozatból, színezetlen metszetekkel.
Korabeli kopott félbőr-kötésben, enyhén rozsdafoltos lapokkal.

36.000,-

496. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN]: 
Természethistóriai képeskönyv az ifjúság hasznára és gyönyörködtetésére, melly 
az állatok, növevények, virágok, gyümöltsök és ásványok képeit, a’ mesterségek és 
tudományok sok más oktatásra öszveválogatott tárgyaival együtt, igen jó eredeti munkák 
szerént kimetszve ...Új kiadás, deák és magyar leírással megbővítve, némelly buzgó haza-
fiaknak munkájok által. [Magyarra fordította Márton József.] Hetedik darab.
Bétsben, 1808. Pichler Antal betüivel. 104 sztl. lev. + 49 t. (kézzel színezett rézmetszet, 3 
ff.) 1 metszet hiány. Példányunk a négynyelvű sorozatból való. 
Korabeli, kopott félbőr-kötésben, a metszetek tiszták.

36.000,-

497. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN]:
Bilderbuch für Kinder enthaltend eine angenehme sammlung von Thieren, 
Planzen, Blumen, Früchten, mineralien, Trachten und andern unterrichtenden 
gegenstanden…Vierter band. [Kilencedik]
Weimar, 1802. Industrie Comptoirs. 104 sztl. lev. + 50 színezett rézm. t. Első, négynyelvű 
kiadás. Az illusztrációk többségét Jakob Schmuzer bécsi metsző alkotta.
Későbbi, amatőr vászonkötésben. Sokat forgatott példány, kisebb víz és rozsdafoltokkal.

40.000,-

498. BERTUCH, F[RIEDRICH] J[USTIN]: 
Természethistóriai képeskönyv az ifjúság hasznára és gyönyörködtetésére, melly az 
állatok, növevények, virágok, gyümöltsök és ásványok képeit…Tizedik darab.  
Bétsben, 1809. Pichler Antal betüivel. 104 sztl. lev. + 16 + 16 + 36 p. + 49 t. (kézzel színe-
zett rézmetszet) 1 metszet hiány. Példányunk a négynyelvű sorozatból való.  
Korabeli, sérült gerincű félbőr-kötésben, a metszetek jó állapotban.

36.000,-
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499. BUZA JÁNOS:
Kultivált növényeink betegségei. különös tekintettel az élősdi növények által 
okozottakra.
Budapest, 1879. K. M. Termtud. T. [Franklin] 132 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. Beragasztott ex libris.

8.000,-

500. CHOLNOKY JENŐ: 
A földfelszín formáinak ismerete. (Morfológia). 169 ábrával.
Budapest, [1927.] K.M. Egyetemi Ny. 296 p. Egészoldalas és szövegközti ábrákkal. 
Pénzes Antal kézjegyével.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével, az eredeti papírborító bekötve.

12.000,-

501. GARÁDY VIKTOR:
Tengerparti séták.
Budapest, 1901. Budapesti Hirlap ny. 239 + [1] p.
A fejezetek előtt feliratozott hártyapapírral védett nagyon szép illusztrációkkal.
Kiadói, picit kopott, festett, illusztrált egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel.

12.000,-

502. GAUDIN, J[EAN]:
Agrostologia Helvetica, definitionem descriptionemque graminum et plantarum 
eis affinium in Helvetia sponte nascentium complectens. 1-2.
Parisiis, 1811. J. J. Paschoud. XXII + 361 p. ‒ 326 + [1] p.
A két kötet, korabeli, megkímélt félbőr-kötésben, címkékkel, körben festett lapszélekkel. 
A második kötet lapjai felül kissé vízfoltosak.

20.000,-

503. GERLÓCZY GYULA – DULÁCSKA GÉZA:
Budapest és környéke természetrajzi, orvosi és közmivelődési leirása. Budapest 
főváros a magyar orvosok és természetvizsgálók XX. nagy-gyűlésére emlékül. 
I-III. rész [egy kötetben, teljes] 
Budapest, 1879. Egyetemi ny. [8] +528 p. + 4 t. (3 színes, 2 térkép kihajtható) ‒ [4] + 478 
p. + 1 térkép színes, kihajtható + 2 kihajt. mell. ‒ [4] +164 p. 
A kötetben számos helyen tintával írt bejegyzések, valamint Pénzes Antal által 
beragasztott cikkek, újságkivágások, kis rajzok.
Későbbi félvászon-kötésben, címkével. Viseltes példány.

24.000,-

504. HORUSITZKY HENRIK:
Budapest Dunajobbparti részének (Budának) hidrogeológiája. 
Budapest, 1939. [„Élet” ny.] 404 p. + 10 t. (kihajtható, a térkép hiányzik!) 
/Klny. a „Hidrológiai Közlöny” 1938. évi. XVIII. számából./ 
Hozzákötve:
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PAPP F[ERENC] Dr.:
Die warmen heilquellen von Budapest. – Ohne berührung medizinischer belange ‒
Budapest, 1938. [Magyarhoni Földrajzi Társulat. ‒ József nádor Műegyetem ny.] 206 p. 
+ 1 kihajt mell. /Klny. a „Hidrológiai Közlöny” 1937. évi. XVII. számából./ 
A végén a „Hidrobiológiai irodalom címjegyzéke” 14 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Korábbi tulajdonosa, Pénzes Antal 
teleragasztotta a könyvet a témába vágó újságcikkekkel. Az első műben számos aláhúzás.

8.000,-

505. LÁZÁR KÁLMÁN, Gr.: 
A lég urai. 10 nagy színnyomatu fametszvénynyel és számos kőnyomatu ábrával.
Pest, 1866. Emich. XIV + 15-128 p. + [2] + 314 + [1] p.  Benne összesen 10 színes 
fametszetes és 3 kihajtható lithografált tábla.
Modern, minőségi műbőr-kötésben, ezüstözött felirattal. Lapjai foxingfoltosak. Jó könyv.

50.000,-

506. LENCSÉS J[ÓZSEF] ANTAL:
A természet és mívészet remekei földvilágunk’ körében. Vagy: Az alkató szellem’ 
földfeletti s alatti csuda-míveinek... leirása. Szerkeztette ~ ~.
Pesten, 1832. Hartleben K. Adolf. [Kassán, Werfer Károly] 202 + [4] p. + 3 t. rézmetszet 
Újabb félvászon-kötésben, címkével. Az eredeti papírborítók bekötve. Lapjai viseltesek, 
néhol foltosak és gyűröttek. Poss. Pénzes Antal.

12.000,-

507. A Magyar Orvosok és természetvizsgálók 1865. Augusztus 28-tól September 2-ig 
Pozsonyban tartott XI. nagygyülésének történeti vázlata és munkálatai. Rózsay József 
közreműködésével szerk. Kanka Károly és Rómer Flóris. (Bugát Pál és Endlicher István 
arczképeivel, számos fa-, kő- és rézmetszettel.)
Pozsony, 1866. Wigand Károly. VI + XXIII + [2] + 453 + [2] p. + 6 t.  (1 kihajtható, 
1 színes). A tartalomból: Szuper Lajos: A keszthelyi hévviz ‒ Boleman Ede: A szántó-
magyarádi ásványforrások rövid ismertetése ‒ Kröczer Ágoston: A tokaji szőllőkezelésről 
‒ Arányi Lajos: Vajda-Hunyad várának hajdani és jelen állapota.
Későbbi félvászon-kötésben, gerince hiányos. Számos melléklete hiányzik.

12.000,-

508. A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók 1876. augusztus 22-től egész 28-ig 
Máramaros-szigeten tartott XIX. nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. 
Szerk.: Gerlóczy Gyula, Dulácska Géza.
Budapest, 1878. M. Kir. Egyetemi Ny. XXX + 169 p. + 8 lith. és fametszet t. (1 színes)
Végére kötve: A Pesti Izraelita Kórház orvosi és ügykezelési jelentése 1876. 1875. 1879.
34 + 11 (1863. évi észleletek) + 34 + 32 + 20 p. (Bpi első gyermekmenhely-egylet 
értesítése)
Korabeli, javított gerincű félvászon-kötésben.

20.000,-
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506. 
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509. A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók 1879. augusztus 29-től szeptember 
2-ig Budapesten tartott XX. nagygyűlésének történeti vázlata és munkálatai. Szerk.: 
Gerlóczy Gyula, Dulácska Géza, Kurtz Gusztáv. 
Budapest, 1880. M. Kir. Egyetemi Ny. 2 t. + XV + 364 p. + 16 t. (4 lith., 1 színes, 2 dupla) 
+ 1 kihajt. mell. (térkép, javított)
Későbbi félvászon-kötésben.

20.000,-

510. MAURITZ BÉLA ‒ VENDL ALADÁR:
Ásványtan egyetemi és főiskolai hallgatók számára. I-II. Az ásványok fizikai és 
kémiai tulajdonságai, keletkezésük és előfordulásuk módja. Az ásványok rendszerezé-
se, részletes leírása, különös tekintettel a keletkezési körülményekre.
Budapest, 1942. Kmeny. XI + 516 p. ‒ VII + 503 p.
Újabb félvászon-kötésekben. A korábbi tulajdonos, Pénzes Antal számos helyre 
beragasztott újságcikkeivel.

8.000,-

511. MAYER ANTAL:
A nagyváradi hévvizek, történeti, terményrajzi, természet, vegy- és gyógytani 
tekintetben. Két kőmetszvénynyel.
Nagyvárad, 1861. Tichy Alajos. 1 t. (kihajt. kőnyomat) + [8] + 95 + [1] p. + 1 színes kőnyomat.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirat. Ritka mű.

60.000,-

512. PETHE FERENTZ, kisszántói:
Mathesis.  II. darab. Terjedtségmérés.
Bétsben, 1812. Haykul Antal. 239 p. + 7 kihajt. rézm. t.
Archaizáló félbőr-kötésben, címkével. Metszetekkel ritka.

16.000,-

513. PETHŐ ANTAL:
A Péterváradi hegység (Fruska gora) krétaidőszaki (hiperszenon) faunája. 
Függelék: A korállok leírása Dr. Pratz Edétől. Sajtó alá rendezte és előszóval ellátta 
Dr. Lőrenthey Imre. 24 kőnyomatú táblával.
Budapest, 1910. Kir. m. Természettudományi T. [Pátria.] IV + 331 + [1] p. + XXIV lith. t. 
+ [25] p. (magyarázatok) 
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén címke. Poss. bejegyzéssel.

20.000,-

514. PILLER [MÁTYÁS], MATHIA – MITTERPACHER [LAJOS], LUDOVICO: 
Iter per Poseganam Sclavoniae provinciam mensibus Junio, et Julio anno 
MDCCLXXXII. Susceptum a Mathia Piller Historiae Naturalis, et Ludovico Mitterpacher 
Oeconomiae Rusticae, in Regia Universitate Budensi Professoribus Presbyteris. 
Budae, 1783. Typis Regiae Universitatis. 147 p. + 16 t. (részben kihajtható rézmetszet 
Ignaz Kiblertől). Egyetlen kiadás, teljes. 
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Piller Mátyás (1733–88) természetrajz-professzor és Mitterpacher Lajos (1734−1814) 
természettudós, a technológia, természetrajz és mezőgazdaságtan professzora, egykor jezsuita 
rendtársak, majd egyetemi tanártársak voltak. Közös könyvükben történelmi, néprajzi, földrajzi, 
állat- és növénytani, valamint földtani megfigyeléseik mellett több új növényfaj leírását is közölték.
Korabeli, kopottas, picit hiányos félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. Lapjain enyhe 
víznyomok, egyébként jó példány, szép, tiszta metszetekkel, amelyeket Pénzes Antal 
tulajdonos feliratozott.

60.000,- 

511. 

513. 514. 
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515. RAFF GYÖRGY KRISTIAN: 
Természetihistória a gyermekeknek. Mellyet ⁓ ⁓ göttingai tanító után némelly 

hozzáadásokkal, és szükséges változtatásokkal a maga költségén magyarul kiadott 
és kinyomtattatott Fábián Jósef. 14 réztábla rajzolatokkal.
Weszprémben, 1799. Számmer Mihály. [10] + 669 + [11] p. Címlapja és a 14 rézmetszetű 
tábla hiányzik! 
Valamivel későbbi kopott, félvászon-kötésben, gerincén pici szakadás, jó könyvtesttel, 
névbeírással.

24.000,-

516. Rovartani lapok. Havi folyóirat különös tekintettel a hasznos és kártékony 
rovarokra. Szerkesztik Aigner Lajos és Csiki Ernő. 1900. VII. kötet. [1-10 füzet]
Budapest, 1900. Szerk. [Schmidl Sándor] XIV + 214 p.  Az eredeti papírborítók a végére 
kötve. A decemberi füzet előre kötve, a nyári hónapokban nem jelent meg.
Hozzákötve:
Rovartani lapok. Havi folyóirat különös tekintettel a hasznos és kártékony rovarokra.
1901. VIII. kötet. [1-10 füzet]
Budapest, 1901. Schmidl Sándor. [2] + XII + 212 p. A decemberi füzet előre kötve, a nyári 
hónapokban nem jelent meg. Az eredeti papírborítók a végére kötve. Elől egy-egy német 
nyelvű rezümé, más számozással.
Hozzákötve:
Rovartani lapok. Havi folyóirat különös tekintettel a hasznos és kártékony rovarokra.
1902. IX. kötet. [1-10 füzet]
Budapest, 1901. Schmidl Sándor. [2] + XIV + 210 p. A decemberi füzet előre kötve, a 
nyári hónapokban nem jelent meg. Az eredeti papírborítók a végére kötve. Elől egy-egy 
német nyelvű rezümé, más számozással.
A ritka folyóirat három komplett évfolyama együtt, újabb félvászon-kötésben, sérült 
címkével.

18.000,-

517. SACHS, JULIUS, Dr.:
Lehrbuch der botanik nach dem gegenwartigen stand der wissenschaft.
Leipzig, 1868. Wilhelm Engelmann. XII + 632 p. 358 fametszettel.
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, megkímélt állapotban.

12.000,-

518. SCHATTER, [JULIUS] GYULA:
Nélkülözhett(!)len ismeretek könyve leányok számára. [I–II. rész.] Számtan. Magyar 
nyelvtan. A magyar irodalomtörténet vázlata. A műtörténelem vázlata. Leányiskolák 
számára és öntanulásra. ‒ A természettudományok. Az ötödik német kiadás szerint, 
s a hazai viszonyokhoz alkalmazottan átdolgozta Toldy László. 
Pest-Budapest, 1872-1874. Heckenast ‒ Franklin. VIII + 312 p. ‒ VII + 275 + [4] p.
Együtt, korabeli, kopottas félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Poss. Elefánty Nelli.

14.000,-
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519. SCHEUCHZERO, JOHANNE:
Agrostographia sive graminum, juncorum, cyperorum, cyperoidum, iisque affinium 
historia.
Tiguri [Zürich], 1719. Typis & sumptibus Bodmerianis. [40] + 512 + [24] p. 
+ VIII kihajt. t. (szövegközt + XI kihajtható rézmetszettel, David Herrliberger munkái)
Johann Jakob Scheuchzer (1672-1733) svájci orvos-tudós paleobotanikai munkája.
Korabeli, kopott és gerincén kicsit repedt, bordázott egészbőr-kötésben, vaknyomásos 
táblákkal, kétszínnyomású címlappal. A könyvtest és a metszetek is szép állapotban. 
Előzéken ex libris maradvány. Néhol Pénzes Antal ceruzás megjegyzéseivel.

60.000,-

520. SZENT-GYÖRGYI JÓZSEF:
A’ leg-nevezetesebb természeti dolgok’ esméreti. Az apróbb oskolák számára 
készítette ⁓ ⁓. I. darab. [unicus]
Debreczenbenn, 1803. Szigethy Mihály. XXXII + 330 + [34] p. + XIX rézm. t. 
A szerző Debrecen város főorvosa, Kazinczy barátja volt.
Korabeli viseltes, hiányos, erősen kopott félbőr-kötésben. Az előzékeken firkálások. 
A 2. metszet hiányos, szakadt.

40.000,-

516. 519 519. 
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521. [SZŐNYI BENJÁMIN]: 
Gyermekek fisikája, avagy olly szép és hasznos tudomány’ sengéje,…frantziai nyel-
ven irta Rollin Károly, magyar nyelvre fordította és azon nemű vagy materiájú maga 
egynéhány hegyes elmélkedéseivel megszaporította ~ ~.
Posonyban, 1774. Landerer Mihály. [16] + 191 p. (lapszámozáson belül 1 rézmetszetű t.) 
Az első gyermekeknek szánt magyar nyelvű fizikakönyv. Szőnyi számos jegyzettel egészí-
tette ki a szöveget, s hozzá kapcsolódóan saját szövegeket alkotott. A jegyzetei közül ki-
emelkedik a késmárki Frölich Dávid 1644-ben kiadott művének a Cynosura Viatorum-nak 
egy részletére való hivatkozás, melyben Frölich egy tátrai útja során a levegő viselkedését 
írja le. Arra a következtetésre jut, hogy az egymásra halmozódó légrétegek másképpen 
mozognak (másképpen fújnak a szelek), illetve másképpen terjed a hang (a puskalövés 
hangja). A következtetései megelőzik Torricelli megállapításait a levegőről. Szőnyi ezeket 
olyan érdekesnek találta, hogy helyet adott nekik a Rollin fordítás jegyzetanyagában. 
Korabeli, kopott, hiányos gerincű félbőr-kötésben. Címlapon korabeli poss. beírás.

80.000,-

522. Természet. Népszerű lap természettudományi s földirati ismeretek terjesztésére. 
Szerkeszti és kiadja Berecz Antal. Ötödik évf. 1873. 1-24. szám. [teljes]
Budapest, 1873. Fanda és Frohna. VIII + 336 p. + 1 t.
Szerzői Entz Géza, Lázár Kálmán, Szontagh Miklós, Török Aurél, Konkoly Miklós.
Korabeli préselt és aranyozott egészvászon-kötésben. Kissé foltos és kopott példány.

20.000,-

523. Természetbarát. Természettudományi folyóirat. Első évi folyam. 1-52. szám. 
1846. júl. 2. - 1847.jun. 24. Szerkesztik Berde Áron és Takács János.
Kolozsvártt, 1846-47. a királyi Lyceum betűivel. 826 hasábszám. + 1 lith. t. 5 levele 
javítva, kis szöveghiánnyal. Lapjainak kis hányadán vízfoltok.
Későbbi félvászon-kötésben, címkével.

24.000,-

524. [TERSZTYÁNSZKY DÁNIEL − ÜRMÉNYI JÓZSEF]: 
Ratio educationis publicae totiusque rei literariae per Regnum Hungariae et 
Provincias eidem adnexas. 
Budae, 1806. Regiae Univer. Hungaricae. 1 rézm. t. (Czetter Sámuel) + 1 rézm címlap + 
XX + 315 + 12 t. Az előzéken Temesváry Alajos és mások korabeli poss. bejegyzésével.
Korabeli, kopottas, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Címlapon kőszegi bencés 
pecsét. Megkímélt példány.

20.000,-
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525. THEZÁROVICH GÁBOR:
A’ megelégedett melkisedek sálemi király, és a’ felséges Isten’ papja, Úrnapi 
prédikátziókban, mellyeket élő nyelven elmondott és közhaszonra bocsátott ~ ~.
Nagyváradon, [1835]. Tichy János’ könyvműhelyében. 325 + [34] p.
Korabeli félbőrkötésben, aranyozott, díszes gerinccel, két címkével, festett lapélekkel. 
Címlapján egyházgyűjteményi pecséttel.

18.000,-

526. THIM JÓZSEF, Dr.:
A magyarországi 1848-49-iki szerb felkelés története. I-III. kötet.
Budapest, 1930-1940. Magy. Tört. Társ. [Kmeny.] VIII + 527 + [1] p. ‒ XV + 686 p. ‒ 
VIII + 984 p. /Magyarország újabbkori történetének forrásai. Iratok a nemzetiségi kérdés 
történetéhez./ 
Fűzve, kiadói, egységes körülvágatlan papírborítóban. 

40.000,-

527. TOMPA MIHÁLY összes költeményei. I-IV. kötet.
Rendezték barátai Arany János, Gyulai Pál, Lévay József és Szász Károly. Teljes kiadás. 
A költő arczképével és életrajzával. 
Budapest, 1885. Méhner. [Rudnyánszky] 1 t. szerző + XXXIX + 379 + III p. − 451 p. 
− 438 p. − 386 p. 
Festett, aranyozott gerincű, kiadói egészvászon-kötésben, szép táblákkal, körben aranyo-
zott lapszélekkel. Jó sorozat.

24.000,- 

528. TÖRÖK SÁNDOR:
Titokzatos utazások.
Budapest, 1947. Révai. 159 + [1] p.
Supka Gézának dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált, picit sérült papírborítóban.

8.000,-

529. TÖRÖK SOPHIE:
Nem vagy igazi! 
Budapest, [1939.] Nyugat. [Hungária ny.] 191 + [1] p.
Címlapján, Jucinak a régi barátsággal!
Kiadói vászonkötésben, lapszélei rozsdafoltosak.

14.000,-

530. TÖRS KÁLMÁN [szerk.]:
Deák Ferencz emlékezete.
Budapest, 1876. Deutsch M.-féle Művészeti Intézet. 1 t. (kőnyomatú címkép) + 236 p. +13 t. 
(ebből 4 kőnyomat, a többi fametszet, melyből 2 kétoldalas). 1861. évi fölirati jegyzékkel.
Korabeli egészvászon-kötésben, tulajdonosi pecsétekkel. Az eredeti borítók bekötve.

12.000,-



- 199 -                                                                113. árverés

525. 526. 527. 

529. 530. 



Honterus Antikvárium                                                 - 200 - 

531. Törvénytudományi műszótár. Közre bocsátja a Magyar Tudós Társaság.
Pesten, 1847. Eggenberger J. és fia. IX + [3] + 488 p. Második, bővített kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű, javított és pótolt egészvászon-kötésben, vaknyomásos 
táblákkal. Enyhén rozsdafoltos lapokkal, erezett lapszélekkel. Tulajdonosi bejegyzéssel.

24.000,-

532. TRAGOR IGNÁC, Dr.: 
Vác vára és képei. Kép- és helyrajzi tanulmány.
Vác, 1906. Váci Múzeum-Egyesület. [Athenaeum] 189 + [3] p. + 14 t. (7 kihajt.)
/Váci Könyvek 1./ A mellékleteken felül számos oldalszámon belüli képtáblával. 
Későbbi egészvászon-kötésben, felirattal, az eredeti borítók bekötve.

12.000,-

533. UPTON, SINCLAIR:
Jimmie Higgins. Regény. [Bortnyik Sándor aktivista címlapjával]
[Bécs, 1923.] Bécsi Magyar Kiadó. 280 p. Fordította Franyó Zoltán. 
Nagyon szépen javított, kiadói, illusztrált – Bortnyik eredeti litográfiája – papírborítóban.

30.000,-

Útleírás, útikönyv 

534. Erdélyrészi Uti Kalauz - Udvarhelyvármegyei turista-kalauz. Szerkesztették: 
Molnár Károly és Vajda Emil Dr.
Kolozsvár, 1897. E. K. E. – Gombos Ferenc. 45 + [3] p. 
Erdélyrészi Uti Kalauz II. Szerkeszti Radnóti Dezső. Fényképekkel illusztrálva. 
Korabeli félvászon-kötésben, beragasztott ex librissel és gyűjteményi pecséttel.

6.000,-

535. GECSER BÉLA: 
A Dunán le Zimonytól Turn-Severinig és Orsovától a Herkulesfürdőig.
Pancsován, 1893. Wittigschlager K. VII + 218 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. Intézményi pecsétekkel.

9.000,-

536. HAVASS REZSŐ, Dr.:
Dalmácia. Térképmelléklettel és képekkel. II. kiadás. 
Budapest, [Márkus Samu] 83 + [5] p. + 4 t. + 1 kihajt térkép /Eggenberger-féle utikönyvek II./
Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve.

5.000,-

536. 
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537. HOVÁNYI [FERENC]: 
Néhány hét a Szent földön 1856-ban. 
Bécsben, 1858. Schweiger Antal. 1t. kőnyomat + 368 p. + 1 kihajt. t. (a Szent Sír 
templomának alaprajza)
Korabeli, fakult félvászon-kötésben, felirattal, erezett lapszélekkel. Kissé foxing-foltos 
lapokkal, pár levelén korabeli beírással. Balatonalmádi Romy Tibor ex librisével.

12.000,-

538. KORITSKA, CARL:
Die Hohe Tatra in den Central-Karpaten. Mit einer terrain-karte, vier ansichten 
in farbendruck und einem holzschnitt.
Gotha: Justus Perthes. 1864. 1 színes t. + [4] + 36 p. + 1 színes t. dupla + 1 színes 
kihajtható lith. térkép.
Egyszerű papírborítóban, lapjai enyhén rozsdafoltosak. Ritka mű. (22×26 cm)

60.000,-

539. [PROPPER N. JÁNOS]:
Keletre utazók zsebkönyve. A nagyváradi fekső kereskedelmi tanintézet 1897. évi 
tanulmányi utazása alkalmából szerkesztette ⁓ ⁓.
Nagyvárad, 1897. Laszky Ármin. 160 p. Minden fejzet végén két számozott levél bekötve 
a jegyzetek számára, amelyet számos helyen kitöltött a tulajdonos Aszód Ferenc sk. 
bejegyzéseivel.
Kiadói, kopott egészvászon-kötésben, az első táblán az aranyozott cím. A hátsó tábla 
sarkát és jó pár levelét egy egér megrágta. Ritka kis könyv.

12.000,-

540. RIENZI, DOMENY de:
L’Univers - Histoire et Description, de Tous les Peuples: Oceanie ou cinquiéme partie 
du monde. Revue geographique et ethnographique de la Malaisie, de la Micronésie, 
de la Polynésie et de la Mélanésie. 1-3. tome. [komplett]
Paris, 1836-37. Firmin Didot fréres. [4] + 399 + [2] p. + 2 térkép + 100 t. ‒ [4] + 2 térkép 
(1 kihajt, 1 dupla) + 397 + [2] + 72 t. + 1 térkép ‒ [4] + 632 + [6] + 132 t.
A három kötet kiadói, körülvágatlan papírkötésben. Szenzációs, 304 metszettel és öt 
térképpel. Sajnos a párás levegő kedvezett a rozsdafoltok kialakulásának.

60.000,- 

541. SÁRFÁN FERENC:
Az Aldunától Rotterdamig. Utleirás.
Miskolc, [1927.] Magyar Jövő ny.  110 p.
A szerző aláírásával! 
Kiadói gerincén hiányos, kopott papírborítóban. (11×15 cm)

5.000,-
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542. SULKOWSKY ZOLTÁN:
Motorral a Föld körül.170.000 km. az öt világrész 68 országán keresztül. 
Budapest, 1937. Szerző. [Athenaeum] 319 p. + 24 t. Dr. Baktay Ervin előszavával. 
A szerző 127 eredeti fényképfelvételével, 14 térképpel és vázlattal. 
Aláírt és dedikált példány!
Kiadói, kopottas, aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincnél belül megerősítve.

40.000,- 

543. Tátrakalauz. Utmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe.
Az ötödik kiadást teljesen átdolgozta gróf Teleki Sándor.
Budapest, 1912. Singer és Wolner. 176 + [8] p. + 3 kihajt mell. + 1 színes kihajt. 
térkép 40 × 30 cm + 1 kism. térkép (a kötet végébe helyezve)
Kiadói, kopottas vászonkötésben.

6.000,-

544. VOJNICH OSZKÁR:
British India. Burma, a maláji félsziget és Siam. Úti jegyzetek.
Budapest, 1913. Singer és Wolfner. [Korvin T.] 288 p.
Kiadói, körülvágatlan, jó papírkötésben, számos illusztrációval.

30.000,-

545. ZADIG, GEORG Dr.:
Der Ringkampf.
Leipzig [Lipcse], [1905. Druck von C. Grumbach] 232 p. /Bibliothek für Sport und Spiel 31./
Kiadói, festett, illusztrált egészvászon kötésben, gerincén címfelirattal, festett lapszélek-
kel. Német nyelvű kötet, számos ff. szövegközti képpel.

8.000,-

546. [ZICHY KÁROLY]: 
Ungarns Verwandlung, ein prosaisches Gedicht aus dem Lateinischen von Karl 
Grafen von Zichy.
Wien, 1768. Joh. Thomas Edlen von Trattnern. 137 + [1] p. Címlapon, a második és az 
utolsó levélen rézmetszetes dísszel. Magyarország metamorfózisa, a „felvilágosult” 
országbíró, gróf Zichy Károly prózaverse. 
Korabeli, kissé hiányos papírkötésében.

20.000,-

547. VAS GEREBEN:
A régi jó idők. Magyar korrajz. [1-5. kötet, egybekötve]
Pest, 1865. Emich. [2] + 128 + [2] + 133 + [2] + 110 + [2] + 125 + 128 p. II. kiadás.
Korabeli, kopott félbőr-kötésben, gerincén felirattal. Címlapján névbejegyzés és pici hiány.

8.000,- 
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Vármegyék és városok

548. Abauj-Torna Vármegye. Szerk.: Csíkvári Antal.
Budapest, [1939]. [Merkantil ny.] 218. p. + [50 sztl. lev.] /Vármegyei Szociográfiák VII./
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Első tábláján a vármegye pecsétjének 
másolatával. Megkímélt állapotban.

20.000,-

549. BOROVSZKY SAMU: 
Borsod vármegye története a legrégibb időktől a jelenkorig. I. köt.: A vármegye 
általános története az őskortól a szatmári békéig. [unicus, dedikált] 
Budapest, 1909. MTA. [Hornyánszky] 1 t. + XVI + 419 p.
Címlapon a szerző dedikációja Gombos Albinnak, a verzón a címzett beragasztott ex librise!
Hiányos gerincű papírkötésében, körül- és felvágatlan lapokkal. Megérdemel egy szép 
kötést.

20.000,-

550. Borsod vármegye (Borsod, Gömör és Kishont k.e.e. vármegyék). 
Szerk.: Csíkvári Antal.
Budapest, [1939]. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Merkantil Nyom.]. 86 + [1 
sztl. lev.] + 151 + 176 p. + [86 sztl. lev. (névjegyzék)] /Vármegyei szociográfiak V./ 
Kiadó egészvászon-kötésben. Enyhén megkopott, lábnál és fejnél is szakadt, feliratos 
gerinccel. Első tábláján a vármegye pecsétjének másolatával.

20.000,-

551. Hetvenéves Budapest. Magyar városok. [Szerk. Csíkvári Antal.]
Budapest, [1943]. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Globus Nyom.] 190 + 291 + 
[20 sztl. lev.] + 34 p [hirdetések]. /Vármegyei szociográfiak XV./
Kiadó félvászon-kötésben. Enyhén megkopott, feliratos gerinccel. Első tábláján pecsét 
másolataival. Az adattárból két levelet kitéptek. A kötet végén korabeli hirdetésekkel.

20.000,-

552. Csepel. Magyar városok monografiája. Írta Perényi József.
[Budapest - Cegléd, 1934. Sárik ny.] 191 + [1] p. + 6 t. (+1 beragasztott újságcikk)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

12.000,-

553. Csongrád Vármegye. Felelős szerk.: Csíkvári Antal.
Budapest, Szent István évében [1938]. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Merkantil 
Nyom.] XIV + 143 + 79 + 44 + 135 p. + [112 sztl. lev. (személyi adattár)] + 8 t. 
/Vármegyei szociográfiak I./ 
Kiadó egészvászon-kötésben. Enyhén megkopott, lábnál és fejnél is szakadt, megnyílt 
feliratos gerinccel. Első tábláján a vármegye pecsétjének másolatával. Egyes lapjai 
kijárnak. A 33-48 oldalak és hozzátartozó tábla kétszer bekötve. Hiánytalan.

20.000,-
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554. Debrecen sz. kir. város és Hajdú Vármegye. Szerk.: Csobán Endre.
Budapest, [1940]. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Merkantil Nyom.] 332 p. + 
XVI t. + XV + [44 sztl. lev.] /Vármegyei szociográfiak XII./ 
Kiadó egészvászon-kötésben. Enyhén megkopott, aranyozott, díszes, feliratos gerinccel. 
Első tábláján a vármegye és a város pecsétjének másolataival.

20.000,-

555. LAKATOS OTTÓ: 
Arad története. I-III. kötet. (A III. kötethez: Függelék – Három év egy kompromittált 
életéből.)
Arad, 1881. Szerző - Gyulai István ny. X + 252 + [2] p. + 1 t. + 1 térkép (dupla) ‒ [4] + 274 
+ [3] p. + 1 nagyméretű, kihajt., színes, lith. térkép-hasonmás ‒ [4] + 368 + [3] p. + 3 t. 
A harmadik rész korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, erezett lapszélekkel. Az 
első két kötet későbbi, egyszerű vászonkötésben, ezekből egy tábla és egy jelzett tervrajz 
hiányzik. Ex librissel és tulajdonosi pecséttel.

32.000,-

556. Magyar városok. [Az előszót és bevezetőket írták: Szendy Károly, Lukács 
György, Ember Géza, Révay István, Kramer Gyula.]
Budapest, [1941]. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala [Globus Nyom.] 439 + [10 sztl. 
lev.] /Vármegyei Szociográfiák XIV./
Kiadó egészvászon-kötésben, feliratos gerinccel. Első tábláján a vármegye pecsétjének 
másolatával. Megkímélt állapotban.

20.000,-

557. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyarország monográfiája.) 
Abauj-Torna vármegye és Kassa. I. kötet.
Budapest, é.n. Orsz. Monografia Társ. ‒ Apollo Rt. [Légrády] 1 kihajt t. + 579 + [1] p. + 
11 t. (4 színes) + 2 térkép kihajt.  Számos szövegközti illusztrációval.
Aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben, gerince kissé fakult.

20.000,-

558. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyarország monográfiája.) 
Bars vármegye 
Budapest, é.n. Orsz. Monografia Társ. ‒ Apollo Rt. [Légrády] 1 kihajt. térkép + [8] + 568 
p. + 12 t. (ebből 4 színes) + 2 térkép kihajt. Számos szövegközti illusztrációval.
Aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben, gerince kissé fakult.

20.000,-

559. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyarország monográfiája.) 
Fiume és a magyar-horvát tengerpart.
Budapest, [1900.] Orsz. Monografia Társ. ‒ Apollo Rt. [Légrády] 1 kihajt t. + 509 + 12 t. 
(4 színes) + 1 térkép kihajt. Remek képanyaggal.
Aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben, a gerincen fent kis szakadással.

20.000,-
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560. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyarország monográfiája.) 
Komárom vármegye és Komárom sz. kir. város.
Budapest, é.n. Orsz. Monografia Társ. [Athenaeum] 1 kihajt. színes térkép + X + 600 p. + 
1 színes t. + 1 térkép kihajt.  Szenzációs szövegközti képanyaggal
Aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben, szép állapotban.

20.000,-

561. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyarország monográfiája.) 
Szabolcs vármegye.
Budapest, [1900.] Orsz. Monografia Társ. ‒ Apollo Rt. [Légrády] XV + 574 + 12 t. 
(4 színes) + 2 térkép kihajt.  
Aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben.

20.000,-

562. ORTVAY TIVADAR: 
Pozsony város története. I. A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig.
Pozsony, 1892. Stampfel Károly. XX + 384 p. + 7 t. (4 kétlapos) 
Kiadói, festett, dúsan aranyozott, piros egészvászon-kötésben. Kopottas, sokat forgatott 
példány. A mű négy részben teljes.

8.000,-
 
563. Tolna vármegye adattára. Szerk.: Zsadányi Oszkár. A történeti részt írta: papi 
Kozma Béla. Tolna vármegye és Szekszárd megyei város címtára. (Alsódunántúli 
címtár.) Szerk.: Zsadányi Oszkár. 
Pécs, 1937. Haladás. 266 + [2] + 81 + [2] p.
Kiadói, aranyozott, enyhén kopottas vászonkötésben.

8.000,-

564. Szabolcs vármegye (Szabolcs és Ung k. e. e. vármegyék.) Szerk.: Dienes István.
Budapest, 1939. Merkantil Nyom. 370 p. + [90 sztl. lev.] /Vármegyei szociográfiak IV./
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a vármegye festett, 
dombornyomott címerével.

20.000,-

565. Ungvár és Ung vármegye. (Ungvár és Ung vármegye községei.) 
Szerk.: Csikvári Antal.
Budapest, [1940]. Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala. [Merkantil nyomda]. 198 p. /
Vármegyei Szociográfiák IX-X./ 
Festett, aranyozott kiadói, egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán 2 dombornyomott 
pecséthasonmással, aranyozott zsinórral. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-
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566. VERNER [JÓZSEF] JOSEPHUS:
Logica, seu dianoeologia.
Jaurini, [Győr] 1833. Leopoldi Streibig. XIV + [2] + 324 p. Editio secunda.
Verney József (1785-1851) bölcsész-tanár Győrben, majd Pesten.
Korabeli félbőr-kötésben. Címlapján poss. bejegyzés, hátul megerősítve. Jó példány.

6.000,-

567. [VICZAY MIHÁLY] WICZAY, MICHAEL:
Musei Hedervarii in Hungaria Numos antiquos Graecos et Latinos. Descripsit 
anecdotos vel parum cognitos etiam cupreis tabulis incidi curavit ⁓ ⁓ opere duas in 
partes distributo. Pars I-II. 
Vindobonae, 1814.Typis Patrum Mechitaristarum.  1 rézm. címlap + [6] + 360 + 7 p. 
(belehelyezve, Part primae additio) + 32 kihajtható rézm. t. (az utolsó számozatlan) ‒
423 + [1] p. + 26 kihajtható rézm. t. A táblákon felül mindkét kötetben szövegközti 
rézmetszetes illusztrációkkal. 
A mű, a királyi kamarás, műgyűjtő Viczay Mihály által létrehozott, 11432 görög és 13411 
római pénzt és érmét (ezek között 1243 aranyérmét) tartalmazó hédervári numizmatikai 
gyűjtemény katalógusát adja, rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal. Az egyik legjelentő-
sebb, nemzetközi hírnevű numizmatikai gyűjteményként tartották számon. Viczay Mihály 
1831-ben bekövetkezett halála után a kollekciót egy Rollin nevű párizsi kereskedő vásárolta 
fel. Innen a gyűjtemény egy része visszakerült Bécsbe, de nagyobbik része Párizsban ma-
radt, ahol számos darabja közgyűjteményekbe került, másik része magángyűjtőkhöz ván-
dorolt. Olasz tudósok is írtak a múzeumról, így a milanoi Caroin: „Musei Hédervariani in 
Hungaria numorum descriptio; Sestini D. három értekezésben is emlékezik róla.” 
A két kötet egységes, korabeli, kopott kartonkötésben, körülvágatlan, széles margójú példány. 
A lapok és a metszetek szép tiszták. Csak a címlapot csúfítja a korábbi pénzverdei pecsétek.

240.000,-

567. 567. 
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568. Virágok a román (oláh) népköltészet mezejéről. Ismerteti és kiadja Ács Károly.
Pest, 1858. Lauffer és Stolp. [Herz János ny.] V + [3] + 112 p.
Kiadói, aranyozott táblás egészvászon-kötésben, enyhén foltos lapokkal, körben 
aranyozott lapélekkel. Rados Imre könyvtárából, táblaverzón beragasztott ex librissel.

12.000,-

569. [VOLTAIRE, F-M. AROUET]:
Henriás az az Negyedik Henrik Francz királynak Életének némelly része, melly 
Francz Versekből ugyan annyi számú ’s lábú Versekbe foglaltatott Pétzeli Jó’sef által. 
Győrben, 1786. Strejbig Jó’sef. [14] + 209 p. Első kiadás.
Új, keménytáblás papírkötésben, címkével. Címlapon névbeírás, előzéken számolások.

20.000,-

570. VÖRÖSMARTY MIHÁLY:
Csongor és Tünde. Színjáték öt felvonásban.
[Budapest, 1930.] Könyvbarátok Szövetsége. [Kmeny.] 100 p.  
Az öt, lapszámozáson belüli, egészoldalas, szecessziós rajzokat Kádár Lívia készítette.
Az előzéken ajándékozási bejegyzéssel: Ágikának szeretettel Ákos bácsi 1932. jún. 22.
A címzett Nemes Nagy Ágnes (1922-1991) költő, műfordító, aki a könyvet nagybátyjától 
kapta ajándékba. Hozzá tartozik egy képeslap (Brunhuber fotó), családi fénykép, amely 
Ágnest, szüleit és húgát ábrázolja 1938-as dátummal. A verzón üdvözlő sorok, a költőtől is.
Kiadói, aranyozott, fakult egészvászon-kötésben. Bibliofil, keretdíszes lapokkal, külön 
erre a célra készült vízjegyes papíron. Előzéken beragasztott „aradi 13” emlékbélyeg. 

20.000,- 

571. VÖRÖSMARTY MIHÁLY:
⁓ ⁓ összes művei I-VIII kötet. Teljes kiadás. Rendezte és jegyzetekkel 
kisérte Gyulai Pál.
Budapest, 1884-1885. Méhner Vilmos. 1 t. + LXXIV + 468 p. ‒ 490 + [1] p. ‒ 492 + [1] p. 
‒460 + [1] p. ‒ 438 + [1] p. ‒ 391 + [3] p. ‒ 396 p. ‒ 414 p. 
A nyolc kötet egységes, kiadói, dúsan aranyozott és festett, egészvászon díszkötésben, 
körben aranyozott lapszélekkel. Néhány hátsó tábla foltos.

40.000,-

572. WATTS, ISAAC:
The Psalms of David imitated in the language of the New Testament and adapted to 
the Christian use and worship in the United States of America.
New London, 1830. Hager & Co. New York ‒ Bolles and Collins & Hannay. 228 p. 
+ 196 p. (Hymns and spiritual songs.)
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, aranyozott táblákkal. Lapjai kissé 
foxing-foltosak. (55×95 mm)

16.000,-
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573. WEÖRES SÁNDOR
Theomachia – Drámai költemény. 
Pécs, [1941. Dunántúl Ny.] 24 p. /A Janus Pannonius-Társaság könyvtára 14. 
Különlenyomat a Sorsunk 1941. 1-2. számából. /
Első kiadás! „Kosztolányi Ádámnak régi barátsággal – Weöres Sándor” Kosztolányi Dezső 
fiának, az író, költő, műfordító, vallásfilozófusnak dedikált példány. A 8. oldalon a szerző s.k. egy 
soros javításával: „Odu fia, kövi baba,”. A mű későbbi kiadásokban ezzel a javítással jelent meg. 
Kiadói, viseltes, javított papírborítóban.

30.000,-

574. WERBŐCZY ISTVÁN:
Werböczius illustratus: sive decretum tripartitum juris consuetudinarii inclyti 
regni Hungariae, a magistro ⁓ ⁓.
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1763. Typis Collegii Academici Societ. Jesu. 569 + [15] p. 
Címlapján kisatírozott névbejegyzés, hátsó szennylapján szintén. 
Bordázott, dúsan aranyozott, enyhén sérült gerincű, korabeli egészbőr-kötésben, körül 
festett lapszélekkel. Címlapján mosonmagyaróvári piarista bejegyzés.

24.000,-

575. WERBŐCZY ISTVÁN:
Werböczius illustratus: sive decretum tripartitum juris consuetudinarii inclyti 
Regni Hungariae, a magistro ~ ~.
Claudiopoli, [Kolozsvár] 1815. Typis Lycei Regii Ao. 569 + [39] p.
Korabeli, aranyozott gerincű, megkímélt félbőr-kötésben. Címlapon tulajdonosi pecsét.

20.000,-

576. WINDISCH, KARL GOTTLIEB: 
Kurzgefasste Geschichte der Ungern von den ältesten, bis auf die itzigen 
Zeiten. Aus den bewährtesten Geschichtsschreibern und glaubwürdigen Handschriften 
zusammengetragen von ~ ⁓.
Pressburg, 1784. Anton Löwe. XVI + 568 + [48] p. Második, bővített kiadás.
Korabeli, aranyozott és bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körül festett 
lapszélekkel. A címlapon bájos rézmetszet. Jó példány.

60.000,-

577. XENOPHON: 
Sokrates’ Nevezetességei. Xenophon’ munkája magyarra fordítva, Kis János által. 
Hozzá-járúl Sokrates’ élete, néhány jegyzetekkel ’s magyarázatokkal együtt.
Kassán, 1831. Ellinger István’ Cs. Kir. priv. Könyv-nyomtató’ Intézetéből. XXVII + [1] + 
[29]–276 p. Egyetlen kiadás. 
Athéni Xenophón (i. e. 434–427 között – i. e. 355) katona, zsoldos, Szókratész csodálója, tör-
ténetíró, aki megörökítette saját kora történéseit, Szókratész mondásait és Görögország életét. 
„Hellénika” című munkája az i. e. 411 - 362 közötti időszak egyik fő forrása.  
Korabeli, fakult, kopott vászonkötésben. Címlapján poss. bejegyzés, lapjain felül enyhe vízfolt.
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Utolsó esély!
578. Kéziratos liturgikus énekeskönyv, kantulále 1490-1510 között.
Monumentális kötet, mérete 43×60×15 cm. Súlya 18 kg. Valószínűleg egy bajor rendház-
kolostor tulajdona volt. A vastag fatáblák eredetileg több színnel festett, virágmintás borjú-
bőrrel bevonva. Ezek nagyrésze elmállott. A táblák szélein körben, szegecselt, fémlemezes 
megerősítéssel, a sarkokon és középen vastag, gombos, áttört rézlemezes díszítések. (kettő 
hiányzik) A műnek nincs gerince. Az első részben 64 pergamen lap mindkét oldalán fest-
ve, beírva. Keretezett, vonalazott, egy oldalon 15 soros, fekete színű szöveggel, piros és 
kék színnel festett kezdőbetűkkel, iniciálékkal. A második rész 115 levele szintén mindkét 
oldalon festett. Az utolsó levél verzóján kézzel rajzolt kotta. A hátsó tábla verzójára egy 
szintén korabeli, festett szövegű levél ragasztva. A lapok többségének állapota meglepően 
jó, néhányuk besárgult, vagy foltos, a sarkai töredezettek. Számos lapszélen korabeli rövi-
debb jegyzetek, regiszterrel. A kötés stabil. Ekkora méretű és ennyi vellum elkészítéséhez 
egy egész marhagulyára lehetett szükség.
Lenyűgöző munka, összességében elfogadható állapotban. Ilyet már nem fogunk kézbe 
venni többet.
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